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Aoporni yeTBepTOKSIACHUKY!
Hopora YyeTBepToksiacHuue!

BitTaemo Tebe 3 noyaTkOM HaBYaNbHOro POKY, NPOTHA-
FOM §IKOro TM NPOOOBXMULI BUBYATU OCHOBW MaTtemaTuKu
N Ni3HaBaTW CEKPEeTU MareMaTuyHol MOBU. Ha wnaxy o
3HaHb BIPHMM APYrom i nopagHMKoM ToOi cTaHe uen nig-
PYYHMK. Pa3oMm i3 HUM TW HaBYMLICH YyTBOPKOBATM N 3a-
nnucyeaTtn 6aratoundpoBi Yncna, NOPIBHIOBATK iX Ta BU-
KOHyBaTW 3 HUMKU apudmeTnyHi gii. [NpogymaHa cucrtema
3aBaaHb i BNpaB CnoHykatume Tebe npuragat BUBYEHI
y NONepeaHix knacax BENNYMHN 11 3aCBOITU HOBI, 30KpeMa
LWBUAKICTb, WO B3aEMONOB’A3aHa 3 BIACTAHHIO | YAaCOM.
Tv n pani 6ygew ob4ymMcnoBaT MaTemaTuUyHi BUpa3un, Bu-
KOHYBaTU Aii 3 IMEHOBAHMMW YucnamMu, gocnigkysaTu Ta
PO3B’A3yBaTV PI3BHOMAHITHI CIOXETHI 1 NMpakTU4HI 3a8adi,
PIBHAHHS | HEPIBHOCTI.

LlikaBi kpunTtorpamu, aHarpamMmu, YMUCNOBI KOJIOHU, Te-
pe3n Ta «3MiiKu», OpPUriHaNbHIi reOMeTPUYHI 3aBOAaHHS,
OOCNIOXEHHs aiarpam, PO3B’A3yBaHHA JIOMYHUX 3aaad
3p006NaTb MPOLEC HaBYaHHSA 3axOMJloKYMM | HecTaH-
OAPTHUM.

30pieHTyBaTUCb Yy TUMax 3aBAaHb TOOI AONOMOXYTb
y>XXe 3HAMOMi NMO3HAYEHHS.

bBaxaemo ycnixis!

YMOBHI IIO3HAYEHHA

— 3aBAAHHA Ons O=> — mexa marepiany
K/lacHOi poboTun YPOKY

— 3aBAOAHHA MiABULLEHOI A2 — poboTa
CKJTaOHOCTI B napax/rpynax

(9 )— 3aBhaHHa Ans > < — NOPIBHSIA
AOMaLUHbOI pOBoTHU =



NMOBTOPEHHYA | YSATAJIbHEHHAA
MATEPIAJTY 3A 3 KJIAC

(1] B ogHomy meTpi 100 caHTUMETIB. }
1m =100 c™m
3anumn B CaHTUMETpax.
2= Jcm M=) ) Jcm
SM=(]) ) )cm Am=() ) )cm
Tm=) ) )cm OmM=() ) )cm

[oBxunHa ctpmbka keHrypy 12 m. Ckinbku MeTpiB Noao-
NAE KEHrypy TpbOMa TakMmm cTpmbkammn?

Po3aTalyi nitepu B NOPsAaKy 3pOCTaHHSA YNCes i MpoYn-
Tan CNoBo.

s 251 sn s 7k l7es

3Hanay 3HaYeHHs BMPagsiB, BUKOHYIOUN [ii y BKasaHOMY
nopsaaky. lNpuragan npasunna BUKOHAHHS Oi 'y BUpasax
3 ayxkamu i 6e3 oyxoK.

40-5 - 4 6 -6+6:3 42 — (42 — 24)
88+8:4 3:4+4 -3 27 . (27 : 3)

My3aukaHT 3irpas Tpy O4HaKOBI 3a TPMBANICTIO MesoAii 3a
9 XBUNKMH. 3a CKiflbKW XBUSIMH BIiH 3irpae 4 Taki menoaii?




(6 1Y uin piBHOCTI ABa 4uicna 3amiHuAn i-
Tepamun. dka nitepa nosHadvae Oinblie
4Mcno?

(a-l—1=b)

BukoHam gineHHsa i 3a 4ONOMOroto Bianosigen poswnd-

pyn cnosa.

[ K C B 0 H A n )
3 4 5 6 7 8 9
10: 2 =(5B) 9:3=() 16:4=))
12:2=()) 18:3=() ) 30:5=))
15:3=()) 18:2=()) 8:2=))
14:2=)) 24 4 =) ) 21:3=())
16:2=()) 12:3=() 24 :3 =]

[MpounTan Bnpasu. MNepesip, 41 NPaBUILHO 3HANLLINN TXHI

3HAYEHHS.

(18:6] [15:5] C [T13 3
(12:3] (27:3] i 9
BrkOHain MHOXEHHS YCHO, 3anncylodn B 30LWWNUTI nnLle

BioNOBIA,.

(8-2]) (4 4] (7-6][8-3]
(3:5][6-5] (2:6][5-5]

Mama kynuna 4 oaHakoBi 30LWINTK, 3anaTUBLLN 3a HUX
16 rpH. CKifbkn rpmBEeHb KOLWITYIOTb 3 Taki 30WnTN?

(10)5-4-8:2 24 - (12 - 6) 36:4 -3
= 16:(2 + 2) 36 - 36: 3 4-3+4 -4




BukoHalm fineHHs yCcHO, 3anmcyovm B 30LWWINTI NnLLE Bia-

nosigj.
[60:@ &1:@ [40:g QG:Q
(90:3 ] [32:8] (56:7 | (45:5)
(12 ) B oaHin rpmeHi 100 Koninok.
1 rpH = 100 kon.

3anuwu B Koninkax.

2 rpH =) ) ] kon. SrpH =] [ ) kon.

7 rpH = ) ) kon. 4 rpH =) J ) kon.

9rpH =] ) )«on. 10 rpH = () ) ) xon.
Maca kaByHa 8 kr. 3a 06iaom 3'inu % 4aCTWHY KaByHa.

Ckinbkun Kinorpamie kaByHa 3’iin?

3a Tpu oHi byaisenbHa dipma cnopyanna 6 0gHaKoBUX
Aa4yHMX OyOMHOYKIB.

3a 3 oHi — 6 0. 3a 2 oHi — ?

-~ N /s N

Lateds 000000

[locTaB 3anuTaHHs i PO3B’SXuU 3aa4y.

Hasswn nitepy, 9ka Nn03Ha4aE B Ll PiBHO- ( P )
CTi 6inbLue Yynucno.

PosTaLuyit nitepy B NOpPsAAKY 3p0OCTaHHS Ynicen i Npoym-
Tal Cnoso.

EA
436 364 634 346 643 463




(1715-6-8-0
4-8+8:4

542 - 0
542 - 1

0 : 500
500 : 1

BukoHan pineHHs i po3wmndpyn cnosa.

20: 10
10 - 5

[P A K M @) LLI J'I)
2 3 4 5 6 7 8

30: 6= 10:5=()) 24 :6 =] )
21: 7= 15:5=)) 42 :7=))
12:6=]) 25:5= 35: 7=
28:7=(])) 20:5= 27:9=())
24 :8=(]) 18:6 = 14:7=))

Manapi nodapodbyBanu

nBa oAHaKoBi aBToMO00Oini 3a

18 xBunnH. Ckinbkn aBTOMOOINIB BOHN nodapbyoTh 3a
45 XBUJINH, SKLLO NpaLuBaTUMYTh i3 TAKOK CaMOIo NpPo-
OYKTUBHICTIO?

(20 )48 - 48 : 6

=> 6°:-8+5°9

365 - 1
240 : 1

(21)[5.8) [4-9]

Po3B’axiTb i MOpiBHSAUTE 3aaadi.

' 6-5] (6-7)

20 : 20
0:50

5.
8 -

9-7
(7-17)

(8-8) [5-6]

(6-4][9-9)

a~, 1) bpuraga mansapis nogpapbysana 8 0aHAKOBMX OBEPEN

3a 2 rogmHn. CKinbkn Takux apepen nopapodye us

bpuraga 3a 3 roauHn, SKLLO NpaLoBaTUMe 3 Takolo

2/rgn,

CaMoI0 MPOAYKTUBHICTIO?

3 roa

L




2) bpurapa mangapis nogapbyBana 2 0gHAKOBI Jaxu 3a
8 roamH. 3a ckinbkn rogyH uga 6purapga nodapbye
3 Taki gaxu, AKWO npauBaTuMe 3 Takok CamMolo
NPOAYKTUBHICTIO?

8 roa

?

'l

N

o e e s - A

3Hanam cymu, ooaalym OKPeMO rPUBHI, OKPEMO — KO-

MinKn.

1 rpH 40 kon. + 2 rpH 30 kon. = () rpH () ) kon.
3 rpH 50 kon. + 5 rpH 30 kon. =) rpH (] ) kon.
4 rpH 10 kon. + 2 rpH 70 kon. = () rpH () ] kom.

Po3aTaluyi nitepu B nopsaaKy BUKOHAHHA apupMETUYHNX
Oin | OTpUMAaELL CNOoBO.

NepLIoOMY Y1CY.

‘3pasok.
6
3
9
6
399
0,

Y uin piBHOCTI BCi yncna Ginbuwi Big, 0.
Hassu nitepy, wo nosHavyae Ginblie

4ymncno.

© OO

O+0:(O-0)

BukoHa aji B yMCNoBUX KONOHax 3a 3pas3koM. Mam’aran,
LLLO OCTAHHE YMCNIO B KOXHIN KOJIOHI Ma€e OOpPIBHIOBATU

883
362

_0C0)
114

LD
476

aee

_|_
_|_
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624 638
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[a°2=b]




PosTaluyi nitepy B NopaaKy cnaaaHHsa Yices i npoymTan
C/10BO.

sio) logi |8 low) |eo1] lies

Bin, opoTy 3aBooBXkm 38 M Bigpi3anu gekinbka KyckiB, no
5 M KOXeH. Ay HanbinbLUy KifbKiCTb TAKMUX KYCKIiB MOXHa
BiapisaTn? Ckopucramca cxemolo i 4obepu BignoBigHe
4yncno.

5m - ()>38mMm

XyooxHuK po3manoBa 10 04HAKOBUX YALLOK
3a 2 roanHn. 3a CKinbku roauH BiH po3ma- W

noe 15 Takux 4Yawok, 9KLWO npautoBaTmMe N
3 TakOK CaMO0 NPOAYKTUBHICTIO?

BukoHan fji nncbMoBO.

543 + 356 653 + 108 560 + 234

o= 867 - 199 810 — 121 701 - 112

(81J(30-2] [80:4] (64:8] [56:7)
(40 - 2] [100:2] (48:6 ] (81:9)

PoarnaHb 3anvcu. lMNpuragain ycHWid i NMCbMOBKIA CMO-
COON MHOXEHHS.

YcHo [lncbMOBO
123 - 4=(100+20+3) - 4=

=100 - 4+20 - 4+3 - 4= w123
=400 + 80 + 12 =400 + 90 + 2 = 492 9

3Hanam nobyTkM NMMCbMOBO.
152 - 3 204 - 2 186 - 4 178 + 5



Cknagm i po3B’axu 3aaaqy.

JITEE. e

12
Jflo6epu Taki ymcna, Wwo6 HePIBHOCTI Bynn NPaBUIbHUMMU.
18-4<()-4 90 +5<90 + ()

Po3B’axiTb i NOpiBHSAUTE 3aaadi.
&~ 1) bopcyk nogonas 2 M WicTbMa 0gHaKOBUMK KPOKaMM.
CKinbkun Taknx KpokiB BiH Mae 3pobutin, Wwob nogonatu

9 m?
.. & X
? N

2) bopcyuuxa nopgonana 2 M wWicTbMa O4HaKOBUMMU
Kpokamu. Ckiflbku METpIB BOHA NMogosae AeB’aTbMa
TakMMN Kpokammn?

2 M -7

Jlo6epu Taki MHOXHUKM, L6 A0BYTKM By MakcrmMasib-
HO HabIMXXEeHUMM IO BKa3aHWX Yncer, ane He BifbLunMm
3a HUX.

Tm - ()>27m 5¢cm - (]>29cm
4m - ()>37m

Y Uit piBHOCTI BCi 4ncna Ginbui Bia 0. (a:2=b)
Hassw nitepy, wo nosHavae 6Ginblie
HUCIIO.

10



Jonuwimn 4ncnoBy «3MiKy» 00 Kpak apkylla B 30LUUTI.
Pyxatouunce yropy, ngogasan 4mcno 200; pyxaroyncb yHUS,
BigHiMan yncno 100.

+200,,.-100| __ T00 00
[100 /\J 00 001300

BukoHan gii B Uncnosux kosoHax. [Nam’atan, Wwo ocTaH-
HE YMCNO B KOXHi KONOHI Mae OOPIBHIOBATU NepLIOMY

qyucny.

154 216 165 258
X 3 X 3 X 6 X 3
000 OO0 OO0 jaes
152 152 25 7 619
OO0 jaes jaese OO
460 280 568 103
OO OO OO 00O

Onecs kynuna 4 noBiTpsaHi Kynbku 3a 20 rpmBeHb. Ckinb-
KU rpuBeHb 3Hagobutbca Oneci, wob Kynnutn 6 Takmx
=8>  KYNbOK?

@ (7-4) (-2  (20-8) 8-%)

(8-90) (90 - 5] (40 -9 (60 - 7]

BukoHai fji OKpemo 3 rpMBHAMU 1 OKPEMO — 3 KOMil-
Kamum.

1rpH 10 kon. « 2 =) rpH () ) kon.
2rpH 10 kon. = 4 =) rpH (] ) kon.
2rpH 30 kon. - 3= )rpH (] ) «on.

Y 4OTUPBLOX OAHAKOBUX SALLMKAX 52 Kr noMigopiB. CKinbku
Kiflorpamis NomMigopie y BOCbMW TakuX SLLMKax?

11



(457100 -48 - 3:12+9 - 8 5+2:6:4+8

fony6 noponas 6 cM ABOMa OHAKOBUMU KPOKaMW.
CKiflbkn CaHTUMETPIB BiH NOA0N1aE TPbOMa TakKMMM KPO-

Kamn?
6 cm
! .
— g
?
(47 ) [MepnmMmeTp MHOMOKyTHMKA —
LLe cymMa OOBXWH NOro CTOPIH.

[LOBXWHM CTOPIH yCix 300paxkeHnx diryp ogHakoBi. Aka
3 umx diryp mae Hanbinbwnin nepumeTp?

A

P0o3B’axun piBHAHHS. 3p0bu NepesipKy.
x + 489 = 502 x—195=0 852 — x = 386

Y 06ibnioteky NpuMBE3NN a KHUXOK ANA A0POCINX
i 175 KHMXOK ang giten. Ha ckinbky Binblue KHUXOK Ang
AOPOCNUX, HiX Ona aiten, npuesesnu B 6ibnioteky?

Cknaawn Bupas i po3B’sxxu 3aaa4vy, sKkilo a = 372.

Y wecTtn ogHakoBux naketax 12 n rpaHaToOBOro COKY.
CKinbkn NiTPiB rpaHaToBOro COKY B OEB’ATU Takux na-

ketax?
(51) 38+4 -7 6-2+9:3 87 — (98 - 21)
@ 50-3-5 8:4+5-4 80 : (20 : 5)

12



(52 J(60 - 4] (90 - 6) (400:2) [90:9 ]

(40 - 8] (200 - 4) (100: 1] (0:100)

Xyk 36upascea npontn BiactaHb 81 cm. CnoyaTky BiH

N0AO0NAB 7 HaCTUHY LIpOTO WSXY, @ noTim —% 4aCTUHY.

7Ky BiACTaHb MOMY 3anuULLIMIOCA nogonaTn?

MR S

I T T 1
SN—— —
——

81 cwm

BukoHaii fjii OKpemo 3 rpuBHAMM 1 OKPEMO — 3 KOMil-
Kamum.

3rpH30«kon. : 3= )rpH( J J«kon.
8rpH40«kon. :4 = )rpH( ) ) kon.

(55 ] Yucna, WO 3akiHYyloTbCs HyneM abo kinbkoma
HY/ISIMU1, Ha3MBalOTb KPYFIMMM.

10, 40, 100, 160, 600, 1000 — kpyrni yncna.

PoaTtaluyin nitepu B nopsaKy 3p0OCTaHHSA KPYI/INX YNCE
| NpoYnTam CnoBso.

00 b so |80 | seo)

JJo6epu Taki MHOXHWUKW, W06 06yTKM Bynn Makcumarib-
HO HAONMXEHMMIN [0 BKa3aHUX YMces, ane He BinbLumnmm
3a HUX.

6u-(J)>57y 9cm - (J]>75¢cm
7r-()>52r

Y KOXHilh PiBHOCTI 3Hanan nitepy, aka ( a'b=2 ]
NO3Ha4yae OinbLLe YXUCIO, 3a YMOBM, LLO —
BCi yncna 6inbui Big 0. ( 2-c=d ]

13



Po3rngHb, 9k 3Haxo4unam Yactky ymucen 675 i 5. lNMpwura-
Aan nMCbMOBWA Cnoci6 aineHHs TpuumdpoBOro Ynucna
Ha ogHouudpoBe. BukoHanm OineHHs nMMcbMOBO, KOPU-
CTYIOHYMCb OAaHUMMN CXEMaMMW.

5 °Fm O P & Po

17 Q0 (0
715 00 (@8
(23 -5 =

25 0
0

Jlo necatu niTpis cMHLOI Gpapbu aoganv B 3 pasu OinbLue
6inoi n otpumanu ronyby ¢pap6by. Ckinbku niTpie ronyboi
$papbu oTpumanmn?

- 3 — O]
(60 ) {200+2%Q)A0}

BukoHan gineHHs nncbMOoBO.
445 : 5 836 : 2 234 : 3 126 : 9

Y mamn B ramaHui 6yno 415 rpmeeHb. Ha nokynku BOHa
BUTpaTUa 1 4YaCTUHY UMX rpoileir. CKinbkn rpmBeHb

5
O=>  3a/IMLWNIOCL Y MaMmn?
(63 (200 - 3] [ 900:3 | (56:8 | [32:8)
1 600:3 | (100 - 8] (28:4 [64:8)
3anuy B caHTUMETpaXx.
2mM36cvm =) ) )cm 3mM57cm =) ) Jcm
A4mM9cm= ) ) )cm 9m82cm= ] ) )cm

14



MoHTep BigpisaB 11—0 4aCTUHY Bif, Kabenio 3aBOOBXKU
80 M. Ha ckinbkn MeTpiB BigpisaHa YaCTMHaA KOPOTLLUA Bifg,
3anmiky? Y ckinbkn pasiB BigpisaHa YacTuHa KopoTLua
Bif, 3anMLKy?

1

10 % 3a/IMLLOK

—\[— —

N .
80 m

BukoHai aii 3 iMeHoBaHMMU Ynucnamu.
(1rpH10kon. + 1 rpH) - 4= )rpH( ) ) kon.
(7rpH30kon. = 5rpH) «- 3= )rpH ([ J ) kon.
2mM19cm+1mi1licem) - 2= )m( ) )cm
Om26cm—-7m16¢cm) - 3= Im( ] Jcm

BukoHaii aii nncbmoBo. 3p0o6buy BUCHOBOK, Y1 3a1€XUTh
pe3ynbTaT MHOXEHHS Bi, 3MiHW OQHOr0 3 MHOXHUKIB.

132 - 2 132 - 3 132 - 4 132 - 5

(68 J10kr - (J>78«r
12m - ()>52m

Mcem - ()= 27 cm
15rpH « () > 35 rpH

3Hainay YacTku i po3wmndpyit cnosa.

[5 A K H N B
10 20 30 40 50 60

S 6
S o

90:9=( ) ) 490:7=())) 100:2=()1)
80:4=() ) 60:3=() ) 180:9=(]1 1)
320:8=( ) ) 400:5=() 1) 420:7=()1))
150: 5= ) 80:8=() ) 120:4=(11])
120:6=() ) ) 140:7=() ) 100:5=(J1 1))

15



PosTaluyi nitepun B NnopsaKy BUKOHAHHA apndMETUYHNX
AOin i oTpUMaEeLl Cnoeo.

©@ @™ ®©
O+0-(O-0:0

[o 6inoi papbu nonanu 20 1 4epBOHOI 1 oTpuManu 60
poxeBoi ¢apbu. Ha ckinbku Binblue niTpiB y3anm 6inoi
dpapbu, HixX 4epBOHOI?

300+29,-\190] (C—mm — O |

BukoHan aii nncsMoBo.
326 -+ 3 412 - 2 297 : 9 364 : 4

(72 )

HacTinbHa rpa kowTye 280 rpuBeHb. [eTpuk Ha3bupas
4eTBepTYy YaCTMHY BiA Ui€l CyMUn. Ha CKiflbkn rpuBEHb
MeHLue NeTpuk Has3bmpas, HixX MOMY 3annLLINIOCS Has3bu-

o=> paTtu, Wwob npuadbaTtn omMpisHy rpy?

(75 (540:9) [640:8] (40 - 6] [30:3 ]
(320:8) [350:5] (50 - 8] [90 - 7
PO3B’AXW PIBHAHHS.
45 - x =12 24 + x = 65

fopobuymk npocTtpmbas 20 M, WO CTAHOBUTb % BCbOro
LNAXy. 3HaNOM OOBXUHY BCbOrO LUASAXY.

16



(2rpH 20 kon. + 1 rpH) - 3= ) rpH [ ] ] kom.
(8rpH 10 kon. =6 rpH) « 4= )rpH( )] ) komn.
(Tm39cm+1m10cm) - 2= Im( ] Jcm
(8mM46cm—-5m16cm) - 3= )m[ ) Jcm

14 om + () > 50 om
12 «kr « ()= 40 kr

(79 113 rpH * (] ~> 49 rpH
15mM - (]>49m

Ons 6yab-9KOro HEKPYrnoro Ymcna MoXxHa BkasaTtu aBa
KPyrni, MiX gKMMu BOHO poO3TalloBaHe. Hanpwuknan,
4yncno 56 poatawoBaHe Mix Yncnamm 50 i 60.
na koxHoro 3 yncen 14, 39, 67, 91 Ha3BN HANOAMXKNI
Kpyrni yncna.

3Hanam 4acTku i poswmndpyi cnosa.

[B U il 0 P T E K)
20 30 40 50 60 70 80 90
360:9=( ) ) 630:7=())) 320:8=( )
270:9=( ) 120:6=())) 640:8=() 1))
810:9=( ) ) ) 150:5=() ) 480:8=(1 1)
630:9=( ) 280:4=())) 160:2=() )
450 :9=() ) ) 150:3=(J) 1) 160:8=(] 1)
540:9=( ) ) 180:2=())) 400:8=() )

Hecatb niTpiB 6inoi papdbu 3miann i3 3eneHo N OT-

pumann 50 n canatoBoi papdu. Y ckinbku pasiB binbLue
Y3911 3eneHoi ¢papdbu, Hix 6inoi?

[ O

———

+200

001

(83 )
{220

17



I3 BENUKOro dwmka agictanm 12 wokonagHux 3anuis, WO
CTAHOBWIIO 5 Bif, iX 3aranbHOI KinbkKOCTi. CKiNlbKW LLIOKO-
nagHux 3amuis 6yno B LbOMY SALLNKY?

BukoHai aji nncbMoBO.

o=> 136 - 6 253 - 3 694 : 2 354 : 6
(86 )(840:4 | [560:7] (810:9) [280:4]
(630:3) [120:6 (420:7) [150:5]

1) MapkaH cknagaeTbcs i3 BOCbMU LUTaxeTuH. focno-
nap nogapbyBaB % 4aCTUHY LbOro napkaHy. Ckinbkn
lTaxeTnH nogapodysas rocrnogap?

2) Tocnopap nodapbyBaB 8 LWITAXeTUH, LLO CTAHOBUTb

%‘-IaCTI/IHy BCbOro napkany. CKiflbku LUTaxeTuH y nap-

KaHi?
fka cxema BiarnoBinae KOXHivi 3a4a4i?

-3

- —
8 WwTaxeTuH , 8 wraxetuH

Ha ymcnosin npamiin nosHaunny ymcna 80 i 90, a 3aMicTb
4OTUPLOX IHLUKX Ymncen Bkalzanu nitepun A, B, C, D. 9ka
3 umx nitep Bignosinae yncny 85?7 ymucny 977

80 A B 90 C D

18



(89 ] (7 rpH 80 kon. + 1 rpH) : 4 = (] rpH ()] kon.
(9rpH30kon. —6rpH) : 3= rpH( ) J«kon.

GmM3tem+1imitem): 2= M) )cm

B8mM26cm—4m14cm): 4= m( ) )cm

BukoHai aii nncbMoBo. 3p06um BUCHOBOK, Y/ 3aNeXnTb
pe3ynsrar AiNIeHHs Big 3MiHM OOHOIMO 3 KOMIMOHEHTIB.

124 : 2 218 : 2 645 : 3 645 :5

[MoscHM, YoMy Tepe3un, 300paxkeHi Ha MaslloHKy 3niBa,
nepebyBatloTb y PiBHOBASI.
Y1 MOXHa ypiBHOBaXUTU Tepesun, 300paxeHi crnpasa,
3a JONOMOIrot0 MOBITPSAHOI KYNbKN? [0 9KOI lWanbKu LyX
TepesiB NOTPIOHO NpuUB’A3aTn KyNbKy?

Ona po3dapboByBaHHA OpPHAaMEHTY BUKOPUCTanM 5 n
POXEBOI i Kifibka NiTpiB ronyb6oi ¢papbu, NpruyomMmy poxe-
BOi — Ha 2 11 BinbLue, Hixk ronyooi. Ckinbkn BCbOro iTpiB

¢dapbu BukopucTanmn?
Ik 40 00 40 40 4 4% 4%
1200 —100] AL LG

(93 )
150 TN

94 1Y kiHo3ani 6yno 200 rnapgadie, WO CTAHOBWIIO 1 Bif,
4

3aranbHOi KisIbKOCTi Micub. CKiflbky MicUb ANGA rnaaadis
y UbOMY KiHO3ani?

(95 14m28cm+3mM4cm=[Jm( ] Jcm
o=> 9mM19cm-6mMIicm=)m[ ) )cm
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(9% J(g0-2)(30:5] (260:2) [320:8]
| 6-70 | 3 - 40| (490:7| (540:9)

lNpurapan! CKinbkn CAHTUMETPIB B OAHOMY OEeLUMETPI?
B OOQHOMY MeTpi?
3anuiin BeNNYMHU 3a 3paskoM i NigKpecnm Hanbinblue
cepen uMx YNCNOBMX 3HAYEHD.

(3pasok. 7mM 2 gm 5 cm = (700 + 20 + 5) cm = 725 cmM|

SmM8agm2cm=(( L))+ )+ Nem=(]) ) )cm
Ivigvicem=(JJJ+0J+OD)em=)]cm
S5M4gv3ev=( L))+ ) )+ Nem=[]) ) )cm

Xnonymk noaonaB 8 CXOOMHOK yropy 3a 4 cekyHawu,
a BHM3 — 3a 2 cekyHau. Ha ckinbky OinbLie CXOANHOK
3a CeKyHAy BiH MPOX0AMB YHU3, HiX yropy?

e

[lnaH po3B’sa3yBaHHS

1) CKiNlbkM CXOOWHOK 3a CeKyHAOy §
XNOM4YMK NPOXoauB yropy?
2) CKiNlbKM CXOOMHOK 3a CekyHoy

XJIONYMK NPOXoamB YHU3? P
3) Ha ckinbkn OinbLue CXOOMHOK 3a 1
CeKyHOy BiH NPOXOAVB YHWU3, HiX
yropy?
(99 116¢cm * [()> 73 c™m 17 rpH * () > 95 rpH
19m - (J>56m™m 18 kr + () > 80 kr

PosTtaluyi nitepu B nopaaky BUKOHAHHA A | OTPUMAELL

CJ10BO.
@ @ ® ©
-(0:0+0)
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3Hanam 4acTku i po3wngpymn cnosa.

[H A P K 0 5 | LLI)
20 30 40 50 60 70 80 90

280:4=(] ) 400:10=(J 1) 180:9=(11)
150:5=] ) 300:10=(J ) 640:8=(] 1)
240:6=(] ) 200:10=(J ) 280:7=(11)
210: 7= ) 600:10=(J ) 3800:6=(11)
160:8=(] ) 500:10=(J] ) 150:5=(7] 1)

Big, KOXHOro 3 umx Kyckis kabento Bigpisanu 4eTBepTy
4aCTUHY. 9Ki 3aBOOBXKW KYCKM OTPUMAnNM y KOXHOMY
BUNaaKy?

36 om
24 om
32 M

Y KOXHi PIBHOCTI ABa yuMcna 3amiHinm nitepamn. Aka
niTepa No3Ha4yae HaMMeHLLe 4Yncno?

(a+1=0) (c+2=5) (d+3=b)

Bigo MOTy3kn 3aBOOBXKW 24 AM Bigpisann ABi YaCTUHW:
% i % Bi[, 3arafibHOI OBXWHWN. AKWN i3 Bigpi3aHNX KYCKiB
AOBLIMN? Ha cKinbkn geummMmeTpis OOBLUNIAY

1 1
2 3
— "
24 om

21



BukoHan ob4yncneHHa B NopsaKy, BKa3saHOMY Haj, 3Ha-

Kamu Lin.
= 5.3-10:2 200 — (45 — 45 : 9)
(106) (230 - 3] (120 - 5] (450 - 2] (20 - 8 |
190 - 4 (40 - 10] (11-7](30-6]

Po3rngHb 3annc NMCbMOBOI0 MHOXEHHS Ha ABoundpo-
BE YNCJIO | MPOYMTaN NOSCHEHHS.

[losicHeHHS1. Y XoAi NMCbMOBOIMO MHOXEH- 36
HA Ha ABoUMGPOBE YMCNO CrnoYaTKy MHO- X 3
XaTb Ha OAUHUL, a NOTIM — Ha OECATKW. ()&
36 noMHOXUTM Ha 3 — 6yae 108, nepLunii

HenoBHW 0obyTok. Moro 3anucyioTs Tak, o

o6 undpa ogmHMLL Oyna po3milleHa nig,
oavHUUAMN. 36 MOMHOXUTK Ha 2 (Ooecatkn) — oyae
72 (OecaTku), Apyruii HenosHWM 0o6yTok. Moro 3anucy-
I0Tb Tak, Wob undpa 2 (gecartku) byna poamilieHa nig,
necatkamu. JopgatoTb HEMOBHI AOOYTKM M OTPUMYIOTb
OCTaTOYHUIN pesynbrat — 828.

BukoHall MHOXEHHA 3 NOACHEHHAM.
34 - 26 41 - 19 52 - 18 17 - 14

Mpurapai, Wo HasuBalTb NepumMe-
TpoM ¢irypun. 3Hanam nepumMeTpm 30-
bpaxeHnx ¢iryp 3a ymMOBU, LLO BCI
CTOPOHU KOXHOI pirypu 04HaKkoBi 1 O0-
PIBHIOOTL 1 CM.

(1101 12r - (J)>76r 39rpH - ()~> 118 rpH
10m+()>56M™m 24 om - () > 82 om

22



koMY PiBHAHHIO BiAMOBIAAE KOXEH MasItOHOK?

BB

—_—a

P

BukoHan aineHHa i po3wmndpyin cnosa.

[H E P M A K
20 30 40 50 60 70

S —
©
O_I
N

100:2=(] ) 200:4=())) 480:6=(] 1)
120:2=(] 1) 240:4=() ) 3860:6=(]1)
80:2=(1 ) 160:4=())) 240:6=(] )
140: 2= 1) 280:4=(] ) 540:6=(7] 1)
360:6=(1 1) 120:4=() ) 420:7=() 1)
40:2=(1 ) ) 320:4=(J ) 120:6=(] 1)

[0 pecatun niTpiB CnHbOI ¢papbu goganm Ha 20 n GinbLue
6inoi n otpumann ronyoy ¢pap6y. Ckinbku niTpie ronyboi
¢papbu otpumann?

- ] — O
w2 =

—————

(114 )

Mansapi nodpapbysann 16 axT, npruyomMy 60PTU AXT BOHU
¢dapbyBanu npotarom 4 roamH 6inoto ¢papboto, a aHU-
LLIa — NPOTAroM 2 roamnH 4epBOHO papboto0. Ha CKinbku
OinbLIe 9xT 3a roguHy BcTuranm nodapbysatn mangpi
4epBOHO HapboIo, HiX BINoK?

(11612M36cm+4m9cm=Jm[J Jcm 42 - 18
= 9mM82cm-3mM57cm=m[ ] ]Jcm 12 - 39
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(17) (42 - 20] [17 - 2] (32-2] (210 - 4]

31 -10] [23 - 3| (12-6] (13- 5|
BukoHan obuyncneHHa B NopsaKy, BKa3aHOMY Haj 3Ha-
Kamu Lin.
24 : (36 — 60 : 2) (80 -20 - 2):(80: 20)

(1191980 cm =(Jm [ [ Jcm
562cm = m( ] Jcm
140cm - 2= )™M [ Jcm
125cm - 3= Jm( [ Jcm
648cm:2=()m( ) Jcm
9%60cm:3=()m[( ) Jcm
3aranbHa mMaca LecTu ogHakoBux Awmkis 210 kinorpa-
MiB. HOTrpu AWMKK 3aBaHTaXMNM Ha Npudin, a gga —

y 6araxHuk aBTomMobing. Ha ckinbkn 6inblue kinorpamis
CTaHOBM/A Maca BaHTaXy Ha npuyeni, Hix 'y 6araxHuky?

AkOMy PIBHAHHIO BiOMNOBIOAE KOXEH MaItOHOK?

(11-x-8=2] [2+x - 38=11]

Cknaam i po3B’sxxu 3agady 3a gaHnmm tabnuui.

LLloneHHa KinbkicTb Ycboro
BUTpaTa OHIB BUTPATUIIN
5 45 n
OpHakoBa 3 2
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3Hanam 4acTku i po3wngpymn cnosa.

(T A Y C E K o) P
1 2 3 4 6 7 8

5
90:30=()) 350:50=(J)) 280:70=()])
60:30=()) 200:50=(J)) 350:70=()])
120: 30 =) 50:50=()) 420:70=())
30:30=()J) 100:50=(J)) 560:70=()])
180:30=()) 150:50=()) 200:40=(]))
140:70=()) 180:90=() 70:70 =)
(124 ] 3Haiom 4acTku i ocTaui.
99:8 55:6 18 :4 21:5

Ana posdapboByBaHHS NPSAMOKYTHOI irypy BUKOPK-
ctanu 50 n XOBTOi i poxeBoi dapdbu, NPUYOMy XOBTa

cTaHoBuia % 4YaCTWHY Bif, 3arafibHOI KilbKOCTi ¢papbu,

a poxea — pewTy. Ckinbkn niTpie poxesoi ¢papbdbu Bu-
KopucTtanu?

E@J{ +200 —100} [ A

250 ~ =

MNpnaodann 3 pynoHN POXEBUX i 2 PYIOHN KOPUYHEBUX
lnanep 3a 04HaKOBOIO LLIHOK0, 3anjaTuBLLUM 33 MOKYIKY

500 rpuBeHb. CKinbkn rpyuBEHb KOLLITYBAB OAMH PY/IOH

lnanep?
(128164 : (38 -42:7) 48 -10 - 2): (14 : 2)
24 :(3 - 4-10) (24-10-2:5):10
o=> 51 - 16 43 - 19
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HYMEPALUIA BATATOLUUD®POBUX YUCEN

HYOTUPULUNDPOBI HACJIIA

(129)(72:12] [525:5) (480:6) [186:3]

(12 - 4) (90 - 8] (70 - 7] [81 - 2]

Monium Big 96 no 102; Big 198 no 204; sig 997 no 1000.
Hassw «cycigis» yncen 200, 599, 735.

Moniun ogmHmuamu oo 10; pecarkamu oo 10 gecaTkis;
cotHamn 0o 10 coteHb. Lo ytBOptoloTe 10 oamnHULE?
10 pecartkis? 10 coTteHb?

a) PosrnaHb pparmeHT ymcnosoro pagy. Ana yumcna 1000
Ha3BW NonepenHe M HacTyrnHe.

(997] [998] [999] (1000 [1001] [1002] [1003] (1004

6) Ao oo TMCsYi ponaTn oAMH, OTPUMAEMO YUCHO TU-
cs4a oamH. 3a YNCNOM TUcsiHa OAMH 10 YACNO TUCS4Ya
ABa, a noTiM — Tucs4Ya Tpu, TncssHa 4oTupu, TucsHa
nare 1 1. 4.

B) Ha3Bw uncna Big, oagHiei Tucsayi n’'atm 0o oAHIel Tncsidi
ABaauUsiTu.

MeLwkaHui ka3koBoi kpaiHu Mywmi-Jon HamaniosBanm

400 manioHKiB. HeTBepTYy YaCTUHY BCiX MaJsltOHKIB Bifj-

Opann Ha BUCTaBKY I 11—0 3 HMX BIO3HA4YUIN MPEMIIMN.

Ckinbkn mMantoHkiB 6yno Big3Ha4YeHO npemMiammn?

O6umcnn.
800 + 1 299 + 1 998 + 1
800 - 1 209 + 1 999 + 1
1000 + 1 1000 - 1 1000 + 10

26



Cknagm i po3B’axu 3agadvy 3a MatoHKOM Ta PIBHAHHAM.

1 5v,£|,|\/|

4+x=15

MeuwkaHui kpaiHyn Mywmi-Jon miomni 3ibpanu 144 «kr
MOPKBW. BOCbMY YaCTMHY BCIiEl MOPKBM 3aBE3J/1M B Ka3-
KOBY iJanbHIO, a pewTy — B AuTa4Mn cagok. Ckinbku

KinorpamiB MOPKBW MIOMJII 3aBE3/11 B AUTAYMIA cagoK?

PisHMUs OBOX ynucen OopiBHWE 64, Big’eéMHUK — 16.
3Hanam 3MeHLUYyBaHe.

>

(138)(50 - 8| [208: 4]

(210:3] (40 - 5]

(150-2] [20 - 9)

(30 - 7) [300:6]

a) PoarngaHb ¢pparmeHT yncnosoro paay. Ana ymicna 1100
Ha3BW NonepeaHe N HacTYMHe.

1097 (1098| [1099 (1100| [t101] [1102] [1103] [1104]

0) MpounTan ymcna, 3anucaxi B Tadbnui.

OguHuLi . .
oSy CotHi | decatku | OgnHnui | Yucno
1 3 6 8 1368
1 4 7 0 1470
1 6 0 0 1600
PosTawlyi nitepu B NOPSAKY CnagaHHs Ynucen i npoynTan
CIOBO.
lssoo] {scoo] (3000] (7000] (asto] (2000] (50
6000/ (8000) (3000j |7000) |9000) (2000 (5000
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PO3FJ.'IF|HI? 3anuc. NMpuragam NMCbMOBUIA 12525
CMOCi0 AineHHs TpruundpoOBOro YMcna Ha
asoundpose. Ak nNoTpibHO AobupaTtn @ 5
uMdpy YacTkm? Aki ymcna NOBUHHI ByTK O
B MOPOXHIX KNITUHKAX?

3HanamM 4acTKM NMUCbMOBO.
192 : 32 144 : 24 168 : 21 112 : 16

Y ka3koBin wkoni kpaiHn Mymi-on HaB4aeTbcsa 30 mya-
pukiB. [’'dTa YacTuHa BCIX MyOpWVKIiB CMiBadTb Yy XOPpi,
a pewTa BiaBioylOTb Pi3HI CNOPTUBHI cekLii. CKinbku
MYOPVKIB BiABiAyIOTb CIOPTUBHI CEKLLIT?

BukoHan gineHHsa nmcbMoBO.
845 :5 654 : 3 942 : 2 648 : 4

Ona po3dapboByBaHHA OpHaMeEHTY Bukopuctanm 11 n
XOBTOI i Kinbka niTpiB ¢pionetoBoi ¢papdbu, NPMHOMyY XOB-
TOi — Ha 7 N MeHwe, HixX dionetoBoi. Ckinbku BCbOro
niTpis dapdbu BuKopucTanm?

e 0 0 0N N N N A

Eﬁ){ +200 —100} 0 L D L O LR

310 TN

MewwkaHui Mymi-Zlony MyMpukn o0 BECHU Manu 3ackim-
™ 240 napHUKOBUX pam, a 3aCKInIn % Bif, LLIET KiNNbKOCTI.
CKinbkn pamM 3anuLImnnocs 3ackintm Mympukam?

(14718 - 4-5 - 4 50 - (6 « 3 - 14) 117 : 13

o= 8+3-9 33-(6-4+7) 272 : 34

148 (120: 4 | (25 - 20] (120 - 4) (53 - 3|
(40 -6 | 75:5 | 1 70:7 | [36:12]
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BukoHanm aji nucbMOBO.
654 + 321 157 + 638 971 — 624

975 - 116 883 — 362 328 + 476

Y napky 180 gepeB, npuyomy % 4yacTuHa Bif, L€l Kinb-
KOCTIi — KJieHW, a % — KawTaHu. Ha ckinbkn OinbLue
KJIEHIB, HiX KallTaHiB, y napky?

3anuvwn BMpasn 3 0OHakKOBUMM 3HA4YEHHAMN napamMu 3a
3pa3KoM.

(3pasok. 45:5=81:9 |

45:5 36:6 49:7 81:9 64:8 4:2
25:5 ©60:6 40:5 30:6 27:9 36:9
9:3 40:4 12:2 18:9 28:7 21:3
J1OBXWVHa OOHIET PENKX ONS irpaLlKoBOi 3ani3HuUL 25 oM,

a apyroi — 13 am. «3MeHLW» OOBXWUHY APYroi penku
| PO3B’SIXXN PIBHAHHS.

1 3A,£I,M X

N )

25-x=13

25v,u,|v|

Ha uncnosin npamin nosHaqmnm 4micna 600 i 800, a 3a-
MICTb M’ATW IHWMX YNCEN BKa3asu NAaTUHCLKI NiTepu
A, B, C, D, E. dkoto nitepoto No3Haymnm 4ncno 6557
yucno 9357

600 A B 800 C D E
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3HanaM 3HaA4YeHHsa MepLloro Bmpasy, CKOpPUCTaBLUUCH
NiaKasko, a Apyrum obyncnu 3a aHanorieto.

(90:10+90:9)+9 - 10
(6-8-3-:-4)-80:10

. . 1
LLLo6 oTpumaTtn 40 n cBiTNO-Cipoi papbu, y3anu 10 Ya-

CTUHY 4YOpHOiI papbu, a pewty — 6inoi. Ckinbku niTpiB
OKPEMO YOPHOI i B6inoi papbn sukopucTanmn?

E@J[ +200 —100} -

180 TN
624 — 132 429 + 224 628 + 195
234 + 121 829 - 245 960 — 112

Y cagy nocagmnn 280 96nyHb, CNMB — y 2 pa3n MEeH-
LIe, HiX 061yHb, a BULLIHI CTARHOBUAM CbOMY YaCTUMHY Bif,
KiNIbKOCTi nmocaa)XeHux a0nyHb i cnmB. CKinbkn BULLIEHb

O=> nocagunn B cagy?

oAUHUUI BUMIPIOBAHHA O0OBXXWUHU

(159) (15 - 4] (2 - 24 (3-33] (24 -4)
(33 -2 (23 - 3] (202:2] (5 - 14)
(160 ) B ogHomy kinometpi 1000 meTpiB.. J
1 km = 1000 m

Ckinbkn MeTpiB y 2 kM? 3 KM? 5 KM? 9 KM?
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BukoHan pil. AkWwo Bigdyew TpyoHOLLi, 3annuin MeTpu
B KiJlOMeTpax.

3paszok. 2000 m + 4000 m = 6000 m
2KM+ 4 KM = 6 KM

3000 m + 5000 m 5000 m + 2000 m
3000 m + 2000 m 8000 m — 6000 m
7000 m — 4000 m 4000 m + 5000 m

Haszsn m’atb yucen, wo nepenyots yncny 2002, cko-
PUCTaBLUMCbL NOAAHUM dparMeHTOM YMCI0BOro Psay.

o7 [ ] fioee] ] poot] feoog [ ][]

Po3B’axiTb i nopiBHsviTe 3aaadqi.

) 1) Y knmxui 40 cTopiHok. Cepriit npounTas % BCiX CTO-

PIHOK KHMXKW. CKiflbkM CTOPIHOK 3anuLLIMNocs npo-
yntatn Cepriesi?

2) Ceprin npountas 40 CTOPIHOK, LLLO CTAHOBUTb % BCiX

CTOPIHOK KHMXKW. CKiflbKM CTOPIHOK 3anuLLnIOCs
npoyntaTtn Cepriesi?

PosarngaHb 3anuc. fki uicna nosBuHHi byt _ 128 |32

B MOPOXHIX KITUHKaX? C OO
BukoHawn gineHHs NnncbMOBO. O
292 : 73 510 : 85 175 : 25 108 : 18

PoaTtaluyin nitepun B NOpsaaKy 3POCTaHHS Ynces i npo4u-
Tan CNoBo.

[905)0] [zc')\?)o] [55%0] [8(%0] [30Aoo] [45100] [eoHoo]
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LLlo6 oTpumaTtn dionetory dapby, 3miwians ogHaKoBY
KiNIbKICTb CMHbBOI Ta 4epBOHOI, a Toai goganu we 10 n
4epBOHOI papbu. CKinbkn NITPIB OKPEMO CUHLOI | YHEPBO-
HOT ¢papbun BUKOpUCTanNn, SKLLO B pe3ynbTaTti OTpruManu
50 n ¢ionetosoi papbun?

| o Q|

(167 ) 200, —100
[105+/\1~}

CiM’a mymi-Tponie kynuna 276 kapamenbok. lNepLioro
OHS BOHUM 3’171 MOJIOBMHY BCIX Kapamesibok, a Opyro-

ro— % TiET KiNbKOCTI, WO 3’inn nepworo aHga. Ckinbku
KapamMenbokK 3’inrM MyMi-Tponi Apyroro gHa?

3Halian nepuMeTp LbOro TPUKYTHMKA.

< <
@o 0%’
> 25 CMm
70J(27 - 3] [12 - 6] (35:7) [96:8 ]
30 - 3] [4-12] (350:5) [140:2]
171 B ogHomy meTpi 1000 minimeTpiB. }
1M = 1000 mm
3anuwmn B MinimeTpax.
2m =[] mm 3m =[] Mm
Sm =) Mm 7= ()00 mm
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3Hangu cymn Ta pi3HuLi 3a 3PpaskoM.

3pa3sok.
S3KM226 M + 2 KkM 115 M =5 km 341 m

5me62MM -3 M551T Mv=2M 111 mm

1 km 102 m + 4 km 800 m
6km512M+2km 108 m
7 M 950 mm — 1 M 800 mm
8 M 970 MM — 5 M 915 Mm
5m 420 vm + 3 M 318 mm

BukoHa 064ncneHHs B nopsaky, BkasaHOMY Haf, 3Haka-
MW Oir. Y KOXXHOMY CTOBMYMKY MOPIBHAN BUPA3M Ta iXHI

3Ha4YeHH4d.
28 +2 - 3 (780 - 180) : 6 90 - 10 - 3
(28 +2) - 3 780 - 180 : 6 90 - (10 - 3)

Cknaam i po3B’sxxu 3agady 3a gaHumm Tabnauui.

BigctaHb, KinbkicTb 3arasbHa
AKY Npoxoannmn 3a OeHb JHIB BiJCTaHb
5 40 km
OpHakoBa 3 ?

Ha npsmin nosHauunm 1o4ky O i BIigMipsinv Bif, Hel Big-
ctaHi 1 M i 2 M, a TakoX NOo3Ha4unm Toukn A, B, C, D, E.
Aka 3 umx To4oK BigganeHa Big Todkm O Ha 1 M 25 cm?

Ha 2 M 50 cm?

é A1MBC 2IM[I)EI

i)



Ha mantoHky 306paxeHo Kyb, y 9Kkoro BUAHO nuLle OaHy
rpaHb. Y MoXxHa uen Kyd noBepHyTU Tak, Wwob 6yno
BUAHO ABi MOro rpaHi? Tpu rpaxi? 4otmpu rpaxi? n’artb
rpaHen? WiCcTb rpaHemn?

(177 ) { +200 —100}

10— =

BukoHanm pfii.
3KM 717 M+ 6 km 108 m

2 kM 700 m + 5 km 200 m
4m812 MM — 3 M 222 MM
7M1283 MM -4 m 111 MM
Y mMarasuH nepworo gHa npvsesdnn 120 cmapT¢OoHIB
Yy 4OTUPLOX OAHAKOBMX KOpOOKax, a ApYyroro AHA —

5 Takmx cammx KOpoook. Ckinbkn cMapTPOHIB MPUBE3NU
@=> B MarasuH Opyroro aHs?

(180) (382 ) (38 - 2) (48:4] [48 -2

(90:3 ) (90 - 3] (90:5 ) (90 - 2]

MpounTan ymcna, nogaxi B Tadnuui. 3anuium ix y 30LKT.

OanHnu,i : .
f'mcsqqu' CoTHi Hecatkmn | OgmHuui | Yucno
3 0 0 0
8 0 6 4
9 0 0 1
7 0 3 0

Y HoBWI ByamHOK 3aBe3nn 90 BaHH. Ha nepLuomy noBepci
BCTAHOBW/IN % BCIX BaHH, a PeLUTY — Ha iHLWMX NoBepxax.
CKiNlbkM BaHH BCTAHOBWUIM Ha IHLLIMX NOBepXax?
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Hasen n’atb uncen, wo nepenyots yncny 3113, ckopuc-
TaBLUMCb NOAaHUM dparmMeHTOM YMCNOBOro paay.

[ | tog [ ] [sm1) [ ]fsna] [ ] [s115)

(184 ] 3anuwun B MeTpax.
8 kv = (I m 6 kv = m
Sk =M 9xm =™

3anuvm B CaHTUMETpPax.

6M43cm =) | Jcm 2m80cm=(] ) )cm
7Tm91cem=) ) )cm 3mM52cm =) ) Jcm

PogaTtaluyin nitepu B NOPSAKY CrnagaHHs YACes | npoynTan
CJ10BO.

s (oass) (adse) lasas) [ssma) saa) lasoa

1) Y MOXxHa BM3HA4UTK, 9Kka 3 rup, 306paxeHnx Ha
nepLIoMy MasltoHKY, HamBax4a? Hannerwa?

2) Y1 MOXHa BM3HA4YUTU, dKa 3 rMp, 300paxeHnx Ha
OPYroMy MaJsitoHKY, HamBaxya? Hamnerwa?

BER  posa

(187 ) foTyto4mMCh 00 peMOHTY, Kynnnu 5 51 6inoi ¢papbu i aekinb-
Ka NiTpiB flaky Ans napkeTy, NpU4oMy KinbkicTb ¢apbu

cTaHoBuna % B[l KinbKOCTI naky. Ckinbkn NiTpiB naky ang

napkeTty npuadanm?

(188)(  +200,.-100
{450 /\J
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3a aeHb nepwa 6purapa cknana 660 Tenesisopis, Apy-
ra 6puraga — Ha 180 TeneBi3opiB GinblLle, HiX NepLua,

a TpeTd —% Bi[, KINbKOCTI TENEeBi30piB, WO Ckania gpyra
6purapa. Ckinbkn TENeEBI3OPIB cknana Tpeta opuraga?

[MopiBHAN BENNYUNHMN.
>< 4 m () 4000 cm 7mM480 mm ()7 m 408 mm
9 km 999 M (] 10 km 4 km 500 m ()4 km 090 m
>
(191)[ 63:3 | (6 - 13] (400:8 ) (800:4 |
(8-60)(780:2) (101 - 7) [ 805:5 |

Hasswn m’atb uncen, wo nayTb 3a Yncnom 6798, ckopuc-
TaBLWNCb NoAaHUM pparMeHTOM YMCIIOBOro psiay.

6796 | | [b7og [ | lesod [ | fesod [ |

[pouunTain yncna, nogaHi B Tabnuui. 3anmium ix y 30LmT.

OanHunu,i : .
Tﬂ'vlcqqu CoTHi Hecatkn | OonHuL,i Ymncno
7 0 0 1
8 1 0 0
9 0 1 1
6 3 1 0
4 0 2 8

Posknagu yncna Ha po3paaHi AOAaHKM 33 3PaskoM.

3pas3ok. 1428 = 1000 + 400 + 20 + 8

2576 4002 8080 6501
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PosTaluyu nitepu B NOpaaKY 3pOCTaHHA Yncen i npoyu-
Taw CfoBo.

[57%4] [34K75] [43%7] [75A43] [43?75] [53|47] [54117]73]

1) Maponnas nponame 12 KM piykol0, a 03epoM —

% BiACTaHiI, 9Ky NpONAMB Piukolo. Ha ckinbku BinbLue
KiNOMEeTpPIB Naponsas NPOormB Pi4KOI0, HXXK 03epoM?

2) Ha mawuvHy HaBaHTaxunm 12 qwmkiB i3 abnykamum,
O CTaHOBWIIO % Bifg, 3arasibHOI KiJIbKOCTi ALWMKIB

3 dbnykamu Ta rpywiamm. CKinbku GLLMKIB i3 rpyLiamm
HaBaHTaXW/M Ha MalUnHy?

Aknn i3 UMX BMPA3iB BIANoBiAae PO3B’SI3aHHIO MepLLOi
3apavqi? apyroi 3aga4qi?

(12-12:6 | (12 - 6-12]

3anuwun B caHTUMeETpax.
1mM99cm= ] ) )cm 6M80cm= ) ) )cm
Omicm =) ) )cm 3mM35cm=) ) )cm
3aMiHKM KiNOMeTpn MeTpamMm i BUKOHaAW O04aBaHHS.
6 kM + 200 m 9 kM + 400 m
8kMm+ 111 m 6 KM + 222 M

Ha npamin nosnaymnm touky O 1 BigMipsnm Big, Hei Bia-
cTaHb 4 kM. Kpim TOro, nosnaumnu toukn A, B, C, D, E.
Aka 3 ymx TOYOK BigpganeHa Big Tod4km O Ha 3 Km?
Ha 8 KmM?

0O A B 4xm cC D E
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3Harian nepuMeTp nons B MeTpax.
3000 m

Y

<

1000 m

\4

BukoHaln gineHHa nncbMOBO.

o= 176: 4 198 : 9 552 : 92 675 : 75
(201)( 909:3 | [ 205:5 | (480:4 ) (560:8
60 - 12| (31 -4 (309:3) (825

Hasswn yncna Big, 4OTUPLOX TUCHY CTa ABaHaAUSATA 00
YOTUPBLOX TUCSIY CTa TPUALUSTY; B M'9TU TUCSIY ABOXCOT
copoka 00 'ty TUCSY ABOXCOT IM’SATAECSTN I1STU.

3anuwv uyudpamMmm Yncna: Tpu TUCSYI M’sTb, BICIM TUCSY
n’artaecsr, WIiCTb TUCSY M'STHAaALUSTh.

BukoHain 064MCneHHs.
8000 + 200 + 30 + 1 6000 + 400
9000 + 300 +40 + 3 8000 + 30 + 2

Po3knagu yncna Ha po3psaHi JOOaHKW.
1257 6054 8120 9001

Y BigctaHi 5678 mwm €:
* D UiNnX MeTpIB;
* 56 UiNnx geunMeTpiB;
* 567 Uinnux CaHTUMETPIB;
* 5678 uinux minimeTpis.

CKinlbKW Linnx MeTpiB, AEUMMETPIB, CAHTUMETPIB i Mini-
MeTpiB y BiacTaHax: 3681 mm, 9035 mm, 8100 mMm?
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MNpounTan yncna, nogaHi B Tadbnuui. Has3Bn KinbKkiCcTb
TUCSAY, COTEHb, OECATKIB | OAVMHULL Y KOXHOMY YUCIII.

OguHnLi : .
Yucno f‘m Cﬂ,_:'" CoTHi Hecatkn | OanHnu;
8476 8 4 7 6
5329
7168
8153
BukoHaln gineHHa nmcbMOBO.
414 : 46 624 : 78 637 : 91 195 : 39

B OnenunHin 6ibnioteui 160 kHWr, npuyomy % BiO, L€l
KiJIbKOCTi CTaHOBNATb Ka3kn. CKiNbKM KHUT i3 Ka3kamu

B OneHumHin didniotewi?

BukoHawn gineHHs nnucbMOBO.

625 :5

168 : 28

360 : 72

680 : 85

. 1 .
Y uexy npauioe 120 rHomis, WO CTaHOBUTL ; BCiX PO-
OITHUKIB, a pewTa — MyMi-Tposi. CKiflbkn MyMi-TpOniB
NpaLoe B Lexy?

>

@) (62 3) (552

(999:1 [390:3]

(408:8 (204:4)

(707:7) [41

.5]

MpounTtain ymucna, nopaHi B Tabnuui. HasBn KinbKicTb
TUCSY, COTEHb, OECATKIB | OAUHULBL Y KOXHOMY YMCII.

OauHunu, : .

Yucno TMCSY CoTHi Hecatkn | OguHunu;i
5003
6012
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lNpuragain!

50 = 5 pec. Y yncni 50 ycboro 5 gec.
300 = 30 pec. Y uncni 300 ycboro 30 gec.
860 = 86 pec. Y uncni 860 ycboro 86 aec.

Y yucni 5678 ycboro: 5 Tucay; 56 coteHb; 567 necaTKis;
5678 oavHULb.

CKinbkn B KOXHOMY 3 OaHUX YNCEN YCbOro TUCSY? Co-
TeHb? OEeCATKIB? OAUHULL?

Ycboro
Ymncno OounHuLi ) .
fll/lCﬂLIUl CotHi | Odecatku | OguHunu,
3612
8120
5603
7100

3anvwn umbpamn vvucna: tmcsya TPUAUSaTb Matb, Tpu
TUCSIYi BICIMCOT COPOK OAMH, AEB’STb TUCSIY TpUCTa ABa.

B Onera — 284 mapku, a B Onbr — k mapok. Ha ckinbku
MeHLIe Mapok B Onera, Hix y Onbrmn?

Cknaaun Bupas i po3s’sxun 3aaady, akwo k = 320.

1) Y MOXHa BU3HaA4YUTU, 9Ka 3 Mp, 300paxeHnx Ha
nepLIoMy MastoHKy, HanBax4a? Hannerwa?

2) Y1 MOXHa BM3HA4YNTK, 9Ka 3 rMp, 300paxeHux Ha
OPYroMy MaJsitloHKy, HanmBax4a? Hannerwa?

a-*3>b-2 c+2>e -+ 3
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LLLo6 po3dapbysaTu BidepyHOK, BukopucTanu 10 n 6inoi
i gexinbka niTpiB 4epBOHOI dapbu, npuyomy 6inoi —
y 3 pa3n MeHLwe, HixX 4epBOHOI. CKislbkn BCbOro NiTpiB
dapbu BukopucTann ona po3dapboByBaHHSA BisepyHKa?

L XSUTeX XeX Xor
(220 +m0—2m} 00000000 ©®
00000000

[800 TN 000e0®

3aMiHK KINOMETPU MeTpamm | BUKOHaW fil.
kM + 721 M=) ) m
SkM—-620mM =) ) ) ™
1Tkm+902m=) ] ) )m
2kMm — 21 m= ) ) Im

HoMmu 3ibpanun 84 kr arin. OxunHa cTaHoBUIa % Bifl yCiX

arig, XXOBTa ManMHa — a pewTy — 4epBOHa MaJlMHa.

7’
CkinbKkn KinorpamiB OKPEMO OXMHU, XXOBTOI Ta YEPBOHOI

@=>  ManuHu 3idpann rHomm?

(223)( 44:4 | (440: 10] (820:10) [ 32:1 |
(44 -2 [440+560] [24-3] [700 20
3anvun B CaHTUMETpax.
6M40cm =) ] Jcm 8mM2cm =) ) Jcm
OmM17cm =) ) Jcm S5mi12cm =) J Jcm

3Hangm cymun, 0oaarym OKPEMO KiTOMETPU M METPMW.
SkmM250 M +2km320m = Jkm [ [ ) I m™m
4km350M+3km220 M = Jkm [ [ )™
6kM230M +1km 150 M= Jkm [ ) ] ™
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OBuncnu n NOpPIiBHAN 3HAYEHHS BUPA3iB Y KOXHOMY

CTOBIMYUKY.

17 - 5+5 7-8+1 54:9 -3

17 - (5 + 5) 7 - (8+1) 54 : (9 - 3)
(226) 20-2 - 9 64 — (70 — 35)

18-2 -6 18 + 90 - 65

(36 — 16) - 4 9 -6+ 50

Y Conowmii 284 mapku, a B Onera — y k pasiB OinbLue.
CKiflbkn Mapok MatoTb AiTV pa3om?

Cknaaw Bupas i po3B’sxxmn 3aaady, skuwo k = 3.
336 : 48 162 : 27 455 : 65 384 : 96

Cknazu 3apady, 9Ky MoxHa 0yno 6 poss’asatu 3a [0-
NOMOIOI0 JAaHOr0 PIBHAHHS.

45vp,|v|

LLLo6 oTpumaTtn 45 n 3eneHoi dpapbu, 3amiianm ogHako-
BY KiJIbKICTb CMHBOI | XXOBTOI, @ TOAi Aoganu we Tpoxu
XO0BTOI papbun. Ha ckinbkn MeHLLe NiTpiB CUHBLOI hapbn
BUKOPUCTaNN, SKLLIO XOBTOI BUTpaTuim 25 n?

T — @ |

231 +200
2

w 2
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PoaTtaluyin nitepu B NnopsaaKy BUKOHaAHHS Ai | OTPUMAaELL

CNnoBoO.
® ® © O
O:0-(O0O-0-0:0
(2331 24:6 - 8 9-.-3+16 81:9 6
21:7 -7 80-15:5 24:8 -9

[oHYap BUroToBMB 18 0HAKOBMX TaPINOK 3a 3 rogviHu.
CKinbKuy Takmx TapifioK BiH 3MOXe BUrOTOBUTU 3a d FOAVH,
AKLO NpauBaTMMe 3 Tako CamMot0 NMPOLYKTUBHICTIO?
o=> Cksiaan BUpas i Po3B’sXu 3aaa4y, skio a = 5.

(235)(3 - 33] (40 - 4] (9-91] (8-80]
(13 - 5] (62 - 4] (2-65] (555

E23—6][1 cM = 10 mm 1 am = 100 mm 1M=1000MM]
BukoHan aii. 3a HeobxigHOCTI nepeTBOPION MiniMeTpu
B CAQHTUMETPU, AeuuMeTpm abo MeTpu.

20 Mmm - 4 300 Mmm 5 3000 mm - 3
4000 mm : 4 1800 mm : 9 6400 mm : 8

3anuwin BMpasu 3 OAHaKOBMMU 3HAYEHHAMU napamu.

120 : 4 180 : 2 160 : 4 210 : 3
240 : 3 200:5 140 : 2 360 : 4
150 : 3 160 : 2 250 : 5 150 : 5

PosTawyn nitepu B nopsaaky 3p0OCTaHHS YMCes i OTpu-
MaeLl C/oBo.

5 | shi| 3 | ome | ses | ase0

43




3Hanan 0obyTkM NMCbMOBO.
355 - 2 244 - 2 155 + 2 108 - 2

Y cany B rHOMIB pocTe 60 KylLLjiB YePBOHOI MasIMHWU, XOB-
TOI ManuHM — y 5 pasiB MeHLLe, a OXUHU — Ha 15 KyLLiB
MEHLLE, HiXX 4epBOHOI MannHn. CKiNlbKn BCbOro ArigHnX
KYLLIB pocTe B cagy Yy rHOMIB?

LLlo6 oTpumatn 60 n poxesoi papbu, @ Q
0o 6inoi papbu poganm 20 n 4epPBOHOI. ~ d
Ha ckinbkun 6inbLie nitpis 6inoi ¢papbu, Q
Hi>XK YepPBOHOI, BUKOPUCTann?

PaBnvk MaB NponoB3Tu BiAcTaHb 8 cM 1 mM. BiH nogonas
% LbOro wagaxy. 9Ky BigCTaHb 3asmMWIMAOCS NogonaTu

PaB/INKOBI? 1
3 ?
(243)( +222,-111] | : __— —
111 TN A
8 cMm 1 Mm

3Hanam nobyTKn NUCbMOBO.
286 - 2 134 - 5 198 - 4 323 - 3

BukoHai fji. 3a HEoOXiAHOCTI NepeTBopioi MiniMeTpu
B CaHTMMeTpW, AeummeTpu abo meTpu.

600 mm - 6 4000 mm - 2 3000 mm - 2
o=> 5000 mm : 5 1200 mm : 3 1000 mm : 2

oAnHUUI BUMIPIOBAHHA MACH

(246) (200 - 4] [500:5) (300 - 2) [800:4)
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(247) B ogHomy kinorpami 1000 rpamis.
1 kr =1000 r

3anuiin B rpamax.
3xr=0000r 6 kr=00r
9 kr =0T 8 kr =0T

BukoHan pji. Pe3ynsraty 064McneHb 3anvwn y rpamax.

3pa3ok. 5kr580r+4kr 113r=9«kr 693 r=9693r
8kr800r—1kr60r=7«kr740r=7740r

2kr50r+7«kr900r 4kr950r-3«kr30r
7kr231r+1kr500r 6kr800r—-2«kr80r

PogaTaluyit nitepn B NOPsaAKY 3pOCTaHHA Yncen i npoyn-
Taln C/oBo.

aiz1 odbs| 2as0, [75%] Lesor| leozn azer

Tpw ogHakoBi Ba3wn ynakysanm B OAHY KOpobky. 3Hanam
Macy Ba3 pa3oM 3 yrnakoBKO, SKLLO0 Maca KOXHOI Ba3u
153 r, a maca ynakoBku 216 .

CnoyaTtky BMKOHal OBYMCNEHHS, CKOPUCTaBLUMCL Mif-
Ka3kolo, a ToAi — 3a aHanorieto.

200 :10 - (200 : 100 + 80 - 0)
500 - 2 - (10 - 2+ 60 - 10)
[1na BUrOTOBAEHHS NPUKPAcK t0BeNip BukopucTas 32 1

30/10Ta i AeKinbka rpamis cpibna, npn4yomy 3010Ta — Ha
17 r GinbLue, Hix cpidna. CKinbky BCbOro rpamis 30/10Ta

i cpibna BukopucTaB OBeNIp? —
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LLLo6 nobyayBaTtu Konito A41s irpallkoBOi 3ani3HWLL, B3N
OLHY peunky 3aBO0BXKM 15 AM, a opyry Taky X LOBENO-
ca 30MpaTtn 3 OKPEeMMX YaCTUH, JOBXUHOIO 3 AM KOXHa.
CKinbkn Takux 4YacTuUH 3Hamobunocsa Ana cknagaHHs
Apyroi penkn?

3 oM

—

?7 3-x=15

15V,EI,M

3aMiHu Kinorpamu rpamamm i BUKOHam fii.
(3pasok. 3 kr + 5 kr = 3000 r + 5000 r = 8000 r |
Axr+3kr=( ) ) )r 6kr—2kr=) ) )r
2xkr+7xr= ) J)r 8kr—5S5kr=) L) Jr

Y napky nocaaunnm 138 gepes pi3Hux nopia. CagxxaHuis
ocuK 6yno 42, 6epi3ku CTaHOBUAN % 4aCTUHY Bif YCiX

JepeB, KPiM OCKK, a PeLTy cklagann XBOWHI aepesa.
@=>  CKi/lbKM XBOMHUX OEpEB nocaannm B napky?

(286 (400 - 2| (505:5) (300 - 3] (820:4 )
101 - 6 100 - 8
(257 ) [ B oaHin ToHHI 1000 kinorpamis. }
1 1=1000 kr

BukoHan faji 3a 3paskom.
3pas3ok. 5T+2T=7T ] 4717+ 3T

5000 kr + 2000 kr = 7000 «r 91-2T71
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lMpuranan!

Kyt — ue ¢irypa, ytBopeHa gsomMa npomMeHamm (nisnps-
MUMM), LLO BUXOOATb 3 OAHIEl TOUKN. CnisibHMIA NoYaToK
NPOMEHIB Ha3nBaloTb BEPLUMHOIO KyTa, a cami npome-
Hi — CTOPOHaMM KyTa.

KyT no3HayaloTb 3HAKOM «/» i TPpbOMa BENUKNMU ByK-
BaMu, a iHOOI — OAHied OykBOKW. 300paxeHi Ha Ma-
JIIOHKY KpawHi KyTn no3HavyeHo Tpboma bykeamun (L ABC
i ZKMN), a cepepnHi KyTn — ogHieto 6ykeoto (£ O i £D).

T h At

ZABC i Z D — npami KyTu, peluta KyTiB — He npsmi. KyT,
MEHLUMIA Big, MPAMOro KyTa, Ha3nBalTb FOCTPUM, a KYT,
OinbLWKWIA Big NPAMOro, Ha3nBalTb TyNUM. Ha ManoHKy
/20 — roctpun kyT, a ZKMN — Tynni KyT.

3a 10roMOororo JiHiviku Vi 0N1iBLST NoOyayN y 30LLUNTI rpsi-
MU KYyT.

lMomipkyn! Yn ogHakoBMMM OyayTb PO3B’A3AHHA LINX
PiBHAHBL? [10SICHN, YOMY.

X+5+5=40+5
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Y ToBapHOMYy noisai 6yno 24 saroHn ans BENNKOI pora-
TOI Xyno0w i 32 BaroHn ang 3epHa. Ha cTtaHuii 4yeTBepTy
4aCTMHY BCiX BaroHiB Bigdyenunnu. Ckisibkv BaroHiB 3anu-
LLUNNOCS B Moi3ai?

3Hanan 3Ha4YeHHs BMpPasy, 3a HeoOXiAHOCTI BUKOHYIOUM
[ii MMCbMOBO.

200 - (168 : 3 — 275 : 5) + 15

LLlo6 nodapbyBaTtn cagosi naBku, kynunun 54 n dapbdn,

npuyomy % 4aCTWUHY BIA, UIET KiNIbKOCTI cknagana ¢ione-

ToBa papba, a pewTy — poxea. CKinbku NiTpiB OKPEMO
¢pioneToBoi i poxeBoi dapbu npuadann?

(263 ) [ +100 —200} .

550 =

3amiHu TOHHW Kinorpamamu i BukoHam fii.

91+500kr= ) ) )«kr
7T7+400kr = L ) )«kr
81+600kr =) ) )«kr
ST-600kr=( ) ) ) )«kr
6T-200kr =) ) ) )«kr

Y 6ibnioTeky NpMBE3N a KHMXKOK AN A0POCNX YATauIB,
a ong giten — 175 KHUXOK. Ha cKinbkn BinblLUue KHMXOK
ONS A0POCAnX, HiX ang aiten, npmee3nu B 6ibnioteky?
o=>  Ckiagn Bupas i po3B’sxxu 3aaady, ko a = 220.

(266) (300 - 2| [600:3 | (222:2 ] (400 - 2]
100 - 6 110 - 4
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3aMiHn TOHHM Kiflorpamamu i BUKOHam Aii.
(3pasok. 2T - 4=2000 kr - 4 =28000 kr |

31 -3= )N )«kr 8t:4= ) ) )«kr
2T - 3= )«kr 6T:2=) ) ) )«r

PosTalwuyi nitepy B NOpaaKy 3pOCTaHHS Yncen i npoym-
Tail CnoBo.

{41K57} {14n75} {15&474} {4?71} {1527} {54{%7} [4;17}

Ha3Bn TPUKYTHUK, Yy 9KOrO BCi KYTW FOCTPI; Y 9KOro €
NPSIMUIA KYT; Y 9KOTO € TYMNUN KYT.
0

A

K M B

3Hariam cymun, oOalyn OKpemMo MeTpu i MiniMeTpu.
3M240mm+2mM 100 mm =M ) ) MM
6mM520 MM +2M31I0MMm = M [ ] ) Mmm

lMomipkyn! Yn ogHakoBMMM OyaoyTb PO3B’A3AHHA LIMX
PiBHAHbL? [1OSICHN, YOMY.

4+x=16

2+4+x=2+16




Y 3aranbHoOMy 30wwmnTi — 84 apkywi, a B 6/I0KHOTIi — Ha
20 apkywiB MmeHwe. CKiflbkn BCbOro apkyLliB y 3arasib-
HOMY 30LUMTI Ta OBOX Takmux 6G1OKHOTax?

Mypawika npobirae 5 cm 3a 2 cekyHaun. CKiflbku CaHTu-
METPIB BOHA NpOOBiIXunTb 3a 8 cekyHa?

2C
5 cMm
3anumn B MinimeTpax.
24 om = () mm 83 am = () Mm
30 am = () mm 46 opm = (L)) mm

TypucTtn nogonann 4eTBepTy YacTUHY MapupyTy. CKinb-
KN KINOMETPIB 1M 3a/IMLIMNNOCA NPOUTU, AKLLO 3arajibHa
O=>  NOBXWHa MapPLIPYTy CTAHOBUTb 24 KM?

(276)(3 - 160] (2 - 700) (5400 (8- 30|
| 7-80) (6300 (9 - 200 (6 - 50|

BukoHait fji 3a 3paskom. Migkpecnn HambinbLue 4ncso.
(3pasok. 2 T 356 kr = (2000 + 356) kr = 2356 kr |

47428 = (000 + O00) xr = OO0«
8 7542 xr = ()0 + O00) v = Ok
77129 xr = (000 + O00) xr = OO0«

[yceHnus nonae 3 CM 3a 2 CeKyHAWU. 3a CKiflbkn CEeKYH/,
BOHa nogonae 9 cm?
il 2C
AR TN N
3 CM .y




CyBil TKAHVUHW 3aBLOOBXKW 25 M KOLWITYE @ FPUBEHD.
CKiflbKN FPUBEHb KOLUTYE METP UIET TKAHUHN?

Cknaawn Bupas i po3B’sxu 3aaa4vy, skuio a = 750.

Po3Ttaluyi nitepu B NopaaKy 3p0CTaHHA YMucen i Npo4m-
Tail CnoBo.

{79HS1] {91%7} {7:53] {31079} {17%3] {73M19} [1%9}

Jlitepa a nosHayvae yncno, Ginble Big 1. Akun i3 umx
BMPa3iB MatumMme HambinbLle 3HA4YEHHA?

[ a:?2 } [ a:s ] [a:10] [ a4 ]
Ha manioHKy 306paxeHo TPUKYTHY nipa- I
J10 neB’aTu niTpiB CMHBLOI papbu gona-

Mioy TakMM YMHOM, WO BUAOHO TpW il
7Dl CUki0i ¢ o« O
nn BTPWYI Binblie 6inoi n oTpumann \‘/

4OTUPW rpaHi? oaHy rpaHb?

rpaHi. Y1 MoXxHa Lo nipamigy noBepHy-
™™ Tak, wob 6yno BMAHO ABi ii rpaHi?
ronydy ¢gap0by. Ckinbkn niTpiB ronyboi
dapbu oTpumann?

3Hanan cymn 1A pisHULi NMMCbMOBO.
357+ 158 698 -519 208 +509 471 -197

BukoHan gji. Peaynstatn 064mMcneHb 3anuin y rpamMax.
3kr672r+4kr200r 6kKr780r—2«kr140r
4xr525r+5«kr100r Skr670r—3«kr190r

3Hanan TpeTuHy i 4BepTb Bia uncna 12, a Toai — pis-
@=>  HWULIO OTPUMaHUX Yncer.

Sill



MATULUNDPOBI YACJIA

(287401

- 2] [550:5 )

200 - 6

(307 - 3] [820:4 |

105 - 8

PosTaluyu nitepu B NOpaaKy 3pOCTaHHA YUCeN i NPoYm-

Tanm Cnoso.

20000 54,000 24000 52000 43000 76 000
28 000/ 54 000/ (24 000) (82 000/ 43 000/ (76 000

[pouuTai yncna, nogaHi B Tabnuui. 3anmium ix y 30LmT.

D'Tev? (?;T,-.,K v Of'MMCHﬂVL”" CotHi | decatku | OgmHunui | Ymcno
1 2 3 4 5 12 345
4 5 0 2 1
8 1 0 3 2
1 0 3 0 3
9999 + 1 3029 + 1 12 800 + 1
10 000 - 1 4000 - 1 12 800 — 1

Y1 MOXe YOTUPUKYTHUK Matu OAMH MPAMUN KyT? OBa

NPSAMI KyTU? TP NPaMi KyTU? 4oTmpu npsimi Kytn? Ckinb-
KM NPSMUX KYTIB MA€ KOXEH i3 306paKeHnxX YOTUPUKYT-

HUKIB?

B

A

MaMW.

C

D

L

y 4

N

Skr840r—-4xr230r=(J)kr () ) )r
6kr280r—-5kr180r=()kr (L )T
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O6uncnn, BUKOHYIO4YM fji OKpemMo 3 Kinorpamamu i rpa-



293 C
McbMoBe OoaaBaHHS i BioHIMAHHS

4OTUPULMNPPOBUX YNCEN BUKOHYIOTb TakK Camo,
AK JOoOaBaHHS | BigHIMAaHHA TPUUMPPOBUX YNCEN.

L7799 8376
3 3
3 9
BukoHanm aji nucbMOBO.
1234 + 2087 3201 - 1199
1406 + 1927 2041 - 807

[epLworo aHA TYPUCTN NPOWLLINAN 28 KM, a HACTYNMHOro —
y 2 pa3n MeHwe. $Ky BigCTaHb Nogonanu TypucTtu 3a
aBa aHi?

Aky HanbBinbLly KifbKICTb CKPINOK MOXHa KYNuWTW Ha
S rpuBEHb, AKLWO OAHa ckpinka kowTtye 30 Komninok?

Y Mukonkn 24 rpmbu, a B Map’aHn — yTtpudi GinbLue.
CKinbky BCbOro rpmnbiB y aiten?

BukoHan pfiji.
Skm 4= ) ) )N m 1876 + 1124
= 15km: 3= ) m 8753 — 1003

(298)( 440:10 ) (150 -5 | [ 420:2 | [ 206 - 3 |
630 : 3 208 - 4

3anuvmn B MeTpax.
23 kM 200 M= 1 ) ]m™m
286kmM 300 M=) L )m™m
A1 xkm500m = ) m
81km400m =) L ()™
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PosTaluyn nitepu B nopaaky cnagaHHg Ynucern i npoynTan

CJ10BO.

C K H

l.l
[56 324] [25 833] [48 025] [63 421

] [63A124] [36 912]

N

Hassn ognHoumoposi yncna, gki NnoTpibHO 3anucatu

B KOXHIiN KONOHLLi Tabnuu,.

Yucno ﬂf:g;&w Of'v'I/'CHgVL'I”" CotHi | decartku | OgnHuui
45 678 4 5 6 7 8

32 021

49 103

60 080

3anuwm B Kinorpamax.
45 17323 kr = ) ) Jkr
64 1832 kr = ) ) Jkr
931328 kr = ) ) ) ) kr
86 1 025 kr = () Jkr

Bio TpbOX KOpiB OAHIEI NOPOAM HaZoM 35 N1 MOJIOKA.
Ckinbkn niTpiB MOSIOKa HaO0ATh Bif, LUECTU TakmMX KOPIB?

[lnaH po3B’a3yBaHHSs
1) Y ckinbkn pagsiB uncno 6 HinbLue, Hix ymucno 37
2) Ckinbkn NiTpiB MONIOKA HAOOATb Bif, LUECTU TakKux
KopiB?
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Ha uncnosin npamin nodHaq4nnm 4vucna 2000 i 6000,
a 3aMiCTb M'ATM HWMX Yncen Bkasanum nitepun A, B,

C, D, E. 9Aka 3 uux nitep signosigae uncny 50007
yncny 90007

2000 A B 6000 C D E

BukoHaw aii nncbMoBO.
3418 + 1136 8261 — 3256
3891 + 2665 7586 — 469

Y KOXHOro 3 uMx TPUKYTHUKIB ABi CTOPOHM OAHAKOBI 3a
OOBXMHOI0. [lepnMeTp 9Koro TpUKyTHUKA HanbinbLWnin?

B (@)

A C K N D F

I3 WwecTn ogHakoBMX OBeub 3a pik HacTpuran 40 Kr
BOBHW. CKiflbK/ Takux OBeLb NOTPIGHO NOCTPUrTH, LI0O
opepxatn 80 Kr BOBHN?

Maca BOBHU KinbkicTb Maca
3 OJHI€EI BiBL, oBeLb BOBHU
OpHakoBa 6 40 kr
? 80 kr

BukoHai aii nncbLMOBO.

3715 + 729 6178 — 2138
o=> 3498 + 3509 9476 — 467
(309)(80 - 4] (40 - 4] (70 - 6] [80 - 3]

(30 - 5| (60 -5 (20 - 6] (50 - 5]
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BukoHan aii. LLLo cnifbHOro y KOXHin napi Bupasis?
96 kr 416+ 38 kr 201 r
56 Tnc. 416 + 38 Tnc. 201

41 km 328 M — 16 KM 264 ™M
41 Tnc. 328 — 16 Tnuc. 264

3Hanay 4yacTkM NMCbMOBO.
952 : 2 748 : 4 635:5 875 :7

3Hanan JobyTKW, BUKOHABLUM MHOXEHHS OKPEMO 3 MeT-
pamMn, OKPEMO — i3 CaHTUMETPaMMN.

2m15¢cm - 2 3m03cm 3

6mM25¢cm - 2 4m10cm - 4

5m27cm - 3 8m12cm - 5
(313 ] PO3B’ XN PiBHAHHS.

5-x=160 x:3 =326 133:x=19

Bunuwn 3Hakn apndmMeTrnyHnX i y nopsaky iXHboro
BUKOHAHHSA 32 3pa3kKoM.

Bpasok. () - (O+():(O-0) > + =+ 1
0-0-0+0:0 0+0-0:(0-0)

BioctaHb MixXX gBoma cycigHiMu noginikamm 7 Mm. Konu
ryceHuus nponossna 28 mm, in 3anmwmnnocs nogonaTtum
y 3 pasu 6inbLy BiacTaHb. CKiNbK1 NOAINOK 3aNNLINIOCH
nogonaTtu ryceHuu,i?

>
28 MM ¢ ?
lﬁ A \‘If A

1) 1
7 MM
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PogaTtaiwuyin nitepun y nopsagky 3pOCTaHHA 4yncen i oTpu-
Ma€Ll CoBO.

{ n
42 765

A

) |

92 765

) |

C

24 765

) |

87 765

B

) |

Tos.
36 765

Ha yucnosin npamin no3Hauynnm dyucna 20 000 Ta
50 000, a 3amicTb M’ATU iHWMX 4YMcen BKasanu ni-
Tepn A, B, C, D, E. flka 3 uux nitep Bianosigae
yncny 30 OOO'? ‘-IVICJ'Iy 70 0007?

BukoHawn gineHHs nnucbMOBO.

20000 A B SOOOOC

465 : 5

216 : 9

872 : 2

D

364 : 4

MoTy3ky 3aBaoBxku 270 M po3pizanu Ha 5 pPiBHUX
4YaCcTUH. YKa OOBXWMHA KOXHOI YaCTUHN?

Q>

(320)( 105 - 4 | [ 550:10 |

410: 2

(108 -5 | [ 930:3 |

106 - 8

Po3knagn umcna Ha po3psanHi 4oAaHKM 3a 3pasKoM.
(3pasok. 36 157 = 30 000 + 6000 + 100 + 50 + 7 |
65 020

54 240

30 101

40 125

CKifIbK B KOXHOMY YMCAi BCbOIro AECATKIB TUCAY? TUCAY?
COTEeHb? OecaTKiB? ognHuLb?

Ycboro
HYucno | Oecartku | OamHuL; : :
sy | uosy | CoTHI | Jecatkn | Opntuu
25 643 2 25 256 2564 25 643
32 016
58 320
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PoaTtaluyin nitepn B NopsaaKy 3p0OCTaHHA Ynucen i npoym-
Tan CNoBo.

2003 20003 120038 26030 20508 23 08
20 803) (28 003, (20 038) (28 030/ 20 308/ (23 008

Ona dapbyBaHHA cagoBOoi ansTaHku NOTPIGHO 25 n ¢pap-
6w, a ona cagoBoi naBoykn — 2 n dapbu. Nodapbysanu
3 anbraHkuM i 3 naBoykun. Ha ckinbkn GinbLie niTpis dpap-
6n BuKopucTanm ona ¢papbyBaHHA anbTaHOK, HiX O
NTaBOYOK?

3anuwu B Kinorpamax.
46 7 385 kr = () L () kr
351254 kr = () kr
107102 kr =) L)) kr
16 7 001 xr = () ) )] wr

lTomipkyr! HYn BIOPIBHATUMYTLCH PO3B’A3AaHHA LMX PiB-
HAHb? [TOSICHN, YoMmy.

. 5+x=20
20-y=5
ZOV,EI,M
BukoHai faji nncbMoBo.
1999 + 6708 8137 — 1404
2916 + 5580 5012 - 928
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Bumipan noexuHy pagiyca kosfa — Bigpis-
ka OA. 9Ki 3 TOHOK, 300paxeHnx Ha mMa-
JIIOHKY, HafexaTb Kpyry? HanexaTb Kosy?

(329 ) [ +100 —200}

500 TN

BukoHan aii nncbMoBo.
9722 — 8712

4830 — 3279

9365 - 9264
6173 + 2378

Y kpaiHi Mymi-[on mewkatotb Henypyni Ta Kanapyni.
Yenypyni 3a 5 roguH amununu 60 6pyckiB muna, a Ka-

napyni 3a 7 roanH — 91 6pycok muna. Ckinbku BCbOro
OpyckiB muna Bukopuctann Yenypyni ta Kanapyni?

Yn e B uivi 3aaayi 3aviBi aaHi? Ski came? 3miHn 3anuv-
TaHHS 3aaadi Tak, abw A58 ii po3B’a3aHHS NOTPIOHI Byn
O=>  Bci gaHi. Po3B’sxxu BunpassieHy 3aaqy.

(332)( 810:2 | [ 990:9 |

101 - 6

(205 -3 ) [ 420:4 |

100 - 2

CKiflbK B KOXHOMY YMCAi BCbOro AECATKIB TUCAY? TUCAY?
COTEeHb? OecaTKiB? ognHULb?

Ycboro
Hucno ﬂl?v?g;l(m Of-MV'CHﬂVlILLi CotHi | Oecatku | OamHuL;
53 121
87 459
63 548
12 789
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BukoHal gji i 3anuwimn peadynsrati 064MCnieHb y rpamMax.
12 kr « 2 16 kr « 4 23 kr « 3
42 kr : 2 24 kr : 8 21 kr: 3 @

Y qakoro Kona pagiyc MeHLnin?

Ha HoBopidHuiA 6an npuinwno 96 aiteir. TpetnHa BCix
aiTen ogarnmM KOCTIOMM Ka3KOBUX FepOiHb i repois,
% 4acTMHa — KOCTIOMW CYMeprepoiB i cyneprepoiHb,
a pewTa — KOCTIOMU 3BipiB. CKiflbkK OiTen NPMALLIO Ha
6an y kocTiomax 3BipiB?

Y300BX aBTOMOOINbHOI AOPOrn Bif, CTONMLi KpaiHu Ao ii
KOPAOOHY pO3TallOBaHi 3HaKK, Ha AKMX BKA3aHO BiACTaHi

y KislomeTpax. Kol siTepold NO3HAYUIN Ha MaJIlOHKY
BigctaHb 5000 km?

E338J{ 1100 —200} o5

3000 4 B 6000] |

900 TN

3HainOy 4acTkn Ta BUKOHaW NEPeBipKy Oi€0 MHOXEHHS.
357 : 3 875:5 192 : 64

3Hanam cymm, 0o4aryn OKPEMO TOHHU N Kinorpamu.
257120kr +36 17154 kr= )T ) Jkr
78 1240kr+141282«kr= )7 L) )«kr

Anga irpalikoBoi 3anisHuLi ckKnagalTb KOJito 3aBA0B-
Xkn 40 oM, NprUyYOMYy OAHY penky 36upatoTb i3 YaCTMH
JOBXWHOIO 5 M, a ApYyry — i3 4YaCTUH OO0BXMHOK 8 OM.
YacTuH 9K0i JOBXUHU 3HaQ0buTbes OinbLue?

8 om

—

_y 5-x:8.y
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7670 + 2431
1898 + 8203

2532 - 2314
9853 — 9752

Ha HoBOpi4HMIn 6an Nnpuiwno 84 xnonymkn B Mackapag-
HKX KOCTIOMax. TpeTmHa BCiX XJION4YMKIB O4Ar/IN KOCTIOMMU
MYLLIKETEPIB, YBEPTb — KOCTIOMU CYyNePMEHIB i 6ETMEHIB,
a pewTa — nicoBux enbdis, robiTiB i rHOMIB. Ckiflbku
XNOMYMKIiB NPUALLNO Ha 6an y kocTiomax enbdis, robiTie

@=> | rHOMIB?

(344)( 12 -3 [ 39:3 |

(15-6) [ 64:8 )

(21 -4

(150 - 3]

(32 -3 (180 - 2]

PogsTaluyn nitepun B NopaaKy 3pOCTaHHA Yymces i npoyn-

Tawm CJI0BO.

a6918 58
36 918 138 961

/s

B9 55981 |
6 819) 136 981 (3

A

9 816

'

B
6 891

346

[MncbmoBe oogaBaHHA | BioHIMAHHS

N’aTnymn@poBuUX YNCeN BUKOHYIOTb TakK CaMo,
AK O004aBaHHS | BiAHIMAHHA TPULMPPOBUX YUCEN.

~N

J

283 923!
36 3268
89 5783

BukoHan fji nncbMoBO.
13 674 + 28 539
24 381 + 45 715

61287 - 27 354
80 405 — 35 283

XyooxHuuUa posmarniosasna 3 O4HaKoBI Ba3un 3a 2 rOOVHMN.
Ckiflbkn Takux Ba3 BOHa po3maJitoe 3a 8 roguH poboTu,
AKLLO npautoBaTUMe 3 Takol CaMOI0 NMPOAYKTUBHICTIO?
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lMomipkyn! Y ogHakoBMMKM OyoyTb PO3B’A3AHHSA LIMX
PiBHSAHBL? [1OSICHN, YOMY.

15A,D,M X
' 30-x=15
SOV,EI,M
3 oM 15 om X
roov. — M " D
LB : : 3+30-x=3+15
e i ~ —
3 M 30 am

Ha npamin nosHaumnm touky O i BigMipann Big, Hel Bia-
cTaHb 5 M. Kpim TOro, nosHaunnm 1ouku A, B, C, D, E.

Aka 3 umx To4ok BigpaneHa Big Todkn O Ha 300 cm?
Ha 610 cm?

0 B AswC D E

Mpwn AKNX 3HaYEeHHsX 3MIHHOI a HepiBHICTL 50 — a > 34
Oyae npaBuIbHOWO?

BukoHai Aji, ckopncTaBLUMCh MigKasKolo.

(48 : 4 — 48 :6) + (48 + 12)
(84:2 -2 - 14): (40 : 20)

HYoTupnkyTHY nipamigy Ha MasnoHKy 300pa-
XXEHO TakKMM YMHOM, WO BUOHO nuwe 1i oc-
HOBY. 7K MOTPIOHO NMOBEPHYTM L0 Nipamiay,
o6 cTtano BUAHO OAHY OiyHY rpaHb? AOBI
BiyHi rpani? yoTrpn BidHI rpaHi?
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KoHunk-TaTto Mae Hamip nogonatu 18 am wicTbma 0gHaKko-
BMMW CTPMOKaMK, a KOHUK-CUH — AEB’ATbMa CTPMOKamu.
CTpnbKkM 9KOro KOHuKa 6yayTb OOBLUMMM i HA CKiflbKK
aeunmeTpis?

(854 +100
[1000/\]

<200

34 854 + 12 349

3a 4 xBuMHM 6eH3onuIo posnuioioTk 16 konoa. 3a
s>  CKINIbKM XBUIIMH MOXHa Po3nunatn 36 Takux Konona?

p
| )

18 oM

53 484 — 27 958

LWECTULNDPOBI YACJIA

(357J(90:30) (606: 3]

(960:3) [570:3]

(800:20 | [ 990:99 |

|101°3|

Po3Ttaluyi nitepu B NOpaAKy 3pOCTaHHA YMucen i Npo4m-
Tail CnoBo.

[3000000] [7003/000] [

K

C
200 OOO} [900 OOO] {

H
500 000

|

MpoyuTar yncna, nogaHi B Tadbnuui. 3anuwum ix y 3ou.

[He-

Ooun-

rwt| ST | i | Cotni | 2B | QR | dnono
1 2 3 4 3} 6 123 456
3 6 3} 0 0 0
4 0 7 2 0 6
5 0 9 6 0 8
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3anuwun umdpamu Hucna: CTo COPOK YOTUPU TUCSHI
LLICTCOT M’ATAECST; ABICTI MATAECHT CiM TUCSIY TPUALSITb,
yoTupucTa ABaALUSTh LUICTb TUCSY OAUH.

3anuim yucna y BUrnaai CyMm po3psaaHux 0oAaHKiB 3a

3pa3koM.
3pasok.

235 284 = 200 000 + 30 000 + 5000 + 200 + 80 + 4
323 000 156 700 157 080 256 890

Oo senenoi pap6u nopamm 20 n Ginoi -~ ‘
n otpumann 100 n canarosoi dapbw. N X

Y ckinbkn pasie Ginble BUKOpUCTann O
3eneHoi papbu, Hix 6inoi?

3Hanan cymun, ooaatym OKPemMo KiloMeTpu 1 MeTpM.
124 km240m+ 326 km 152 M= [ Jkm [ L ) ™
257 km 156 M + 332 km 126 M= [ J Jkm [ [ I ™

I3 pecartn kinorpamiB nweHuu,
BuxoamTb 9 kr 6opowHa. Ckinb- 10 kr nw. — 9 kr 6.
K1 KinorpamiB 60powHa MoxHa (100 kr nw. — ?
ogepxatTu 3i cTa Kinorpamis Takoi
MweHnL,i?

Y KOXHOrO0 3 X HOTUPUKYTHUKIB TPX CTOPOHW OOHAKOBI
3a JOBXMHOIO. [lepyMeTp 9KOoro YOTUPUKYTHMKA Hau-
BinbLunn?

B C M N D E
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CKifnlbK1 KYCKIB 3aBO0BXKN 9 M KOXEH MOX-
Ha Biapi3aTu Big kabento goBXuHOW 40 M? ﬂ 9 M
I3 pecatn kinorpamis nNweHuLi BUXxoauTb 9 kr 60poLUHa.

Ckinbkn Kinorpamis Takoi MileHuui Tpeda B3ATH, W00
ogepxatun 36 kr 6opoLuHa?

12 983 + 41 345 82 616 — 32 564
@=> 38910 + 26 652 75 861 — 46 903

oAnHUUI BUMIPIOBAHHSA YACY

(369)( 120:30 | [ 312:3 |  [1000:50 | [ 880:8 |

| 480:3 | [870:30 | 202 - 4

1) MpouuTtan. pyry KO/IOHKY 3anuLlin B 30LUUT.

B ogHiv 0obi 24 roonHu. 1 poba = 24 rop,
B oaHin rognHi 60 XxBUNUH. 1 rog = 60 xB
B oaHin xBunuHi 60 cekyHa. 1 x8=60cC

2) BisbMn 00 yBaru, WO cnoBa roavHa, XBujivHa, ce-
KyHaa 0ing yncen nuwyTb CKOPO4YeHO, 6e3 Kpanok
(Hanpuknag, 8 rog 23 xB 40 c).

3anuLmn cKkopoYeHo: OaMHAALUSTL MOAVH BiCIMHAALSATE
XBWINH COPOK ABi CeKYHAM.

3) KiHb npo6ir 1 kM 3a 2 XxBUIMHW 8 CekyHAa. 3anuiimn
Len Yyac y ceKkyHaax.

BrvkoHar nepeTBoOpeHHs OAMHULb Yacy.
3x620c=() ) )c 300 xB =( ) ropa

2ron 14xe = ) J ) xB 600c =] )xB
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BrikoHa 064ncneHHs. 3pobu BUCHOBOK LLIOAO 3HA4YeHb

LUMX BNPASIB.
1199 + 803 596 + 414
541 + 236 807 + 405
8000 - 4 + 8000 : 4 4 + (8000 - 4000) : 4

Y KBITKOBOMY KiOCKY ©yno 35 GykeTiB TPOSHA, No 3 KBITKA
B KOXHOMY, i 42 ByKeTu TIOMbMaHiB, N0 7 KBITOK Yy KOX-
HOMY. CKinbkn BCbOro KBiTOK ©y/10 B KBITKOBOMY KiOCKY?

Ckinbkn 0bepHEHVX 3aaa4 MOXHa CKaactu A0 uiei 3a-
aadi? Cknaawv i po3B’ssXxun oaHy 3 HUX (3a BUGOpPOM).

(375 ] Po3rnaHb MantoHKu i NpoYnTain 3anmcu.

aaby  abby

x+-2-y=0 u—v -+ 2=
fAke 3 yncen Ake 3 uncen
BinbLie: x um y? BinbLie: u 4n v?

lNpuragas! iameTp kona JOPIBHIOE ABOM MO0 paaiycam.

Po3rngaHb manoHoK. [lBa kona po3micTu- B

NN BCepeauvHi TPUKYTHMKA | KBagpara A
Tak, WO BOHM OOTOPKAOTbLCS OO0 CTOPIH A%
MHOIOKYTHWUKIB, afie He BUXOAATb 3a iXHi A C

mexi. [liameTp sikoro kona AOPIBHIOE £

) F
CTOPOHIi MHOIOKYTHMKA, a IKOr0 — MEH- /\
LN Big, CTOPOHN MHOIOKYTHMKA? .

0,
48532+ 42370 64081 - 20 875 DK/K
68 328 + 30442 83680 - 12987
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BvkoHam nepeTBOpPEHHS OOMHULb Yacy.
2x838c=(] ) Jc 360 xB =( ) ron,
o=> 3ron20x8 =] [ )xB 420 c = ) xB

(379)( 900:2 | (300 -3 | [ 804:4 | [ 440:44
| 80:40 | | 155:5 | 110 - 3

MpoyuTan yncna, nogaHi B Tadbnuui. 3anuwum ix y 3oLmr.

CoOTHi Ae- | Oan- . | Oe- | Ogu-
cATKN | Huui | COTHI .| Yucno
™ess | el | cqu CATKU | HUL|
9 5 0 0 0 1
4 1 1 2 0 8
2 2 0 0 2 0
8 0 0 2 0 0
3anuwiy B MeTpax.

456 km 300 M= L L ) )m
251 kM 800 M=) L L)) ]m

MpounTtaii yncna.
100 000; 200 000; 300 000; 400 000; 500 000; 600 000;

700 000; 800 000; 900 000; 1 000 000.
Tucsaya TMca4y — Le MiJIbUOH.

i OOnH KinoMeTp — e MinbIAoH MiNiMeTpIB.

1 km = 1 000 000 mm
OpHa TOHHa — Lie MIiNbIAOH rpamis.
11T=1000000r

1) Ckinlbkn TUCSY rpamiB Yy TOHHI?
2) CKinbkn TUCAY MiniMeTpIB y KinomMeTpi?
3) CKiNbKX TUCAY Y MISIbIAOHI?
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O64mcnn, BUKOHYIOYM Aii OKPeMOo 3 KiflorpaMamu i rpa-

MaMW.

650 kr 320 r— 102 kr 150 r=(  J Jkr () )r
360 kr 120 r + 240 kr 113 r=( ) Jkr (X )T

Y marasuvH npueesnu 18 auimkis neynsa, no 4 Kry Kox-
HOMY, | OeKinbka SWKMKIB LYKEepPOK, Mo 6 Kr y KOXHOMY.
CKiNbKM SILLMKIB LLYyKEPOK MPUBE3NIN B MarasuH, SKLLO
3arasibHa mMaca conogoLis 156 kr?

Maca conopouwiB | KinbkicTb | 3aranbHa
B OOHOMY ALUMKY | SALIWKIB mMaca
[MeuymnBo 4 kr 18
} 156 Kkr
Llykepkn 6 Kr ?

[lnaH po3B’a3yBaHHSI

1) Ckinbkun Kinorpamis neymBa rnpueesnn B mara3mH?
2) Ckinbkn Kinorpamis LYKEPOK NPUBE3/N B MarasnH?
3) CKinbkn aWMKIB LIyKEPOK NMPUBE3NN B Mara3mH?

PogaTaluyit nitepu B NopsaaKy cnagaHHa ymucen i npoymran

CJ10BO.

[623T000] [

H ][ A
296 000) 854 000

J lasa

32 000

] [9835000]

Po3rngHb Tabnvuo neplinx ABaHagusaTn Ymicen, 3anum-
CaHUX pUMCbKUMU Lmndpamn.

12

3|4|5|6

-

819

10| 11|12

vy Vvivi

Vil

VIl IX

X | Xl | XI

7K 3anucaTtn B pUMCbKIn HyMepaLiii Y4CNo M’9Tb? YNCno
4OTUPU? YANCNO CIM? YNCNO ABaHaAUsSITb? YACNO AEB’ST-

HaauaTe?
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(388 9 + 1 99 + 1 999 + 1
9999 + 1 99 999 + 1 999 999 + 1

[HoMK nocagunn 105 arigHnx kywis: no 10 Kywlis nopi-
4oK i arpycy — 6ina 6yamHky, a cMopoauHy — B cagy,
no 17 KyLwiB y KOXHOMY psigy. CKinbku psigiB CMOPOANHU

@=> nocaguam rHommn?

(3%0J( 90 -30) [60-30 | [ 700:2 | [840:70 ]

| 240:3 | | 280:4 | 30 - 40

3anoBHu Tabnuuio.
.| Hde- Oan-
Yucno TCMOCT:,_'I catkn | Huyi | CoTHi C‘EIII'?K-VI CH)ﬂﬂl
™McaY | Tmcau
237 456
129 299
469 125
741 458

BukoHaii o64ncneHHs.
300 000 + 40 000 + 7000 + 600 + 40 + 2
800 000 + 90 000 + 1000 + 200 + 30 + 4

3anuiun ynucna y BUrngaai Cymmn pospsaaHux AoOaHKiIB.
154 323 632 440 270 001 357 845

Y WwiBenHin mancTepHi is 440 M TKaHWHM NOLWMAN AeKifnbkKa
CYKOHb i 40 cOpOYOK. Ha KOXHY COPOYKY BUTPayam 3 M
TKAHWHW, a Ha CYKHIO — 4 M. CKinbkn CyKOHb NOLWAN
B LLUBEWNHIN MaNCTEPHI?

Cknaan obepHeHy 3aaa4y, B SIKivi MOTPIOHO 3HAUTN YUC-
J10 4.
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PosTaluyu nitepu B NOpAAKY 3pOCTaHHS YMCEN | NpoYUTa
CI0BO.

sa8'000 a5d oo (356 000 (563,000, 385 000
538 000) (853 000/ (358 000) (583 000, (385 000

3anuwu B Kinorpamax.
457 1321 kr = () )OO kr
657 1451 kr = () J«kr
8421248 xr = L L L) ) ) «r

BukoHai aii okpemMo 3 kinorpamamMm i rpaMmamu.
652 kr 012r+132kr210r=( J ke () )T
954 kr 668 r— 853 kr453r= ) J Jkr (L )T

3anvwu B 30WNT PSAL YMCES, NOOAHUX Y PUMCLKIA Hy-
Mepadii. [ligkpecnu 4icno YoTupHaaLUsTh.

VvV, IV, X, XIV, IX, XX
Ha 6epesi piuku aitn 3idbpann 75 mywens i posknanm

iX Y KOPOOKN, NPUYOMY B KOXHY MasieHbKy KOPOOKY
Knanm no 5 myllenb, a B KOXHY BENUKy —

no 8. Ckinbknm BCbOro KOPOOOK i3 MyLLS-

MW Manu AiTW, 9KWO ManeHbkmnx KOpoOOoK

6yno 7?

BukoHan gii okpemo 3 kinorpamamm i rpamamu.

650 kr 350 r— 123 kr100r=( ) )kr () )r
@=> 840 kr 156 1+ 106 kr 102 =) ) kr () )r

(401) (g0 - 2] [40 - 2] (20 - 2] [20 - 5]
(30 - 4] (30 - 2] 80 - 5| (70 - 5]

(402) 19 + 1 199 + 1 1999 + 1
9990 + 10 99 990 + 10 999 990 + 10
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Cknaam i 3anvwv BMpa3 Ha AiNIEHHA KPYrnioro 4yucna
3 YMOBOIO, L0 YacTKOI Oyae He Kpyrie 4mcho.

I3 aBox A6ayHb 3ibpanu 125 kr a6ayk, npu4omMy 3 oA-
Hiel — Ha 15 kr 96nyk GinbLue, HiX 3 iHWOoI. 10 CKifbKK
Kinorpamis s61yK 3ibpann 3 KOXHOI 96yHi?

(405 Cknaam i pO3B’AXN PIBHAHHA 3a MasllOHKaMU.

Y gy

Ha npamin nosHauymnu touky O 11 BigMipsanmn Big, Hei Bia-
cTaHb 50 kM, a TakoXx no3Ha4mnm To4ku A, B, C, D, E.
fka 3 umx To4OK BigaaneHa Big To4kun O Ha 40 kM? Ha
68 500 m?

O A éSdKM C D E

3a [ABi 0gHaKOBI nopLii Mopo3uBa 3annatnam 35 rpH.
CKinbkM Takux MNopuii MOpo3MBa MOXHa KynuTu 3a
70 rpH?

KoHuk nogonas 12 oM TpbOMa OHaKOBUMM CTPUOKaMMU.
3a CKiNnbky CTPMOKIB BiH NOJ0MA€ 3BOPOTHUM LUNGX, AKLLO
KOXEH MOoro cTpnbok éyae Ha 2 amM OOBLINM?

7N T gy
(409)(  +100,.-200 =
_ X _J
620 — = 12 am—

Ha nowuTtTs TpbOX CykOHb BUTpatuam 10 M LLOBKY.
CKiNlbKM TakuUX CYKOHb MOXHa nowmnTn i3 50 M woBky?
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3Hanan 3HavyeHHs Bupasy (b — b : 9) : 4, akwo b = 414.
>

412)( 70 - 3] [ 50 - 2 | (300:3 ] [ 300:1 |
(40 -4 | [60-5] (300 : 30/ (300:300)

3anuwy nofaHi Yicna y Burnai cymu 3a 3paskom.
|3pasox. 268 245 = 268 000 + 245 |
326 428 6453 24 042 37 021

Bunuwmn 3Hakn apnpmMeTrnyHnX Oin y nopsiaky iXHboro
BUKOHAHHSI.

O+O-0:0 -0 O-O:0-0:0

Y koTywui 80 m kabento. Ckinlbkn 0gHaKo- 80
BMX KYCKiB MOXHa Hapi3aTu 3 LpOoro kabe- :
10, SKLLO AOBXWMHA KOXHOro Kycka CTaHo- M
ButUME 11 M? 12 M? 13 m?

306paxeHi Ha MasnoHKy KBaApaTuKn BUPI-
3a/n i3 KapTOHY. Y1 MOXHa 3 HUX CKNacTun

KyouK?

Y300BX aBTOA0pPOrv Big, CTONULI KpaiHW A0 11 KOPOOHY
BKa3aHO BIiACTaHi B KiloMeTpax. fka nitepa rno3Havyae
Ha MastoHKY BigcTaHb 3900 km?

418{ — A [3700) 5 [3800) |

r 2] e

BukoHalm MHOXEHHS i AiNeHHA MMCbMOBO.
128 - 6 234 - 4 325:5 468 : 9
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Pasnuk nponos3 200 cMm, WO CTaHOBUTb % BCbOIO LWSi-
Xy. 3HaANOM OOBXWHY BCbOrO LUAXY, KU MAE NOA0NaTn
PaBVK.

?

200 cm

BukoHan MHOXeHHS Ta AiNeHHa MMCbMOBO.
123 - 6 452 - 2 336 :7 224 - 4

Y maraauHi 6yno 420 apkyLwuiB i3 Haknerkamu. MNMpotarom
OHSA npoaanm 5 4aCTUHY LUMX apKyLwiB. Ha CKinbkn MeH-
e apKywiB 3 HakjernkaMmy npoganu, Hix 3amnioch
s> Y MarasuHi?

(423)(80-9]) (90 - 5] (70-4] [90-7]

(80-4) [70- 2] (90-3) [60- 8]

424 1 ( )
Bynb-ake 6aratoundpoBe YMCIO0 MOXHA 3annucaTu

Yy BUrng4i CymMu pPo3psaHmMX OO0OaHKIB,
NPUYOMY B 3anmMCi KOXHOro po3psaHOro agoaaHka
oyne nuwe ogHa umdpa, BigMiHHA Bif HYNS.

(. J

3568 = 3000 + 500 + 60 + 8

Yy MoXxHa cTBepaXyBaTu, WO BCi PO3psaHi AOoOaHKN —
Kpyrni yncna? OBGrpyHTym CBOK OYMKY.

BukoHan pji nucbMoBO.
212 - 4 426 : 2 319 - 3 351:9
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3anvwm yncna y BUMSAI CyMW PO3- [ 3paszok.
PAOHNX O0OaHKIB 32 3Pa3KOM.

368
360 125 463 001 200020 ||, 200000
YoMy B KOXHOMY BMNagKy BumLuna 3 g g 88
pi3Ha KifbKiCTb A0AaHKIB? 800
0
PoaTtawuyin nitepm B NOPSOKY 3pO- L

CTaHHS 4yncen i oTpMumaeLl CoBo.

as5 421 las5 126/ (355.808] 365 854/ 363 200
365 427 ) 1365 126) (365 908/ 365 884) 1365 268

[0 KOHTYpPY CTeni NPAMOKYTHOI HOpPMU 3aBOOBXKN 81 AM
| 3aBLUMPLLKK 32 OM BUPILLWUAN 3aKPINUTU NAacTUKOBUN
nniHTyc. Ckinbkn aeummeTpiB NaiHTyca NoTpiOHO npu-

noatn?
10 - 1 1000 - 1 100 000 - 1
100 - 1 10 000 - 1 1 000 000 - 1

Y kotyuwiui 405 m kabento. Ckinbkyu 0gHaKo-
BMX KYCKiB MOXHa Hapi3aTu 3 LbOro kabento,
AKLLO JOBXMHA KOXHOro Kycka CTaHOBUTU-
Me 67 m? 150 m? 80 m?

Y300BX aBTOA0pPOrv Big, CTONULI KpaiHW A0 11 KOPOOHY
BKa3aHO BIiACTaHi B KiloMeTpax. fka nitepa rno3Havyae
Ha ManoHKy BiacTtaHb 10 600 km?

A 10 000 B 11 000 C

(432 212, =
{123+1/'\12A1J
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YTBOPM i3 PO3PAAHIX AOAAHKIB YNCNa [ 3pasok.
3a 3pasKoM.
40 000 + 500 + 10 30%88
80 000 + 6000 + 700 + 1 0
2
BurkoHan aii nncbMOoBO. 39043
216 - 4 109 - 7
237 : 3 695:5

Oropoxa LWKifIbHOro noagip’sa mae Gopmy NPSAMOKYTHN-
Ka, JOBXMHA sakoro 141 m, a wmpunHa — 84 m. 3Hangu
O=>  3arasibHy JOBXWHY LiEi Oropoxi.

(436)(90 - 6] (80 - 7] (60 - 4] [40 - 7]

(70 - 5] (60 - 8] (50 - 3] (30 - 8]

PO3B’aX1 PIBHAHHS.
7+ x=168 y:2=323 432 : =8

1) HacTtinbHa rpa kowTye 78 rpH, a po3mMasiboBka —% Bif,
LLiIHW HACTINbHOI rpu. Ha ckinbkn Oinblue rpmBeEHb
KOLUTYE HACTiflbHA rpa, HiXX po3masiboBka?
2) Ha ropoai 3sibpann 78 Kr MOPKBM, WO CTAHOBWUIO
% B[l 3arasibHOi Macu 3ibpaHoi MOPKBM Ta KapTon/i.
Ckinbku kinorpamis kaptonni 3ibpanu Ha ropoai?

SAknn i3 UMX BUPA3IB BIAMNOBIAAE PO3B’SI3aHHIO MepLLOI
3apavqi? apyroi 3aga4qi?

(78 - 6-78) (78-78:6 )

(439) 60 - (860 — 360 : 6) 510 — (10 + 270 : 3)
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CuH BMpilIMB nogapyBaTy MamMi HOCOBWYOK, OOLLINTUIN
MepexunBoM. CKiNlbku CaHTUMETPIB MepexmnBa Mae Ky-
NMUTU CUH, SKLLIO CTOPOHA HOCOBMYKa KBagpaTHOI popmu
CTaHOBUTb 3 OAM 5 CM?

Y koTywui 65 m kabenio. Ckinbkn ogHa-
KOBUX KYCKiB MOXHa Hapi3aTu 3 LbOro
Kaben, 9KWO A0BXMHA KOXHOIO Kycka
ctaHoButume 10 m? 11 m? 12 m?

Po3B’axiTb i nopiBHAWTe 3a4aul.
ma 1) 3eneHa xabka nogonana 6 M gBOMa OOHAKOBUMMW
cTpmnbkammn. CKinbkn MeTpiB BOHA NOJ0NAE OEB’ATbMa

TakumMmn cTpmbkamm?

N

L 1 L 1 L 1 L I/NI/NI/NI/NI

2) 3emngHa xabka nogonana 6 M ggoMa O4HAKOBUMMU
cTpubkamun. CkinbkomMa TakMmMm CTpubkKamu BOHA
nogonae 9 m?

Y3[0BX aBTOAOPOrn Bif, CTONNULL KpaiHX A0 i1 KOPAOHY
BKa3aHO BiACTaHi B KinoMeTpax. fka nitepa rno3Havyae
Ha MastloHKY BigcTaHb 6000 km?

2000 4000
A B G

(444) 0,
[175+15/v \12~5]

MepumeTp kBagpata 9 M 6 am. Ckinbkn OeunmeTpis
CTAHOBUTb JOBXMHA KOXHOi MOro CTOPOHN?
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BukoHaii MHOXeHHS i 3anuwv o6yTKn B rpamax.

>

400 kr -
300 «r -
300 kr -
200 kr -

2 = 00000
3= 0000
2 = 00000
4=00000

(447)( 208:4 | [ 600:4 |

| 404:4 | [700:10 |

| 900:4 | | 228:4 |

700 : 70

PosrngHb Tabnuuio po3psagis i Knacis.

Knac tucau (Il knac) | Knac ogmHuub (I knac)
.| Hde- | Oon- i )
Rl CoTH cATKN | Huui | COTHI Ae O'D'M.
TMcaY CATKM | HWUi
TUCAY | TUCAM
425 236
154 316
228 003
654 106

OonHWUL|, OECATKM i COTHI — HAa3BW NEepLUOoro, ApPyroro
i TPETbOro pPo3psaiB nNepLworo knacy, abo knacy oam-

HULLb.

OOuHULI TUCAY, OECATKU TUCAY i COTHI TUCAY — HA3BU
nepLIoro, Apyroro i TPeTboro po3psais Apyroro kKnacy,
abo knacy Tmcsu.
MpounTan ymcna, nogaHi B Tabnuui. 3anuium ix y 30LKT.
CKiNlbkn B A@HMX YMCnax OAvHULL KOXHOro po3psay?
OOMHULUb KOXHOro knacy? Lo o3HayaloTb y 3anmcax
4ymncen Hyni?

PogaTaluyi nitepun B nopaaKy cnagaHHa 4ymcen i npodmtain

CJ10BO.

y

[483 221] [4

83 121

A

N

r

84 010] [484 001

P

| &

.
83 21

J
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a) 3anvwmy BeNnYMHU 3a 3PasKoM.
|3pasok. 123 456 kr = 123 T 456 kT |

257 602 kr = )T )«r
426 152 kr = )T N ) kr

6) 3anum yncna 3a 3paskom.
|3pasok. 123 456 = 123 Tnc. 456 |

257 602 = () tve. ()
426 152 = () Tve. ()0

LLlo cninbHe B 000X 3aBOAHHAX? AKUM YMHOM LLEe MoB’a-
3aHO 3 KiNIbKICTIO KiflorpamiB Yy TOHHI?

Po3sTaluyi nitepm B NnOpsaaKy BUKOHAHHS Aild | npoynTan
CJI0BO.
O-0:0 - CO+0 -0

Cknaau i po3s’axxu 3agady 3a gaHumMmn Tabnuui.

LliHa KinbkicTb BapTicTb
) 120 rpH
OpHakoBa ? 144 rpH

[opobeub i ropobumxa BUPYLLUUAM HA3YyCTPiY 0gHe oa-
HOMY, PObAsYM CTPUBKM ogHOoYacHO. [JoBxurHa cTpmbka
ropobus 4 cm, a CTPUOOK ropodUYMXn CTAHOBUTL 2 CM.
Yepes cKinbku cTpmbkiB ropobeup Ta ropodymxa 3ycTpi-
HYTbCH, SKLLO BiACTaHb Mi>XX HUMKU 18 CM?

A2 2o

18 cMm

(454)( +100,.-200
[940 /\]
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Ha uncnosin npamin nosnaqmnm ymiena 1000 i 2000, a 3a-
MICTb M’ATM IHWMX Yynucen Bkasanu nitepu A, B, C, D, E.
Aka 3 umx nitep signosigae yncny 13007 yncny 28007

1000 A B 2000 C D E

3a 10 gHiB 0o CoOpoUYNHCBKOro sspMapKy OBOE roH4yapiB
Bupiwmnn surotoBmnt 150 rnedmkie. CKiflbku rneymkis

BOANOCH BUrOTOBUTK 3a LIEW YaCc roH4yapam, SKLLO LLO-
OHS BOHM pobunm Ha 3 rnednkn OinbLue, HiXX nnaHyBanm
crnoyarky?

BukoHan pii okpemMo 3 TOHHamMm 1 Kinorpamamu.
632 T544 kr — 263 7123 kr=( L L )T ) [ J«kr
O=> 86171544 kr+ 1061254 kr= )T ) )«r

(458)( 20 - 20 | [ 30 - 20 |
140 - 20 | |50 - 20 |

1100 - 2 | [100 - 20
120 - 10 |

Po3aTaluyi nitepn B NOPSAAKY 3pOCTaHHA YMCen i Npo4yun-
Tan CoBo.

w302 sz a0 omos zose
283 012/ (308 212) 1288 013) (328 082) 230 812

MpoyuTai yncna, nogaHi B Tadbnuui. 3anuwum ix y 3oLmt.

Knac tmcau (Il knac) Knac ogmHuup (1 knac)
.| [e- Oan-
CoTHi , .| Oe- Oaun- | Yvcno
CATKMN Huui | COoTHI .
™MCRY | Lieay | Tuesy CATKM HUL|
8 5 2 5 6 8
4 8 1 3 1 8
1 4 5 7 2 1
3 2 4 6 1 2
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461 ] 1) 3anuwun B MinimeTpax Bennynny 485 m 126 mm. fAke
4YMCNO NOTPANUTb Y Kilac TUCAY? y Kac OaVHNLL?

2) Po3rnsiHb 3anuc yncna 653 257. Ake 4MCnio HanexmnTb
Kjflacy TMcay? Knacy OanHULL?

PoarnaHb 3anucu.
10 - 5=250
5-10=150
100 - 5 =500 1000 - 5= 5000
5 - 100 = 500 5 - 1000 = 5000
510 - 10 =500 5+ 100 - 10 = 5000

Ckinbkn HyniB Tpeba gonucat Ao Ynucna cnpasa, Lwob
NOMHOXUTU Ue Yncno Ha 10?7 Ha 1007 Ha 10007?

BukoHait gii. Pesynsrati 064vCneHb 3anuiimv B rpamax.
200kr - 3= X)) r
30kr - 8= L)) r
5000r - 4= ) )Jr
500 kr - 2= ) ) Jr

I3 25 kr anenbCuHIB npurotyBanu 16 n coky i po3nu-
N NOro B ABONITPOBI NNAWKN. CKiNbKK TaknxX MASALLIOK
3HaO00UTbLCS, WOO PO3NUTU B HUX CiK, BUTOTOBJIEHWUN i3
75 Kr anenbCuHiB?

BukoHain 004YMCNEHHS, CKOPUCTaABLUMCh NigKa3kow no-
panKy ain.
160:2:2:(2 - 2)
800 - 100 — 100 — (100 + 100)
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Nitepamu a i b no3Hauunm ymcna, GinbLi Big, OAMHULLL
Y MOXyTb BYTW NpaBUIbHUMKW AaHi PiIBHOCTI?

[a+b=a—b] [a+b=a-b]

300paxeHy Ha MasoHKy ¢irypy Bupisann i3 KapTOHY.
CKinbKku i 5K0i popMm KyCOUKIB LLLE NOTPIOHO BMpi3aT, abu
CKJ1aCTW YOTMPUKYTHY nipamigy?

PO3B’AXW PIBHAHHS.
1270 — x = 822 X — 584 =755

Ha cknaai 6yno 468 kr uykpy B AEB’ATY OAHAKOBUX Milll-
Kax. Konm 4yacTuHy UyKpy BiABE3NM B MarasuH, TO Ha

cknagi 3anmwmnnocs S MilkiB Lykpy. Ckinbku kinorpamis
G=>  PyKpy 3anuwmnocs Ha cknagi?

470)( 15 -4 | [ 60:2 | (39:3 | [ 99:3 ]
(75:3 ] ([ 80:5 | | 18-4|[75-2]

PosrnsaHb 3anucw.
2000 : 10 = 200

200 pec. : 1 gpec. = 200

2000 : 100 = 20 2000 : 1000 =2
20 coT. : 1 coT. =20 2Tmc. : 1 1mc. =2
2000:10:10=20 2000 :100:10=2

Ckinbkn HyniB Tpeba BiOKMHYTW B 3anuci yicna, wwob
noainntn ue yncno Ha 10?7 Ha 1007 Ha 10007
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BukoHan gji. Pe3ynstat o64ncneHs 3anuwimv B rpamax.

600kr: 6= L L)) r
800kr:2=( ) X)) r
4000r: 2= ) ) ) )r

Q00 kr:10=( ) L)) )r

PO3B’AXW1 PIBHAHHS.

X« 7 =4328 — 4244 xX:9=48:4

(474) 400 - (70 - 5 - 60)

120 : (12 + 160 : 20)

KocMmiuHmin kopabenb nitae foBkona 3emii Ha Pi3dHin BU-
COTi, NPMYOMY HanbinbLUa BigCTaHb CTAaHOBUTbL 361 KM,
a HanMeHwa — 281 kM. 3Hanan PISHULLID MiX LMK

Jlitepoto a nozHauymnm vucno, Ginbwe Big 10. 3Hangu
cepen noaaHnx BMpasiB TOM, 3HAYEHHSA 9KOro dyae Hawn-

BiCTAaHAMWM B METpPax.

Y kotywii 72 m kabento. Ckinbkn ofHaKo-
BMX KYCKiB MOXHa Hapis3aTu 3 uboro kabe-
N0, AKLLO AO0BXMHA KOXHOro Kycka CTaHo-

Butnume 13 m? 8 m? 15 m?

OiNbLNM.

[a*a][a+10][a-10][0—10][61:10]

Y300BX aBTOO0POr Bif, CTONULI KpaiHKW 00 11 KOPAOHY
BKa3aHO BIACTaHi B KinomMeTpax. fAka nitepa nosHa4vae

Ha ManioHKy BiacTaHb 1500 km?

B 2000

log

C

2500

(479 ) 240,200
{220+ 7 \}
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Y capy 3ibpann 2 1 350 kr 96nyk, rpyw — Ha 7 T 050 kr
OinbLue, HixX 96nyk, a cnuB — Ha 3 T 400 Kr MeHLUe, HixX

rpyw. Ckinbkmn TOHH cnue 3ibpanu B cagy?

BukoHan gineHHsa i 3anuwuy 4acTku B Kisiorpamax.

400T: 2= ) )kr
600 T: 3= L L)) )«kr
800T:4=) L)L) )«kr
00 T: 3= L X)) )«kr

B ogHin unctepti 6yno 850 n nanbHOro, B Apyrin — Ha
320 n nanbHOro MeHLUe, HixX y NepLuin, a B TPETI — Ha
150 n Ginbwe, HixX y apyrin. CKinbku NITPIB NasbHOro

>

Oyno B TPETI LNCTEPHI?

(483)( 490:7 | [ 705:5 |

(500 : 100| (6000:100)

| 78:13 | [240:10 | 3800 : 100

PogaTaluyi nitepun B nopaaKy cnagaHHa yucen i npodmrtan

CJ10BO.

Ysor) ls0a'szs) lacz 550 s oo Lano
489 597 (504 826) (462 853) 1488 602) (486 532

485

Ve

LLLo® pisHaTmcH, CKiNbKy BCbOro AECATKIB
y uncni, Tpeba BioKMHYTM OCTaHHIO ungpy cnpasa.
HYucno, wo 3annwmnnocs, nokaxe, CKifbku
BCbOro OECATKIB Y YNCHII.

|

N

J

1) TosCcHK, 9K Oi3HATUCH, CKiJIbKU BCbOIr0 COTEHb, YCbOIro

TUCHAY, YCbOro OECATKIB TUCHAY Y YNCIII.

2) BnsHau, ckinbkn BCbOro AecsaTKiB, COTEHb, TUCHY

| oecartkiB Tmucay y umcni 123 456.

83



3meHw y 10 pazis uncna: 5000, 8000, 10 000, 20 000.
36inbw y 100 pasie uncna: 5000, 8000, 10 000, 2222.

BukoHan gogasaHHS | 3anvwnM CyMn B MeTpax.
432 kM 300 M+ 121 km 500 M= L L L ) ) m™m
183km400mM+214km 100 M=) L L)) m™m
251 kM 500 M+ 251 km 400 M= L L L ) I m™m

BukoHai BioHIMaHHa i 3anuwn Pi3HUL B MiniMeTpax.
532 M 300 MM =324 M 100 mm = L ) ) Mm
940 m 222 mm — 530 M 11t mm = L ) Mmm
860 M 544 mm — 320 M 504 mm = () L L ) Mm

(4897 (240 : 3-240: 8) - 1 20 000 : 2 + 100 « 6

I3 25 Kr LyKpOBOro Oypsiky OTPUMYIOTb 3 KI LYKPY.
Ckinlbkn Kifiorpamie Lykpy MoxHa opepxatn 3i 100 kr

LLYKPOBOro 6ypsky?

Ha piarpami macy 3ibpaHnx cyHuupb NO3HA4YEHO YEPBO-
HMM KOJIbOPOM, @ Macy 4opHuULb — dioneTtoBuM. HAKmnx
qarig, 3iopanu BinbLIe: CyHMLb Y1 YOPHULBL? Ha CKinbkun
Kinorpamis 6Ginbie?
\Cy\l-”/I\L'li\ | | | | | | | | | | | | | | | I(\r

HEEEEEEEEEEEEEEEEEE
Hopruui NN, r

I3 10 Kr cBixXux BiNMX rPMBIB OTPUMYIOTL 2 KI' CYLLEHUX.
CKinbKun Kinorpamis cyLieHmnx 0inux rpnbie MoXHa oTpu-
Matu i3 50 Kr cBiXKX?

3Hangm cymun, 0oaalym OKpPeMOo KiloMeTpu n METPMW.
156 km 252 M+ 327 km 164 M= Jkm [ ) I m

=> 892km 136 M+ 101 km325Mm = [ Jkm ([ L [ I m™m
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(494)( 43 -30 ) [24-30| [2100:3 ) (2100:7
196 -30 | |57 30| 2001 : 3

Po3Tawyin nitepu B Nnopsaky 3pocTaHHA AOOYTKiB i Npo-
4yuTam CnoBo.

200 1000 | 2001 (200" 100 200 10
200 - 1000 200 - 1 200 - 100 ( 200 - 10

Tn 3Haew, Wo MinbioH 3anucytotb Tak: 1 000 000.
Ionan 0o MinbroHa OOVHULLO:

1.000 000 + 1 = ()0

Jlopan nBa MinibUOHW:
1000000+ 1000000= ) X)X

( )

[Mlicna knacy MiNbWOHIB ioe Knac MinbsapAaiB,
Knac TPUAbMOHIB Ta 6arato iHLWNX YMCen.
Knac Hanbinbwimnx yncen, Wwo Mae Ha3By, —
Le knac ryronis. ['yron 3anucyloTb Tak:
OAVHMUS, a NOTIM — CTO HYJIB.

(. J

lTomipkyn! LLIO oTpumaemo, Konn Ao ryrona gomnamo
ryron? Y moxnuBo B3arasi Ha3BaTu HanbinbLue Yncno?

BukoHal nogaBaHHa i 3anviv CyMn B METPaXx.
653 kM 320 M + 123 km 260 M = L L I ™
863 kM 152 M+ 101 km 320 M= L L ) ™
235kmM420mM +302km 240 M= L L (N m™m

BrkoHal BigHIMaHHS | 3anuLuM PisHWL B Kilorpamax.

851 1789 kr — 123 1741 xr = ) L N J«r

536 T900 kr — 114 7700 xr = (L L ) J«r
748 1505 kr =431 1104 kr = ) L )L ) ) kr
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Cknaau i po3s’axu 3agady npo npokiagaHHa Aoporu
3a gaHumMm Tabnuu,.

[MpOoayKTUBHICTb KinbKicTb JloBXunHa
3a OeHb OHIB aoporu
OpHakoBa 2 20 Kkm
? 28 KM
(500 8 xB (] 500 ¢ 3 pnobwu () 36 rog
> < 3xB( )240 c 6 rog () 600 xB

Kpokytounii ekckasatop npoxoautb 10 M 3a 3 KpPOKW.
CKinbk1 TakmMx KPOKiB MOMY HeOoOXigHO 3pobuTtun, Lwob
npontn 30 M?

Ha uncnosiin npamini nogHauunnm ymucna 10 000 i 20 000,
a 3aMiCTb M'ATU HWMX 4Yucen BKasanu nitepu A, B,
C, D, E. 9ka 3 uux nitep Bignosinae umncny 13 3337
uyncny 34 4447

10000 A B 20000 C D E
Maca nitpa meay 1 kr 400 r. 3vaam macy 100 n meay.

(5041 154 km 260 M + 86 km 151 M= L L L )™
o> 453 1555 kr — 221 1444 kr = L L L ) «r

(805)( 160:2 | [ 664:2 | [1110:2 | [1002:2 |

| 750:2 | [ 340:2 | 1020 : 2

PosTaluyin nitepm B nopsaKy 3pOCTaHHSA YNCNOBUX 3HA-
4YeHb BEJINYMH | MPOoYnTai CNoBo.

L) Ui G G G
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Hassw Binomi TOOI 0AMHUL LOBXWHW, NOYNHAKYN 3 HaAl-
MEHLLOT (MiNIMETP) i 3aKiHYyO4M HaNBINBLLLOIO (KITOMETP).
[MoBTOPM CNIBBIOHOLWIEHHS MiX BEIMYMHAMM.

1m=10 om 1 km = 1000 m
1m =100 cm 1 a0m =10 c™m
1 m= 1000 mm 1cm =10 mm

Y ckinbkn pasie 1 M Oinbwwnii Big 1 cm? Big, 1 gm?
Big, 1 Mm?

BukoHaiTe o6uncneHHs i nopisHanTe napu 3anucis. LLLo
aa, ChiflbHe B KOXHIN napi?

1) 10km325mM+12km 258 M= Jkm ([ J [ ™
10325 +12258 = L))

2) 15km260m + 11 km 123 m =) Jkm [ ) ) ™
15260+ 11123 = L )

3)9%6km840M—-16km210 M= Jkm [ [ ™
96840 -16210=( ) ) L))

Y BepecHi byaisesnibHnku 3aanm 8 ByauHkis no 120 keap-
TUP Y KOXHOMY, @ B XOBTHI — Kinbka OyAauHKIB MO
100 kBapTUP Yy KOXHOMY, NPMYOMY B XOBTHI 34a5M Ha
560 kBapTMp MeHLIe, HiX Yy BepecHi. Ckinbkn OyamHKiB
3p0anun OyniBesbHUKN B XOBTHI?

Cknaam i pO3B’aXn PIBHAHHA 32 MasIlOHKaMW.
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Ho6epun No ABa 3HaYeHHs 3MIHHOI b, MpuK SKMX AaHi He-
piBHOCTI 6yayTb NPaBUSIbHUMM.

25 -b> 20 b+ 4<36

BiacTaHb Mixx ABOMa KeHrypy ctaHosuna 51 m. Bonn obu-
ABa 3po0mnn HasycTpiy 0gMH OAHOMY MO ABa CTPUOKN,
NPUYOMY CTPUOOK MEPLUOro KEHrypy OOPIiBHIOBAB 8 M,
a CTpMOOK Apyroro keHrypy — 9 m. 9ka BiACTaHb MiX
KEHrypy tenep?

(518]( +200

680 /\

(5141 1) 16 M 128 Mm + 14 M 254 mm = [ M [ ][] mm
16128 + 14254 = L ()
2)84m328mMm—12m 126 mm = M [ [ ] Mm

84328 - 12126 = (1 )

[Bo€E Monoamx OOPCYKiB XMBYTb Yy HOpax Ha BigCTaHi
150 M 0auH Big, 0QHOr0. YpaHLj BOHW 04HOYACHO BUMLLININ
3i CBOIX XuTen, Wwob 3yCTpiTUCa Ha rangaBuHi ons irop.
Aka BiaCTaHb Oyna Mixx 6opcykamu, KOnm NEPLLNIA i3 HUX
nponwoB 15 m, a apyrum npobir 49 m?

15 m ? 49 m

> 150 m

(516J( 4-13 | [ 549:9 | [1000:2 | [ 1000:5 |

| 78:13 | [ 570:3 | 1000 : 4 |
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PosTawyn nitepn B nopsaaky crnagaHHsa YNCIOBUX 3Ha-
4YeHb BEJINYMH | NpoYunTan CroBO.

Lo |

Loow) Loou] Lo

| Las |

[ToBTOPW CNIBBIAHOLLUEHHS MiXX BENIMYUHAMMU.

1 1=1000 kr
1 kr=1000r

1y =100 kr
17=10y

Y ckinbkm pazie 1 1 6inbwa Big, 1 kr? 1 kr Ginbwunin
Bio, 1 r? 1 u 6inbwwuni Big, 1 kr? 1 T 6inbwa Big, 1 U?

BukoHanTe obuncneHHs. LLo cninbHe B KOXHIM napi 3a-

) nucie?

14571258 kr + 31151 kr= ) )7 N J«Kkr
45258 + 3151 = ) 1)
2)6417318kr—-3 1121 kr= )7L ) )«kr
64 313 -3121 =) L L 1)

Po3Ttaluyi nitepu B NopaaKy BUKOHAHHA A | npoynTain

QEONORGRO),

CJ10BO.

O -0-0:@a+0d:0

Cknaam i po3B’sxun 3agady 3a gaHumMu 1abnuui.

Butparta Kinb- 3arasibHa
Ha3Ba :
TKQHWMHW Ha KiCTb BUTparta
BMPOOBY . :
OOVH BUPIO BMpPOOIB TKaHWHU
KocTiom ? 2
) 12 M
CnigHnus 1m20cm 4
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Cknagm i po3B’aXu PIBHAHHA 3@ MaJItOHKOM.

X 15 am
— " & —\
35\;J,M

BinctaHb Mix ABoma xabkamu ctaHoBuna 16 meTpis.
BoHu 3pobunu no gBa CTpuUOKM B OOHOMY HanpsiMKY,
NpU4oOMy CTPUOOK 3eneHoi Xabkm OopiBHIOBaB 4 M,
a CTpMOOK 3eMNaHoi — 2 M. $ka BiacTaHb MiX Xabkamu
Tenep?

(524)(  +200,_:2
[1000/\]

Y peHpponapky nocagunn 200 cagxaHuiB kneHa, ca-
JXaHuiB KawTtaHa — Ha 20 mMeHLwle, HiX KneHa, a ca-

O>KaHLUIB 9NMHN — Y 6 pasiB MeHLUe, Hix KawTaHa. Ckinb-
KM BCbOr0 CaaXaHLuiB Nnocaannu B AeHOPONnapky?

(5261 1) 86 kr284r+3kr 115 =) Jkr () Jr
86 284 + 3115 = ()

2)96 kr 384 -3 «kr 123 r= ) Jkr () )Jr
o= 96384 - 3123 = ()0

(527)( 120 - 3 | [ 48:12 |  [1000:500| (1000 :50)

| 60:15 | [ 510:17 | 11000 : 5 |

BukoHai 064McneHHs, CKOPMCTaBLUMCh MigKa3Koto.
(40 - 8-40:8):(25:5)
(4-8+3-6)-(40:59)
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PosTaluyin nitepn B NopsaaKy 3pOCTaHHA YNCNOBUX 3HA-
4YeHb BEJINYMH | NpoYunTan CroBO.

s | L aor | | s | looor) | su

3anuwm BigcTtaHi B MeTpax. O6sean 4nucno, y sKoro
B TPETbOMY PO3PSA4i MepLIOro knacy Hanbinble 3Ha-
YEHHS.

1Tkm700m =) ) )M 8xm100mMm= ) ) ) m
S5km450 M=) L) Im Bkm310mM= ) ]m

(531) 1) 500 km 777 m+ 1M km 121 M=) Jkm () m™m
o) 500777+ 111121 =) 0)

2)980km 888 M-510km 123 M= | Jkm [ J [ )™
980888 -510123=( ) L))

CapnisHuKn manu nocagutn 544 pepea 3a 7 gHis. Nepuui
TPW OHi BOHU WwoaHa cagmnu no 80 aepes. 10 CKifbKK
nepes IM O0BeOeTbCs caguTu Yy KOXEH i3 HaCTYMHUX
[OHiB, W00 BNKOHATWN 3aBOAHHA BY4aCHO?

LLlo6 oTpumaTtn gaKiCHUN BETOH, MOTPIOHO B3ATU OOHY
YAaCTUHY LUEMEHTY, OBi YaCTUHMN MICKY | YOTUPU YaCTUHN
lebeHo. Ckinbkn Kinorpamie OKpemo Mnicky i webeHio
noBeneTbea B3aTU, Wob BukopucTtatn 1000 Kr uemeHTy?

LeMeHT nicok lebiHb
f_Aﬁﬁ & N\ % N\
[— I S S R

Y ogHakoBUMUM ByOyTb PO3B’A3AHHA LNX
PiBHAHBL? [10SCHK, YOMY. 5

x+5=9 at+tx+5=a+9 ¥ 9

all a

(535) +400

0022
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1H200kr200r+100kr 1M r= ) )kr ()T
200 200 + 100 111 = ()0

2) 444 1333 kr— 2007123 kr=( L L )T ) ) kr
444 333 -200123 =) L L))

MenbHuk 3monoB 1728 kr 6opoLuHa 3 Pi3HuX 3nakis. bo-
POLUHA 3 03UMOI NweHuLi BiH oTpruma 960 kr, 60pOLLIHO
3 ApOi MweHULi CTaHOBWUIIO % Big, Macu 60poluHa 3 03u-
MOI, a pewita 0yno XuTHe 6opoLuHo. Ckinbkuy Kinorpamis

=8> XUTHbOro GOPOLLHA 3MOJIOB MENbHUNK?

'538|[l . J [l . J [ 1 . J
] Big, 200 3 Big 4000 100 Big 1000
1 I
[6BI,£|, 360} [1OBI,EI,1O 000}

PosTtawuyi nitepu B nopaaky cnagaHHa YncoBUX 3Ha-
4YeHb BEJINYMH | MPOoYUTai CNoBoO.

Liooe) Lioose) (e ) (1% ) (170a)

lMpuragan! B ogHin roamnHi 60 XBUNKWH.
3anuim y XBUnnHax.

4ron =) ) )xs 6rog =) [ ])xs

Srop =) ) JxB 9ropo=( ) ) )xB
(541)3 ron 25 x8 =(_J_J_JxB 480 x8 = (] rog,

4ron 01 xe= () ) )xB 180 x8 = ( ) roa

Jlitak maB nposnetitn 960 KM i3 nocankoto B NPOMIXKHO-
My NyHKTi. [0 nocagku BiH nogonas % BCIEI BigCTaHi.

CKiflbKM KiIOMETPIB MOMY 3a/INLINIIOCS NPONETITN?
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3anuwmn BiacTaHi B meTpax. [ligkpecnu 41Mcno, B 9KOro
y APYromy po3psai APyroro Knacy HanodinbLue 3HAYeHHS.

56 km250 M= L ()™
65Skm 120 M=) L (™
84km380mM= ) L)) )m
48km860mM =) L) m™m

(820 + 180) : 10 60 - 10: (6 - 10)

[Ons npuroTyBaHHA CMa4yHOro KapTOMASHOro nope 6e-
PYyTb OBI YaCTUHW KapTOMJji M OAHY 4aCTUHY MOJIOKaA.
Ckiflbkn rpamiB MOpe MOXHa OTpMMaTtu, SKLWO B3ATU
600 r kapTonni?

MOJIOKO KapToruid

' N TN\

H1 HaxMUTLCA Aax, KO KOXHY KOOHY
3akonaTtu B 3eMJIl0 Ha a oM?

6
x+6=10 > x+6-a=10-a . 10

(547)( +2000 ,.— 1000 a a
1000 -

Ha kaskoBomy toBenipHoMy 3aBoai npautoe 120 rHomis.
YeTBepTa yacTuHa BCiX FHOMIB 00pPOONSAE KOLUTOBHE
KaMiHHS, a pewTta — aodyBae noro. CKinbku rHoMiB ao-
OyBalOTb KOLLUTOBHE KaMiHHA?

BukoHan fji. Pesynsraty sanuin B rpamax.

560kr286r+124kr156r= ) ) L)L) )r
640 kr 3651 —-320«kr256 r= L ) ) )r

om> 318kr250r+231kr180r= ) L) N)r
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AOOABAHHSA | BIAHIMAHHA
BATATOUNDPPOBUX HYUCEJI.
WBUAKICTb. YAC. BIACTAHDb

AOOAOABAHHA | BIAHIMAHHA HATYPAJIbHUX YUCEN

(580 (500 : 10 (200 : 2 | (500 - 2] (800:20]
(40 - 100 (6000 : 3 | (10 - 10 (500 - O

Yucna, 9ki M1 Ha3MBaEMO Mig 4yac nivowm npegmeTiB
(1,2, 3iT1.0.), — ue HaTypaJibHi Yncna.

a) Ylke Bigome TOOI YNCNO He € HaTypanbHUM?

6) He po3B’a3ytoun piBHAHb, HA3BW Ti 3 HUX, PO3B’A3KaMMU
AKX € HaTypalibHi Yncna.

25 +x =48 48 + x = 25
40 - x=10 x+5=40
10: x=2 10 : x=20
x—-5=10 5-x=10

lNpuragan! 9k Ha3uBalTb yMcna nNpu OoOaBaHHI? Ak
3BY4UTb NEepecTaBHU 3aKOH 400aBaHHA?

NMepecTaBHMiA 3aKOH AOAaBaHHA

Big nepectaHOBKM A04AHKIB CyMa HE 3MIHIOETbLCS.
at+tb=b+a

3Hanan cymu i NOPIBHAN pe3dynstaT 00UYNCIEHD Y KOX-
HOMY CTOBMYMKY. 3p06U1 BUCHOBOK.

(45 + 12) + 21 (640 + 120) + 201
45 + (12 + 21) 640 + (120 + 201)
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Cnony4yHui 3aKOH OopaBaHHSA

7AKLIO0 OO0 CyMU ABOX YMCen NOTPiOHO
[o0atn TPETE YMCNOo, MOXHA 40 NepLluoro yucna
aonatm cymy Apyroro i TPeTboro.
(a+b)+c=a+ (b+c)

|3 nepectaBHOro Ta CNosy4HOro 3aKOHIB OTPUMYEMO LLE
OOHY BNACTUBICTb Aii A04aBaHHS.

Y cyMi KiNbkOX 00OaHKIB iX MOXHa NepecTaBisaTu
i 6patn B OyXKM OyOb-9KMM COCOOOM.

O6uuncnn 3py4yHNUM crnocodbom 3a 3pas3kom.

3pasok.
9999 + 876+ 1=(9999 + 1) + 876 = 10 000 + 876 = 10 876

9998 + 653 + 2
99 000 + 9900 + 1000 + 100
77777+ 1+ 22 222

Po3B’axiTb i nopiBHAWTE 3a[a4yi.
& 1) Amntpuk yninmas 12 pubuH, a Onexka — 4 pnounHu.
CKinbky BCbOro pubuH yninmvanm aitn?

2) Ha knymbi po3sugino 12 tposHa, a rnagionycis —
Ha 4 Oinbwe. CKinbkM rnapionyciB po3uBino Ha
Knymoi?

3) Konn 12 rony6iB nonetino, y rony®’aTHuKy 3anuwimn-
nocs 4 ronyéu. Ckinbku rony6is 0yno B ronyo’aTHUKy
cnoyatky?

4) I3 peno nicna pemMoHTy Buixano 12 Tponenbycis,
O Ha 4 MeHLe, HiX ix Tam 6yno. Ckinbkn Tponen-
oyciB 6yno B pEMOHTI?
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O6uncam 3py4yHMM Crnocoobom.
290 + 394 + 10 35+ 30 + 170 + 465

20 + 480 + 500 13 + 584 + 416 + 487

LLlLo6 oTpumatn poxeBy ¢apby, Tpeba 3miatn OaHY
4acTMHY Oy3koBOI dpapdbu i Tpn YyacTuHKM Binoi. CKinbkun

NiTpiB POXeBOi dapbn MOXHa OTpMMATK, SKLLO BUKOPU-
ctatn 30 n 6inoi?

Oy3KoBa 6ina

r N

— —
I I I

O6umcnn 3pydyHnmM cnocodom.
30 + 370 + 192 24 + 190 + 10 + 376

60 + 105 + 540 164 + 12 + 336 + 488

Y kHmxui 408 cTOpiHOK. [1POTAroM LWECTn OHIB TUXHS
FHOMUK LWOAHS YnuTaB no 31 CTOPIHLUI, a B Hedislo nNpo-
ymutaB 98 CTOPiHOK. CKiNlbKN CTOPIHOK MOMY 3aIMLLINIIOCS

@=> npoynTatmn?

(560) (540 :9 | [ 640 : 8 | (540 - 1] (300 - 8]
(420:7 | [ 280:7 | (42 - 10 (200 - 9]

lNpuragan! 9k Ha3nBalOTb Yucna NpPv BigHIMAHHI?

BukoHan gji. NopiBHAN pe3ynstatv 004YNCNEeHb Yy CTOBIM-
ymkax i 3po0bu BUCHOBOK.

45 - (12 + 21) 640 — (120 + 201)
45 - 12 - 21 640 — 120 — 201

LLLoG Big, uncna BigHATN CyMy ABOX iHLUMX YnCeN,
AO0CTaTHbLO MOC/IA0BHO BIOHATA
KOXEH 00OaHOK OKPEMO.

a-(b+c)=a-b-c
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3a uum npaBnIOM 41UCJI0O MOXHa BiAHIMATN YaCTUHaAMW.

3pa3ok. 5678 — 5008 = 5678 — (5000 + 8) =
= 5678 — 5000 - 8 =670

BukoHan BigHIMaHHA YaCTUHaAMMW.
8753 — 1003 9876 — 806

Po3B’axiTb i NopiBHANTE 3a4adi.

& 1) byno 36 abnyk. 3’'inn 5 abnyk. Ckinbkn 96nyk 3anu-
LUNNOCL?

2) MeTpwuk 3ipBaB 36 cnue, a Onecs — Ha 5 CNMB MEHLLE.
Ckinbkn cnme 3ipeana Oneca?

3) Y kopobuj 6yno 36 oniBLiB: 5 4epBOHMX, a peluTa —
cuHi. CKinbkn CUHiX oniBUiB OYn0 B KOPOOLL?

4) Y TetaHm 6yno 36 n1CTIBOK i 5 KOHBEPTIB. Ha CcKinbkun
Ginblue NNCTIBOK, HiXX KOHBEPTIB, Byno B TeTaHn?

5) B Onera 6yno 36 mopkBuH. Konu BiH noroayBaB
KPONiB, Y HbOro 3anuwmnocs 5 MoOpkBuMH. CKinbkun
MOPKBUH 3’iN1 KPOoni?

6) 3 aepogpomy 3neTino 36 nitakie, WO Ha 5 OinbLue,
HiXK MOBEPHYNOCS 3 NoNboTiB. CKiNbku niTakiB nosep-
HyNnocs 3 NosbOTIB?

BuvkoHanm aii nucbMoBo. MosicHu, K NoTpibHO 3anvcysaTu
yucna nNpu NMCbMOBOMY [04aBaHHI YM BiHIMAHHI.

540 + 129 653 — 186
960 - 706 198 + 623

PosTalwuyn nitepu B NopaaKy cnagaHHg YMCnoBUX 3Ha-
4YeHb BEJIMYUH | NpoYmTanr CroBO.

soton) (e ) (D] 0o [10000)
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BukoHan aii okpemMo 3 KJ1lacoM TUCSAY | KNlaCOM OAMHUL.
453 tnc. 863 + 252 tme. 120 = L L L))

658 Tnc. 125 - 525 tme. 115= ) L L))
569 tnc. 95 + 86 tnc. 503 = ()
654 Tnc. 138 - 321 tme. 12= ) ) L L))

Aka 3 unx HepiBHOCTEW BignoBiAae ma-
JIIOHKY? 58

x+5>10 x+5<10 X 10

LLlocekyHaM KOHUK-CTpUByHeub aonae 3 gM. Ckinbku
JeuumeTpiB BiH nogonae 3a 4 cekyHan?

(568)( +100 ,.— 200 %::'::::::::::
———
8000/\ 3 om

BurkoHal fji okpemo 3 KfiacoM TUCSY | KNnacoM OOVHULb.

653 Tnc. 301 — 254 Tme. 123 = L L L )
653 Tnc. 301 + 254 tme. 123 = [ ) L))

870 tnc. 621 — 120 Tme. 162 = L L L))
870 Tnc. 621 + 120 Tme. 162 = L L L 1)

Maca n’atu ogHakoBux nocunok 20 kr. fka maca
O=>  TPUALATU TakUX NOCUIIOK?

(571) [ 120:6 | [ 560 : 7 | (320 - 1] (200 - 7]
(180:3 | (810:9 | (56 - 10 (300 - 9]

[MncbMmoOBe JoaaBaHHA Ta BigHIMaHHS
b6araToumdpoBUX YNCEN BUKOHYIOTb Tak,
9K | goOgaBaHHA Ta BiAHIMAaHHA TPULNDPOBUX YUCETT.
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39 ()
953005 0035
3Hanay cymy m PiSHULIIO 3 KOMEHTYBAHHSM.
643621 ~ 420033
76543 70156
(573 ] BukoHai 4ii B 4ACIOBUX KOJIOHAX.
576823 6832009 973054
106841 125762 742632
g 00000y OO0
306215 243134 382624
L ooy | OO0 000000
413056 368896 360008
OOOAd OO OOOAd

Po3B’sxiTb i nopiBHsViTe 3aaadi.

@~ 1) Y 4oTnpbOx ogHakoBMX gwimkax 36 Kr BUHOrpagy.
Ckinbkn Kinorpamis BMHOrpagy B OOHOMY TakoMy
ALMKY?

2) Y 4OoTMpbOX OOHAKOBUX sdwmKax 36 Kr BUHOrpagy.
CKinbKu Kislorpamis BUHOrpagy B CeMmn Takmx sumkax?

3) Y 4OoTUpPbOX OOHAKOBUX AlMKaAX 36 Kr BMHOrpagy.
CKinbkn Takmx AWmKiB 3HagoobuTbes, WOO po3knacTu
45 kr BuHorpaay?

1) Y MoXHa BUPIBHATY JaX, BAKOPUCTOBYIOYM OHAKOBI
3a BMCOTOI ONOKK? Pi3Hi 3a BUCOTOLO
6,10K1?

2) Yn MOXHa BUPIBHATU Aax, BKOMYyKO4M
KOJSIOHM B OOHAKOBi 3a MUONHOIO AMN?
Pi3HI 3a rMMOUHO AMN?
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PosTawyn nitepn B NOpaaKy 3pOCTaHHS pes3ynbTarTis ain
I Npo4YnTan CrnoBo.

s000- 100 | 50005 | 50”10 | 500" 100
5000 : 100 5000 : 5 50 - 10 500 - 100

lenapn mae Hamip nogonatn 180 M cTpmnbkamm no 6 m,
a aHTMnona — ctpmbkamum no 9 M. Aka TBapunHa 3poduTb
GinbLie CTPUOKIB i Ha CKinbkn BinbLue?

e
x" h)

/2% 180 M

3a 7 xBUANH aBTOMaT HanosHioe 350 nnawok kedipy.
Ckinbkn nnaawok kedipy HanoBHUTL aBToMat 3a 20 xBu-
NINH?

(578 )

1100~

+100 200}

O6umcnan NMCbLMOBO.

34 575 — 9609 567 407 - 57 608
o=> 508 543 + 86 707 607 342 + 87 308
(581J( 180:2 | (100 - 8] (250 : 50 [ 840 : 3 |
| 75-3 | (652 (500:4 | [960:6 |

582
LLLoG6 nepeBipnTK Oit0 gogasaHHs, Tpeba Big cymu

BIOHATW OOVH i3 O04aHKIB. AKLIO OTPMMAEMO
OpYyrun 0oaoaHok, TO PO3B’A3aHHS NpaBUJibHE.

BukoHan gogaBaHHS 3 NepPeBIPKOLO.
56 853 + 32 426 378 065 + 126 115
38 642 + 26 258 219 304 + 507 816
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[NeTpuk 3anmcaB AOOaHKN Yy CTOBMYUK, 56789
o6 BMKOHATK O0AaBaHHSA MUCbMOBO. | [ 73

Akol noMunku npunyctneca MNeTpmk?

BukoHan aji nucbMOBO.

456 128 + 258 967 126 — 1295
943 129 + 98 468 256 — 3200
555 515 + 745 485 719 - 85719

llomipkyr! B ooMHUUAX 9KOro po3psany i 9Koro kiacy
Yy 3HAYeHHi KOXHOro Bupasy éyae 0?

(rrrre =i 777777 - 7000
777777 -70 777 777 - 70000
777777 —-700 777 777 - 700 000

Bynuui micta ocsitniosann 156 215 namno4vok. [licna
rpo3un 26 356 namno4yok neperopino. Ha ckinbku dinbLuie
NaMMOYOK YLiiNO, HiX Neperopino B pesynsrati rpo3n?

Bunuwmn 3Hakn apndMeTnyHuxX Oin y nopsaky iXHbOro
BUKOHAHHS.

O-O:0:0+0d O+OJ+0:0): 0

3 ofHiei ainaHkn 3ibpanu 324 Kr MOPKBU, a 3 APYroi —
Ha ¢ Kr Oinbwe. Ckinbky KinorpamiB MOPKBWU 3ibpanu
3 060X AinsaHoK?

3anuiun po3B’a3aHHs 3a4a4yi BUpas3om.

Y KOTyLL| 8_80 M Kabeno. .CKiJ'IbKl/I ofHa- 880
KOBMX KYCKIB MOXHa Hapi3atm 3 LbOro v

Kabenio, AKWO AOBXMHA KOXHOro Kycka
ctaHoBuTMe 99 m? 180 m? 140 m?
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Y300BX aBTOO0POr Bif, CTONMLUI KpaiHKM OO0 11 KOPAOHY
BKa3aHO BiACTaHi y KiflomeTpax. fka nitepa rno3Havae
Ha ManloHKY BiacTaHb 4575 KM?

5000
- { +150/v—\1%5J@A B s C
1500
BukoHan ajii nncbMoBO.
648 191 — 7919 356 212 + 412
658 854 — 4452 963 856 — 658
254 452 + 256 658 568 515 — 42

CapisHuk nocagme 9 96nyHb | AeKinbka rpyLl, NPUYoOMy
A6/yHb — YTpUYi MeHwe, HixX rpyw. CKinbkn BCbOrO

@=> q6nyHb i FpyLl NocagmB cadiBHUK?

(894)(455:5 | [ 720: 6 | (496:4 | [726:3 )
(630:3 | (888:8 | (860:5) (160 - 5|

LLLoG6 nepeBipnTK BigHIMaHHa OogaBaHHAM, Tpeba
00 Pi3HMUi ooaaTtu Bi’ €EMHUK. AKLLO OTPUMAEMO
3MeHLUYyBaHe, TO PO3B’A3aHHS MPaBUJibHE.

BuvkoHan BigHIMaHHA 3 NepeBipKO0 LOLaBaHHSAM.
627 351 — 351 717 712 514 - 4213
665 899 — 6222 825 006 — 13 250

PoaTtalwuyin nitepu B nopaaky cnagaHHa peaynsraris Oin
| Nnpo4nTan CrnoBo.

[800r: 10] [80(1)4: 1 ] [800|-<100] [8006100] [SOOP- 10]
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[poynTan yncna, nogaHi B Tabnuui. 3anmim iX y 30LunT.
CKinbkM B JAHUX YMcnax OAUHULL KOXHOro po3psany?
OLAMHULLb KOXHOIMO Kfacy?

He-

Oan-

CoTtHi , .| He- Oan-
CATKN Huui | COTHI .| Yucno
mmead | 2 ca | Tresiy CATKM HUL
8 1 2 0 3 4
5 6 0 3 8 2
7 1 0 0 1 9
3 2 2 5 4 5

Ake yncno oTpumMaemMo B peaynsraTi LoAaBaHHSA Hanbinb-
LLIOro N'aTuymM@pOoBOro i HAMMEHLLOro O0AHOLMEPPOBOro

ymncen?

(599 (640 + 360) : 2: 5
(1000 - 250) : 5 « 2

840 — (300 - 36 : 4)
450 — (120 + 60 : 6)

Maca gsox ogHakoBux TenaT 84 kr. CKinbku Kinorpamis
CTaHOBWUTb Maca BOCbMW OJHAKOBWUX MOPOCAT, AKLLO Maca
NOPOCATUN Yy 7 pasiB MeHLLA, HiXX Maca TenaTn?

Ins BUrOTOBMIEHHS eNeKTPOHHUX NpuiaaiB BUKOPUCTO-
BYIOTb KYCKM 30/10TOrO APOTY 3aBOOBXKM 1 cM, 1 oM Ta
1 M. CKinbKn 0gHaKOBUX KYCKIB KOXHOT AOBXMHN MOXHa
Hapi3aTu i3 OpoTy 3aBOOBXKM 3863 MM?

KoTok acdanstye BynmLo, y300BX AKOI BKa3aHO BiACTaHi
B MeTpax. fka nitepa Ha MasoHKYy BiANOBiga€e BiaocTa-

Hi 1600 m?
p B 1800/ |5 [1900
(603)( +1100 ,— 1200
5300/\
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BukoHaii BigHiMaHHA. Peadynstrat 064McneHb nepesip
Aieto nogaBaHHs.

687 958 — 3246 368 995 — 55 256
442 515 - 989 639 546 — 2218

Y kotywui 120 m kabento. Ckinbkn ogHa- L
KOBMX KYCKIiB MOXHa Hapi3atu 3 LbOro @
Kabenio, AKLIO0 JOBXMHA KOXHOro Kycka

O=> cTtaHoBUTUME 32 M? 22 Mm? 18 M?

(606 385:5 | [ 600: 6 | (400:4 ) [600:3 )
(300:3 | (444:4 | (250:5) (80 -5 |

BukoHaln pnopaBaHHs. Pesynsratn 064McneHb nepesip
Di€e0 BigHIMaHHS.

225 312 + 552 645 664 554 + 4465
754 212 + 333 327 862 + 69 857

3Hanan 0oOyTK1, NOMHOXMBLLM OKPEMO METPU, OKpe-
MO — KiJIOMeTpW.

25km 112 m - 3 480 km 025 m - 2
35km 064 m - 7 130 kM 402 m - 2
(609 (480 — 100 - 2): (140 : 2) 125:25 - 5

(240 -100 - 2:5):10 112:16 - 4

Y cynepmapkeT npueesnm 182 awukn neymsa, no 4 kr
Yy KOXHOMY, i 573 FLNKN LYKEPOK, NO 6 Kr 'y KOXHOMY.
CKiflbk BCbOro SLLMKIB i3 NeYNBOM Ta LyKepKamm rnpu-
BE3/I1 B cyrnepmapkeT?

Yu e B uivi 3aaa4i 3ariBi AaHi? Ski came? Sk Tpeba cpop-
MYJII0OBATV 3annTaHHs 3a4adi, abu nig yac po3B’a3yBaHHS
Oy/im BUKOPUCTAHI BCi YNCJIOBI AaHi?
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O06uaBi rymMKu, He3anexHo Bif, KONbOpy, PO3TArylTb-
C 0QHAKOBO, a NaAHLIIOXOK He PO3TAryeTbCsd B3aralii.
JOBXMHN rYMOK A0 PO3TArHeHHS cTaHoBMAM 1 am 3 cm
Ta 2 oM 6 CM BIANoOBIAHO. Aol Byaoe 3arasbHa OOB-
XWHA FYMOK MiCNg TOro, 9K KOXHa 3 HUX PO3TArHeTbCS
y 3 pa3un?

Maca topta 1 kr 458 r, a maca Ticteuka 36 r. Ha ckinb-
K1 rpamiB maca TopTta OinbLua, HiXX Maca BOCbMU TakmnX
TICTEYOK?

Nitepamu a, b, ¢, d no3Haumnm wicna, GinbLUi B, 0OOUHWL.
Aka niTepa no3Havyae HanbinbLie 4yncno?

[a=2-b][b=c—1 ][ c=d:2 ][d=a+1]

Mama kynuna 4 pynoHu wnanaep no 65 rpH 3a KOXeH.
CKinbku rpmBeHb 3a4adi oTpumana mama, SKLWO BOHAa
nogana B kacy kyrnopy 500 rpH?

BukoHan gonaBaHHS 3 NepeBipKoIo.

369 512 + 3256 112 728 + 367

o= 221645 + 42 175 219 779 + 23 468

(616)( 495:5 | [ 721:7 | (480:6 ) [ 560:8
(333:3 ) (808:4 | (200 - 5) (140 - 5|

Bio Tpuundposoro yucna sigHann tpuuudpose. Hn
MO OTPUMAaTU B pe3ynbraTti oaHouMdppoBe YMCNo?

asoungpose? Tpuundpose? YotTmpuundpoBe?
PO3B’X1 PIBHAHHS.
(900 - 325) : x=5 7 - y=225+615
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Y koTywui 720 m kabeno. Ckinbkn ogHa-

KOBMX KYCKiB MOXHa Hapi3atu 3 LbOro
Kabenio, AKLWO OOBXMHA KOXHOro 3 HUX
cTaHoButTumMe 12 m? 42 m? 72 m?

BukoHan gji 3 nepesipkoto.
356 128 + 1284 664 554 + 95 780

731 258 — 991 435 119 — 242 058

O6uaBI rYMKN, He3anexHo BiJ, KOJIbOpY, PO3TArylTbCS
0[HAKOBO, a NaHLIIOXOK He po3Taryetbcs B3arai. Jos-
XUHN PO3TArHEHMX F'YMOK CTaHOBNATbL 4 oM 8 cM Ta
9 oM 6 cm BigNOBIOHO. AKOO Oyde 3aranbHa OOBXMHA

i

KoTtok acdanstye BynnLo, y340BX SKOi BKa3aHO BiAcTaHi
B MeTpax. 9ka niTepa Ha ManioHKYy BignoBsinae BigcTa-
Hi 1000 m?

A B P [[100 [(150
Eﬁ){ +550 —600} €.C)

o
3

2200~ =

Hiarpama inocTpye BiacTaHi Mixk KUEBOM Ta OKpeMumm
obnacHMMK ueHTpammn YkpaiHm.

KniB e 483 K e XapkiB

Knie e 940 km e XepCoH

Ku1iB e 812 km e YXropon
KuniB o 346 Ku o [lonTaea

KuniB o 4T Ku e JIbBIiB
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Jan BignoBigji Ha 3anuTaHHS.

1) [o akoro 3 uux MicT BigcTaHb Bif, Knea Hanbinbwia?
HarMeHLla?

2) Ha ckinbku KinomeTpiB BigcTaHb Bif, Kuesa 0o Xapkosa
Oinbla, Hix oo MNMontaBn?

3) o akux micT BiacTaHi Big, Knesa mamxe ogHaKkoBi?

Y OBOX MarasmHax 3a AeHb yTOpryesaan O4HaKOBY CyMy
rpowen — no 3562 rpH 80 kon. 3Hanauy 3arasibHy Cymy

BUTOPry B UMX Mara3mHax 3a AeHb.

BukoHan BigHIMaHHA NMCbMOBO.

771 651 - 358 168 248 658 — 124 512
o=> 963 369 — 741 147 518 344 — 302 136
(627)( 621:3 | (927:9 | (120:5 | (357 :7 |
(472:8 | [ 264 :6 | (120 - 5] (108 - 5|

o n’'atnundpoBoro 4ymcna gogann Tpuungpose. HAky
HaMMEHLLY KifbKiCTb LMPP MOrNn oTpumMaT B Cymi?

BukoHan aii 3 nepeBipkoio.
159 957 — 345 453 568 + 98 951

475 857 — 44 455 132 901 + 40 099

OkeaHCbKui namHep nnamB 6e3 3ynnHOK 7 aiob, a axTta —
3 no6wn. Ha ckinbkun 6inblue roauH Tpueasna nogopox Ha
NanHepi, HiX Ha axTi?

Tina, 306paxeHi Ha MasIloHKY, CKJ1aJatoTbCs i3 LWaPHIPHO
3’eJHAHNX NAHOK, TOMY IXHi JOBXWHM MOXHa 3MIiHIOBaA-
TV — PO3TAryBaTn abo ctmckaTtu. Ha ckinbku caHTume-
TPiB MOTPIOHO PO3TArHYTU

HUXHE Tino, wob6 Mnoro 15 c™m

LOBXWHA OOpiBHIOBaNa b y= 15 %\

LOBXWHI BEPXHBOrO Tina? X = —
7 CM
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Akoto niTepoto No3HauMIM HambinbLle Yncno?

(x+5=40](y-5=40)(z-5=40]( r:5=40

Y koTywui 650 m kabeno. Ckinbkn ogHa- L

KOBMX KYCKIiB MOXHa Hapi3atu 3 UbOro
Kaben, AKWO A0BXMHA KOXHOro Kycka
cTaHoBuUTUME 45 M? 35 M? 55 M?

KoTtok acdanstye BynnLo, y340BX KO BKa3aHO BiACTaHi
B MeTpax. 9ka niTepa Ha ManioHKYy BianoBsinae BiacTa-
Hi 2000 m?

(635)( +1500 —1300
1300/\

BrkoHan fji nncbmMoBO.
645 214 - 85 150 214 588 + 645 988

229 772 + 655 912 518 921 — 314 105

BorgaHy 10 pokiB 5 micsuis. BiH monoawmni 3a cBOO
oms> CecTpy Ha 3 poku 8 micsauiB. BusHay Bik cectpu bornaHa.

638)(396:3 ) [15 -7 | (412:4 ][ 24 - 4|
(120:8 | [ 21 - 6 | (560:8 ) (63 -2 |

Bia YyoTnpuumneposoro Yncna sigHanu asoundpose. Hn
MO oTpUMaTn B pes3ynsTati ogHoundpoBe 4Ynco?

asoundpose? Tpuundpose? yotnpmumdpose?

O64ncnn NMCbLMOBO.
365 154 - 263 107 438 253 + 160 299

438 265 + 543 210 145 062 + 609 238
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Ha weenHy ¢pabpuky 3aBe3nn 150 M BOBHSAHOI TKaHU-
HW. g nowuTTa CyKOHb 3anmwmnam 60 M TKaHMHWK,
a 3 pewTtn nowmnnn 30 ogHaKoBUX KOCTIOMIB. CKifbkun
METPIB TKAHWHN BUTPATUIMN HA OOMH KOCTIOM?

Y kotywui 855 m kabesnto. Ckinbkn ogHa-

KOBMX KYCKIiB MOXHa Hapi3atu 3 LbOro
Kaben, AKWO AO0BXMHA KOXHOIMO 3 HUX
ctaHoBuTUMe 92 M? 140 m? 50 m?

AKLLO AOBXWHY i LUMPUHY NPSMOKYTHMKA 30inblunTi abo
3MEHLWNTN B OOHAKOBY KiNlbKICTb pasiB, TO OTPUMAEMO
NPAMOKYTHUK, KU Ha3MBaOTb NOAIOHUM 00 JAHOrO.
JoBXnHa npamokyTHuka ABCD 16 gm, lwimpmHa — 2 am.
CTOPOHM UBOr0 NPSAMOKYTHMUKA 30inblwmnn y 2 paswu.
3Hanan nepumeTp NpamMokyTHuka AKMN, nogibHoro oo

npsamokyTHuka ABCD.
K M
B O
A D N

(6447320 :x=8 20 - x=640  x -5+ 125=625

BukoHali obumncneHHs. Pesynstatv 3anvwv pUMCLKUMU
umppamn.
VIl =V H+ I1X Xl =Xl VI -1V

KoTok achanbTye ByNuLO, Y340BX A9KOi BKa3aHO BiACTaHi
B MeTpax. fka nitepa Ha MasoHKYy BIANOBIiOA€E BiacTa-
Hi 1800 m?

B o [1900

(647)( +1200

< 11
3400~

00
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PO3B’dAXW PIBHAHHSA Ta NMOPIBHAN iXHI PO3B’A3KN.
240 : x=4 4 - x =240

Y KHMXKOBY KpamMHuuo 3aBesnn 148 kHur: 10 cnoBHU-
KiB, 8 eHUMKNoNeOin, a pewTta — XyAgoxXHs niTeparypa.
CnoBHUKN Ta eHUMKIoNeajii nocTaBman Ha O4HY NOJINLLLO,
a XyOOXHi KHUMM — Ha S NOoSnLb, MOPIBHY Ha KOXHY. 10

Omi>  CKiJTbKM XYOOXHIX KHAIM CTOSN1I0 HA KOXHIN nonumu,i?

(650) (240 - 2] (110 - 7] (640:2 | [350:5
(120 - 4] (320 - 3] (180:6 | [ 240: 4 |
BukoHai fji B 4CIOBMX KONOHAX.
846358 946253 156429
274321 728432 659321
oo 00000 - 00000
62543 353142 423630
L oo OO0 - OO0
"336864 375290 235691
OOO00O OO0 0000
(652 ] O6Gu4ncnn NMCLMOBO.
_ 876251 | 200025 ~ _ 456836 346261
4202 652431 98765 278003

3Hanam pi3HULI | BUKOHaW NepeBipKy Ai€l0 OOAaBaHHS.

865 365 — 486 025

975 643 — 186 954

3Hanan cymu i BUKOHaM nepeBipKy OI€0 BiOHIMaHHS.

756 543 + 164 839

194 625 + 129 618

Xnonyuk nigHiMaeca cxopamn Bropy 2 xsunviu 40 ce-
KYHA, a BHM3 30ir yagivi weuawe. CKinbkn XBUINH 3a-
TpaTUB XNIOMYMK Ha PyX CXO4amu Bropy i BHU3?

110



Tpn xBUANMHM Ha aTpakuioHi «COHEe4yko» KOLITYIOTb
30 rpuBeHb.

1) CKinbKn rpyBeHb NOTPIOHO 3annaTuTy, Wob nokara-
TUCA Ha UbOMY aTpakuioHi 10 XBUANH?

2) CKinbkn XBUANH MOXHa katatmcs, matoun 120 rpH?

PoaTtaluyin nitepu B nopsaaKy BUKOHAHHS i | NpoyYnTan

CJ10BO.
@ o
0:(0:0:0

Binka 36upaeTtbca nogonaty BiactaHb 1 M 3a 2 CekyHAW.
CKinbkn CaHTUMETPIB BOHA Ma€e A0naTu WOoCeKyHaAn?

(659)( +200 ,.—100 [ — —
8000~ = 1™

Ob64ncnn NMCbLMOBO.
29 035 + 43 462 34 048 — 28 603
58 704 + 72 456 30 502 — 13 478

Ha mebnesin ¢pabpuui Burotosmnm 3720 cTinbLiB i3 ro-
pixa, 3 oyba — Ha 1390 cCTinbLUiB MEHLLE, HiX 3 ropixa,
a 3 Binbxu — Ha 1570 Ginblie, HixX 3 ayba i ropixa pa-
30M. CKiflbkn BCbOro CTiNbLiB BUrOTOBUIN HA MeDNeBii

o> pabpuui?

(662) (12 - 10] (360 - 2] (810:9 ) [730: 10)
(24 - 20| (450 - 2] | 540 :6 | (1000:100 )

3Hanau pisHULI | BUKOHal NepeBsipKy Aieo AoAaBaHHS.
726 354 — 425 637 621 536 - 258 852
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3Hangm cymmn i BUKOHaKM nepesipky A€l BigHIMaHHS.
325 486 + 235 921 675 238 + 211 465

AsTOMOGinb npoixas 10 km 3a 10 xBunuH. Ckinbku Kino-
METpPIB BiH Npoige 3a roauHy?

[lnaH po3B’93yBaHHS
1) Ckinbku npomixkis No 10 XBUANH B OOHIN FrOANHI?
2) CKinbkun KinomeTpiB Npoige aBToMobiNb 3a roanHy?

BukoHaii aii 3 NOACHEHHAM.

. 999997 _ 200000
9 B

O64ymcnm NMCbMOBO.

998 995 + 7 400 000 - 5
189 999 + 4 160 000 - 3
318 894 + 8 280 000 - 7

Yy nopywmntbCda piBHOBara TepesiB, SKWO Ha KOXHY
LIanbkKy NOCTaBUTU rMpo Macok 1 kr? Yu 3mMiHUTbLCS
B TAaKOMYy BMMNaAKy PO3B’A3aHHSA PIBHAHHA?

5 X 100
5+x=100 5+x+1=100+1

BukoHai 064ncneHHs, CKOpMCTaBLUMCh MigKa3Koto.
100:(5 -8-5"6)
100 - (28 : 4 + 28 : 7)
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I B YNCJTOBUX KOJIOHAX.

(670 ) Bukonan gii
6548
2234

21 190000 458760

6 1 8 432811
C[EE[E] _OO0O000 - 000000
86102 361235

C[EE[E] L OO0 - 0000
223470 86110 71576

OO OO aaaenes

YacoBuii nmpomixok TpuanicTio 1 rog 306pasunm Ha
npaMin y surnagi sigpizka OM. IHWI 4acoBi MPOMIXKKK
no3Hauunm nitepamn A, B, C, D, E. Aka 3 uux nitep Bia-
NoBigae 4acoBOMY MPOMIXKY TpuBanicTio 45 xB? 120 xB?

1ron
) A B M C D E

3a 5 roamH onepaTtop Habupae Ha Komn'toTepi 25 cTo-
piHOK. CKifnbkn CTOPIHOK BiH Habepe 3a 3 rogmHn, Ko
HabupaTme WoroanHn Ha 1 CTOpPiHKY BinbLie, Hix pa-

Hie?
O64mcnn NMCLMOBO.
328 994 + 6 171879 + 4
@=> 700 000 - 6 25 000 - 8
O Lo 240 lensss | | Leimt00 |
6 3 5
A i
[4BI.£I.160J [23|u888J
BrkoHal 064MCneHHs 3 NepeBipKoio.
300 001 -5 99 997 + 8
400 003 - 9 99 998 + 10
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PO3B’X1 PIBHAHHS.
457 630 — x = 1029 x — 684 997 = 10 093

Maca Tenatn, 6apaHa i Koposu pasom 640 kr. Binomo, o
mMaca 6apana 80 kr, a Teng neriwie 3a 6bapaHa y 2 pasu.
fka maca KopoBu?

678) 844532 944524 856921
256 63842 457801
oo 0000 - 00000
342154 289 116532

L OO0 000000 - 0000
342410 638132 341269

aaaaes aasaes aaaaes

8000 — 6000 — (3000 — 2000)
88 888 — 6666 — (222 — 111)

[1BOE MaBMOYOK OAHOYACHO BMPYLUWAM 3 OJOHIEI TOYKN
y NPOTMAEXHNX Hanpamkax. OgHa MaBnoyka npoOXoanTb
wocekyHam 30 cm, a iHwa — 50 cm. dAka BiacTaHb byae
MK HAMW Yepe3 2 cekyHau?

20.."]"' {'\‘ 2C
f |, !
\__ 30cm 50cm J
?

5555 TN

681 +101 —mmJ

B irposomy MicTeuky 6ys 6aceiiH, Hanos- f
HEeHWI NIacTUKOBUMK M’a4nkamn. Y Hboro [l
3acunanm 1000 cuHIX M’4MKiB, HEPBOHUX — *
yAOBii OiNblUe, HiX CUHIX, a XOBTUX — Ha
457 OinbLue, HixX 4epBOHMX. CKiNbKM XOBTUX
M’A4KKiB 3acunannm B 6acenH?
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561 406 — (45 307 — 5678) 105 346 — 62 502 + 5640
>

(684650 - 10) [ 160 : 2 | (10 - 100/ (600 : 60)

1320:8 | (360:9 | (1300:1 | (200:10]
+465281 834524 856921
496326 528421 457801
oo o 0ood . 00000
342154 289 96532
oo OO (OO000)
154172 528710 361269

OO OO aaaenes

Cknaam i po3B’sxxn 3agady 3a gaHumMu 1abnauui.

HasBa ToBapy LliHa KinbkicTb BapTicTb
KHura ? 2
KypHan 95 rpH 3 329 rpH

BukoHan aii nncbMoBoO.
846 252 — 100 969 845 426 — 8888

429 125 + 989 198 198 + 198

Mepwe 4ncno a, a opyre — y 5 pasis Ginblie. 3Hanan
PIBHULIIO OPYroro i NepLoro yncen, akwo a = 3395.

YacoBuii npomixxok TpuanicTio 1 goba 306pa3mnmn Ha
npamin y surnaai sigpiska OM. [HWi 4acoBi NPOMIXKKK
no3Ha4ynnn nitepamun A, B, C, D, E. Aka 3 umx nitep
BiANOBIAAE 4acOBOMY MPOMIXKY TpuBanictio 12 roa?
40 roa?

1 poba

O A B M C D E
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He oG4mcntooym, po3cTaB y JaHOMY BUPasi JyXKW Tak,
o6 Aaii BUKOHYBaNMUCh Yy BKa3aHOMY MOpPsaKYy.

200 -169:13-144:12+ 15
[BO€E iXakiB, BiACTaHb MiX SKMMK CTaHOBWUMa 65 cm,
BUPYLUMAKW HA3YCTPI4 oanH ogHoMy. OguH Xak nNpoxo-

OUTb WOCEKyHaAM 6 cMm, a iHWnM — 7 cM. Hepes CKiflbKK
CeKyHp, Xaky 3yCTpPiHyTbCA?

e - 9

65 cm

Y BENMKOMY KOHTenHepi MoxHa nepeBe3tn 4250 kr 6aHa-
HiB, Yy cepeaHboMy — Ha 1620 Kr MeHLLIE, HiXX Y BEJIMKOMY,
a B manomy — Ha 800 kr MeHLle, HiX Yy cepeaHboMy.
CKinbKu Kinorpamis 6aHaHiB MOXHa NepeBe3T! B MasIOMy
KOHTENHepI?

PO3B’aX1n PIBHAHHS.
o=> X 150 = 3744 + 1256
(694420 : 70| (900 : 90 (6-80)[4-12]
1810:9 | [100:100) |3 - 15][2 450 |
(695 ] 529 kM 41 m (] 520 km 47 m 2kr007r( )2kr070r
>< 6am1cm( )6 oM 2 Mm 7T030kr()773WU
Cknaau i po3B’axu PIBHAHHA 3a MasltoH-
KOM. 6
3Hanamn 3Ha4eHHsa BUpasis. X 20
475 231 — (44 261 + 49 625) 40

849 650 — (756 212 — 6424)
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3a TpW OHi B MarasuHi npoganu a Kr kaptonJi, npu4omy
nepworo aHa — 250 kr, a apyroro — Ha 70 kr GinbLue.
Ckinbkun Kinorpamis kapTonJi npogann TpeTboro AHS?

Cknaam Bupas i po3B’sxu 3agadyy, skuio a = 710.

Yacosuin npomixok TpmanicTio 120 xBuanH 306pasnnu
Ha npamin y Burnagi Bigpizka OM. [HLWWi 4acoBi NPOMIXKN
nosHaumnu nitepamun A, B, C, D, E. $Ylka 3 uux nitep Bia-
NnoBigae 4acoBoOMy NMPoMmixky TpueanicTio 40 xB8? 3 roa?

| | I12(|)XB | | |
O A B M C D E

He obuuncnowun, po3cTtaB y AaHOMY BMPasi Ay>XKWN Tak,
OO Aii BUKOHYBaNMUCb Yy BKa3aHOMY MOPSAOKY.

24 :38-14+54 -39 - 16

J1BO€ 3aiLiB, BiocTaHb MiX AKMMM cTaHoBWUNa 12 m, no-
cTpmbanu B ogHOMY Hanpsami. lNepwmin 3aeup gonae 3a
cekyHay 2 M, a gpyrum — 4 M. Yepes CKiflbKN CEKYHL,
APYrun 3aelpb Ha3goxeHe nepLioro?

+1234 -

123 —
111 ] 12

Mepworo gHa aBTomMobiNnb nogonaB BiacTaHb 580 km,
apyroro aHa — Ha 150 km Ginblue, HiX nepworo, a Tpe-
TbOoro — Ha 120 kM MeHLLe, Hix apyroro. Ckifibkn BCbOro
KiTOMETpPIB N0A0MaB aBTOMODINb 3a TPU AHI?

9494 - (6494 - 4078) + 22
o=> 5827 + 320 : 8 - 305
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AOOAABAHHA | BIAHIMAHHA IMEHOBAHUX YUCEN

(705J( 10 - 1) [10-10]  [(1000: 1) [1000: 1000
(100 - 1) (10 - 100] (1000 : 10] (1000 : 20

PoaTtaluyin nitepu B nopsaaKy BUKOHAHHS AOiA | NpoYMTa

CNOBO.
-0 (-0 -0-0)
3Hangu 3HaYeHHsa BupasiB a + bia — b, akwo a = 85 407,
b = 6975.

[Mepes.ip, 41 NpaBuIiIbHO BUKOHANM aoaaBaHHA. Yum Bia-
PIBHAOTLCA i 3anmcun?

36 KM 256 M + 12 kM 428 m = 48 kM 684 m

n 36 KM 256 M n 36256
12 KM 428 M 12428
48 km 684 m 48684 (m)

BukoHam obymncneHHsa nmcbMOBO ABOMA cnocobamu.
456 kr 254 r + 258 kr 123 r
8564 1511353121
345 km 820 M — 112 km 590 m
4905 rpH 20 kon. + 6537 rpH 50 kon.

Maca ryckun 5 kr 720 r, maca Kypku Ha 3 Kr 123 r meHLua,
HiX Maca ryckm, a maca iHgniku Ha 4 kr 420 r GinbLua,
HiXK Maca rycku i Kypku pasom. dka maca iHOn4kmn?

3a KOXHMUM CTOSIOM A/ pob0oTM B rpynax MOXyTb pO3-

MICTUTUCS Big, ABOX OO0 M'ATU YYHIB BKJIKOYHO. Y Kiaci

31 yyeHb. 9Ky HarMeHLWwy i 9Ky HanbinbLIy KinbKiCTb
CTONIB MOXYTb 3aMHATU YYHI LLbOro Knacy?
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MNepumeTp TpuKyTHOI AingHkmn 1 km 200 M. JoBXnHa oa-
Hiei ctopoHu 480 m, a apyroi — 385 M. 3Hanan OOBXUHY
TPETbOi CTOPOHU AiNSAHKMW.

Aka i3 306paxeHnx diryp He moxe 6yTn Kybom?

3Hanay 4acTky NMCbMOBO. 1 2
126 : 3 861 :3

3a cekyHay 6axona nonae % LLNIAXY, @ oca —% LLNSAXY.
Aka koMaxa pyxaeTbCcs wemnawe?

’
5 v
(716)( +1001 , —2112 : /\m‘“‘
T N R__/
lgf)))
5

I3 30 kr 6opotuHa crneknm 250 6ynodok. Ckinbkn Takmnx
Byno4YoK MOXxHa cnekTu i3 60 kr 6opowHa?

BrkoHan 004MCNEHHA NMMCBMOBO ABOMA Crocodbamm.
945 1 325 kr — 344 T 123 Kr
628 m 25 cm + 128 M 64 cwm
9635 rpH 10 kon. — 1246 rpH 30 kon.

o> 42 kr 350 r + 36 kr 460 r

(7192000 - 3] (3000 - 3] [ 6000:3 | (8000:4

13000 - 2| 2000 - 4| | 6000 : 2 |

lNpuragan! $ki yncna Ha3nBalOTb KPYHIUMN?

3Hangu Ha LbOMY PO3BOPOTI 3aBAaHHS, HOMepaMy AKNX
€ Kpyrni yncna.
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3anumn nofaxi Yimcna y BUrMS4i CymMu Ta pisHULI Kpyr-
NI0ro ¥ 0AHOUMGPOBOro YMCes 3a 3pa3koM.

Bpasok. 4503 = 4500 + 3 4503 = 4510 - 7 |
80 006 9998 7899 949 494

PosTawyn nitepm B nopsaKy 3pOCTaHHSA YNCNOBUX 3HA-
4YeHb BEJINYMH | MPOoYUTai CNoBo.
.D. J

awSon [4KMK5M] [

4m5
5 - B
4 KM 5 MM 4|<M5M
(72315 1 — 250 kr 4 u - 12 kr
6KM—06M 8 rpH — 10 kon.

BrikoHa 0B4YMCIEHHS, CKOPUCTaBLUMCH MiOKa3Koto.

72:(100 -9 - 9-10) 81:(40+9 - 7-22)
PO3B’AXW PIBHAHHS.
x — 5840 = 7554 12 708 — x = 8225

JloBXu1Ha MOCTa, NPOKaAeHOro Yepes piyky, 2 KM 625 M,
a WwurpuvHa pivky nig moctom 1 kM 325 M. 3Hanam JOoBXu-
HY 4YaCTUHU MOCTA, LLIO NPOX0anTb Haa beperamm pidku,
a He Hap 1i pycnom.

Ha umcnosiii npamiii nosHa4nnm ymicna 10 000 i 50 000,
a 3aMiCTb M’ATK iHWKX Yncen Bkasanu nitepu A, B, C,
D, E. dka 3 ymx nitep signosinae yncny 23 4537 yuc-
ny 68 2867?

10 000 A B 50000 C D E

120



[lBa meTennkn 36mparoTbCa NPOJETITU BiACTaHb 24 M.
JKOBTUIN MeTennKk 3a CekyHay NposiTae TPETUHY LbOro

LLUNSAXY, @ OPaHXeBUN — % 4yacTuHy. Ha ckinbku GinbLue

METPIB O0N1a€ 3a CEKYHAY XOBTUN METENNK, HXX OpaH-
XEeBUN?

1
d 3
(7290 ( +1234 —123} (\« .
‘H} ZIM

BioctaHb Big cena go micta 21 kM. TpeTrHa LbOoro Lwsxy
NPOXO4ANTbL NoNeM, a pellTa — achasitTOBaHOK AOPOroko.
CKifnlbKK KINOMETPIB LWIAXY Bifg, cena oo mMicta NpoxoanTb
acdanbToBaHO OOPOrow?

PO3B’dAXW PiBHAHHS.
om> 43 230 + x = 646 465 x — 20 244 = 45 645

(732)( 60 - 20 | (800 - 100] [ 8000:2 | (8000 : 100

| 500 - 2 18000 : 8000 |

BvkoHan nopasaHHA iMEHOBAHMX YMces NUCbMOBO 3a
3pa3koM. AKLLO i3 METPIB CKIaAeTbCs LN KINoMeTp,
[o4am noro ao KinomeTpis.

3pasok. ||| 3 26KA §9 2
3 1A ol
O KA A
218 kM 365 M + 161 km 238 ™M
653 km 809 m + 171 km 370 m
725 km 100 m + 125 km 900 m
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BrikoHan o64ncneHHs i 3pobu BUCHOBOK LLOAO OTPUMa-
HUX peaynbratiB. YM BOHM HE3BUYaAMHI?

9998 + 3 12 321 + 65 456
96 461 — 82 930 52 398 + 13 034
24 563 — 12 218 53 178 + 45 587

Mama npuabana 4 pynoHu wnanep ans guta4doi KimHatn
i 9 pynoHiB — ansa BiTanbHi. CKiNnbky rpowwen 3annatuna
Mama 3a MOKYMKY, SKLLO KOXEH PYJ/IOH Linanep KOLwTy-
BaB 125 rpH?

Y kotywii 164 m kabento. Ckinbkn ogHa-

KOBUX KYCKIB MOXHa Hapi3aTu 3 LbOro
Kabeno, 9KLWOo AO0BXWMHA KOXHOro 3 HUX
cTaHoButTumMe 32 Mm? 16 Mm? 25 m?

MNopopox Yyepes okeaH Ha kopabni Tpmeana 8 ai6 15 ropa,
a nepenit nitakom — 9 roa,. Y ckinbkun pagsis GinbLue Yacy
TpmBana nogopox Ha kopabni, Hix nepenit nirakom?

PosaTaluyi nitepu B nopsaaKy 3p0OCTaHHA YNCNOBUX 3HA-
4YeHb BeJINYUH | MpoYnTai CnoBo.

A A N Yy K
2xB4c) 2ron1xB 4xB2C 35¢C 2ron 1c

O6uaBi rymku, HeszanexHo Bif, KOJbOPY, PO3TArylTb-
CA OJHAKOBO, a NAHLIIOXOK HEe PO3TAryeTbCs B3araiii.
JOBXWUHMN r'YMOK 10 PO3TArHEHHS CTAHOBUIM 2 AM 3 CM
i4 oM 6 cM BiONOBIOHO. YIKOKO CTaHe 3aranbHa OOBXMHA
FYMOK, KOJIN KOXHA 3 HUX PO3TArHETbCH Yy 2 pa3n?

)
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KoTok acdanstye BynumLo, y300BX AKOI BKa3aHO BiACTaHi
B MeTpax. Yka nitepa Ha ManioHKy BignoBigae BiacTa-
Hi 3500 mM?

¢ [F000

4600 TN

741)( +2200 _ -1 100}

AnbniHicTn nigkoptoanu sepwvHy 1 goby 6 roa 48 xs.
CKinbku 4acy B XBUIMHAX TPUBaNiO MNigKOPEHHS Bep-
LLINHN?

BukoHalt noaasaHHa 3py4HMM Criocobom.

9999 + 6708 + 1 37 959 + 662 + 41
2916 + 5580 + 84 4457 + 8120 + 543
O=> 65 742 + 91 + 258 8799 + 202 + 201
M[l Bifl 1000} [lsm 500} [l Bif 1000]
4 2 2
1. 1.
{ 2|3|,£|,800J { 8BI,EI,800J
(745 LLIo6 popmatn abo BigHATM YMcna, iHOAj AOLiNbHO
KOPUCTYBaTUCH CMOCOOOM OKPYrEHHS.
Po3rngHb 3anmcu i NOSCHU, 9K 3aCTOCOBYIOTb CMOCI6
OKPYrNEHHS.
25 385 + 1998 = 27 383 650 — 399 = 251
25 385 + 2000 = 27 385 650 — 400 = 250
27 385 — 2 = 27 383 250 + 1 = 251
O6uncnn, BUKOPUCTOBYKOYM CMOCIO OKPYITIEHHS.
4998 + 3565 148 573 — 99 998
8453 - 699 457 265 + 1997
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He obuuncnoun, po3cTas y AaHOMY BMPasi Ay>XKWN Tak,
o6 Aaii BUKOHYBaNMUCh Yy BKa3aHOMY MOpPsaKYy.

58 + 64 + 126 : 401 - 199

PosTawyn nitepu B nopsaaky crnagaHHa YMNC/I0BUX 3Ha-
4YeHb BeJINYUH | MpoYuTain CnoBo.

Ladsr | [ar8e | [ause

q ] | C ]

4kr8r 4178 4718,
225 kr 360 r (] 225 kr 036 r 6 ron () 600 xB
> < 9 km 006 M (]9 km 600 m 3ron( ) 250 xB
2271730kr()2273 1 6 ni6 ()72 ron

CapnoBe rocnogapcTBO BianpaBsuio Ha npoaax 2 T 650 kr
BULLEHb, arpycy — Ha 756 KIr MeHLUe, HiX BULLEHb, a Ma-
JIHW — CTIiNbKW, CKiNbKn arpycy. Ckinbky BCbOro Kinorpa-
MIB Srif, BignpaBmnio Ha Npoaax cagose rocnogapcTeo?

Cknagm i po3B’aXu PIBHAHHA 32 MaJItOHKOM.

1234~ =

(752] { +2345 _ —1 234}

OBuncnu, BUKOPUCTOBYIOUM CMOCIO6 OKPYrIeHHs.
45 765 + 2998 643 256 — 1999
24 725 + 3997 846 362 — 49 999

Maca cnoHa bimbo 3 1 427 kr, a maca cnoHuxm Hepi Ha
om> 328 kr meHwa. dka maca bim6o Ta Hepi pasom?
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(785)( 300: 2 | (1000 : 5]

(300 - 3] (200 - 6]

(500:4 | [900:3 ]

3Halign pisHULL NMMCbMOBO.
652 998 — 590 999

778 348 — 182 946

(500 - 2| (400 - 4]

915418 - 418 915
541 632 — 260 358

BukoHal BigHiMaHHS, NepeTBopoYM 3a HEOOXiAHOCTI
KinorpamMmm y rpamu.

3pasok. || 3

o)

AL

Z

34D

0
()

9

AL

9

428 kr 012 r—245«kr 121 r
544 xr 286 11— 345 kr 199 r

Ha cKinbkn caHTUMETPIB MOTPIBGHO CTUCHY TN HUXHE TiNo,
abn Moro OOBXWHA OOpPiBHIOBaNa OOBXWHI BEPXHbOro

Tina?

3Hanam nobyTkM NMMCLMOBO.

342 - 2

Y koTywui 110 m kabento. Ckinbkn ofHaKo-
BMX KYCKiB MOXHa Hapi3aTu 3 Lpboro kabe-
O, AKLLO JOBXWHA KOXHOro 3 HUX CTaHO-

10 c™m
g ;x
—~~ 12-x=10
12 cm

5915 + 5

Butnume 11 m? 18 m? 14 m?
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Aka i3 306paxeHnx diryp moxe 6yTn nipamigoto?

] (]

3Hanay 4acTkm NMCbMOBO.
144 : 6 126 : 9 304 :8 623 : 7

3Hanam sHa4eHHs Bupagy 606 - 10 + (750 — a) : 5, akuio
a = 530.

KoTok acdanstye BynmLO, y300BX AKOI BKa3aHO BiACTaHi
B MeTpax. fka niTepa Ha MaioHKy BianoBigae BigcTa-

Hi 5000 M?
10004 B © 9900

5800~

E@J[ +1300 , —1250

[ns BUrotoBsieHHs 4 Manux i 3 BenMK1x GOnNTiB BUKO-
puctann 620 r metany. Ckinbku rpamMmiB CTaHOBUTb Maca
BeNMKoro 6onTta, akwio maca manoro 6onta 80 r?

OGuncnm NcbMOBO. Hm He3BuYalHi pesynstaty 00-

YUNCNEHbL?

43 158 + 54 373 64 783 — 51 204

98 165 — 73 485 34 125 + 50 495
Oms> 32 339 + 7665 67 803 — 27 399

(768150 - 10| (1600:100] (8000 - 10 (500 - 100 |

45 - 4 110 000 : 10 000 |
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O6uumcnn Bupasu i3 He3BUYaNHNUMU 3HAYEHHAMMU.

417 + 138 743 - 608
957 - 513 65 347 - 62 014
2786 + 2769 3816 + 751

Po3cTtaB oyxku Tak, Wwob Aji BUKOHYBaMCh y BKa3aHoOMY
nopsaky. 3Hanan 3Ha4yeHHs BUPasiB.

45+99:44-11 350:2+3 180+75-15:3

AHppin i AniHa 36upatoTbCa nogonatu BiactaHb 18 gm.
AHOPIN 32 CekyHAOy MPOXOaAuUTb TPETUHY LbOro LUSSXY,

a AniHa — % 4aCTMHY. Ha cKinbkn Oinblue geuumeTpiB
NpoOXoanTb 3a cekyHay AHOpin, HixX AniHa?
1
xS

%b’ ~ —~
1
6

18 om

Ha manioHKy 300paxeHO aBa noAibHi NpsMOKYTHUKW.
JOBXWHWN CTOPIH NpsAMOKYTHMKA ABCD — 2 am i 16 gm.
Bigomo, o wmnpuHa npsaMmokyTHmka AMOP 4 cm. S3Hanon
NOro OOBXUHY.

B C

M (@)
y\ ____J= D

Y kotywui 500 m kabemo. Ckinbkn ogHa-
KOBMX KYCKIB MOXHa Hapi3aTu 3 UubOro Ka-
6esto, AKLWO OOBXMHA KOXHOM0 3 HMX CTa-

HOBUTUME 64 M? 125 M? 45 m?
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[Boundpose 4mMcno NOMHOXUAN Ha asoundpose. 7Aky
HaMBINbLY KINbKICTb UMOP MOoXe MaTn O06YyTOK?

Yn 3MiHUTBCA BiOCTaHb, Ha AKY MOTPIOHO PO3TArHYTU
BEPXHE Tifo, 9KLo A0 060X Tin gogatn 6pycku 3aBOoB-

XK 5 cm?
10 cm X 10 c™m X
Vs —~\ A\ - ﬁf_kﬁ
5cm
§¥ v W
12 cm 12 cm
10+ x=12 5+10+x=5+ 12

Y300BX aBTOO0POrM Big, CTONWMLUi KpaiHM OO 1i Kopao-
Hy BKa3aHO BigCTaHi B KilomeTpax. Hasswu nitepu, wo
NO3HA4YalTb HA MaJIlOHKY 4YMcna, PisHULED akmx byae
yncno 2000.

3000 4000]
Eﬂ)[ 1250 —125} il P »

500 =

OB4mcAn NMCbMOBO.
998 995 + 7 400 000 - 5

189 999 + 4 160 000 - 3

MLk TypucTn WoaHa oonatTb 35 KM, a Ha Besiocure-
nax — 88 kM. Ha ckinbku 6inbLue KinomMeTpiB NogonarTb
TYPUCTM 3a TXXAEHb, AKLWO OyayTh ixaTn Ha Benocune-
nax, a He UTK NiwkKn?

OBuncnn BMpasn i3 He3BUYANHMMUN 3HAYEHHSAMN.

7835 + 7916 90 334 - 10 326
27 899 — 14 320 53 694 + 361 569
©=> 338 627 + 341 952 559 637 — 154 030

128



WBUAKICTb. YAC. BIACTAHDb

(781)(20 - 20/ (30 - 30] (800 : 400 [ 900 : 30 |
(20 - 50] (10 - 10) 600 : 6

BepTtonit nponeti 200 KM 3a 2 rogyHW, WOrogmMHn ao-
Nnaroyn OHaAKOBY BiacTaHb. CKiNbKK KiIOMETPIB NposiTas
BEPTONIT 3a rOAUHY?

5 2 :w:,/—\;.
s

20(\)f|<|v|

Po3B’s3aHHs
200 : 2 = 100 (km)
Bignosiaek: 3a rognny BeptoniT nponitas 100 km.

LenakicTb Nokasye, gky BiACTaHb 0J1AE PYXOMUIA
00’€eKT 3a OAMHNLLIO Yacy (FOAMHY, XBUINHY, CEKYHAY).

Y HawoMmy BMnaaky wenakicte Beptonbota 100 km/roa,.
Lle o3Hayae, WO KOXHOI rogviHu BEPTONIT AOO0sa€E Bia-
ctaHb 100 km.

LLIo6 3HanTh wBuakKicTb, Tpeba BiAcTaHb NOAINUTH
Ha yac. Y matemMaTtuLi 3anexHiCTb MiX LUBUAKICTIO V,
BiICTAHHIO § | YaCcOM ¢ BUpaxatTb GOPMYJIOH0:

y=S:t.

Pasnvk nponos3 10 cm 3a 5 XxBUAVH. 3HaNAM LWBNOKICTb
paBsivka B CaHTUMETpPax 3a XBUJINHY.

_?, 5 xB

10 cm
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CknagiTtb i po3B’AXiTb 3a4adi 3a AaHUMK TabnuLj.

an,

Pyxomunn LLiBnaKicTb Yac BiaoctaHb
00’eKT % ! S
[Miwoxing, ? 4 rop, 20 Km
Moi3n, ? 3 roa 210 km

JliTak ? 4 rop, 840 Km

O64MCNM NMUCBMOBO 3 NEPEBIPKOIO.
457 152 + 192 121

257 624 + 98 765

869 405 — 50 106
886 054 — 769 152

PoaTtaluyin nitepu B nopsaakKy 3p0OCTaHHA YNCIOBUX 3HaA-

4YeHb BeJINYMH | MpoYuTai CnoBo.

|

poc| |
8rong9c

fox
8 nio 9 xB

s ron9s
8 rog 9 xB

A

K
8ui69ron] { 8xB9cC }

sanoc |
8 ni6b 9c

Macy 5 Kkr Ha 4yMcnoBi NpsaMin 300pa3unu y BUrNai
Biapizka OM. |HLLi BENMYMHM Macy NO3HAYMNN NliTepamu
A, B, C, D, E. flka 3 unx nitep Bignosigae maci 4000 r?
6800 r?

5I|<r

0

A B M

C D

E

BoBk nogonas BiactaHb 112 M 3a 7 cekyHa, a nucmusg —
3a 8 cekyHa. LLBumakicTb sikoi TBapuHM BGyna OiNbLIOKO

| Ha CKiJIbkM METPIB 3a cekyHay?

.
”9 NNV

‘.“Uuuwuuu'
\_ 8 ¢
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O6unMcam NMCbLMOBO 3 MEPEBIPKOIO.
865 305 — 45 601 900 702 — 698 123

154 232 + 102 109 815993 + 81 593

BiocTtaHb Mix gBoma nyHktamu 400 m. Xnonymk npooir
L0 BiACTaHb Tyau i Ha3apg 3a 4 xB. |13 9KOK LWBUAKICTIO
O=>  Bir XJ0MN4YNK?

@j[ 16T4,_,|.2} [15Kr200r-4] [28rpH60|<or|.:4]
(2m33cm - 3] (45K 300T: 3]

Jlitak netiB 3i wenakictio 300 km/roa. 7Ky BiACTaHb BiH
nponetis 3a 3 roanHn?

300 km/ron 3 rog
e N
~— _

N

?

Po3B’a93aHHs
300 - 3 =900 (km)
Bignosiak: 3a 3 rognHun nitak nponetis 900 km.

LLIo6 3HanTK BiacTaHb, Tpeba WBUOKICTb
MOMHOXWUTU Ha 4ac:

S=Vv- 1

LLBnakicTe paketn 8 km/c. Ckinbku KinoMeTpiB BOHa
nponetutb 3a 10 c?

A ELLUA 10 c
?
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CknagiTtb i po3B’AXiTb 3a4adi 3a AaHUMK TabnuLj.

o Pyxomuii LLBnaxicTb Yac BinctaHb
006’eKT y ! S
Beptonit 210 km/rop, 4 rop, ?
AxTa 21 km/rop, 8 rop, ?
Monep, 43 km/rop, 3 rog, ?

[Bi 0aHaKOBI KONIT irpaLLKoBOi 3ani3HuLL 3’eAHanu B OOHY.
Y 3MiHMNOCA PO3B’A3aHHS BiAMNOBIAHMX PIBHAHL? HoMy?

OOrpyHTYyI.
X 5 M
' 1 . - x+5=8
8 E,M
X 5 M

8\,1,J,M
856 924 — 651 125 367 116 + 12 564
150 321 + 69 869 57 932 — 50 793
3Hanan 3Ha4yeHHs BMPasis, SKi MatOTb 3MICT.
8kr125r—-860r 971325 kr — 5 km 260 m
7kr25r—-583r 6T375kr -2,

91 25 kr = 6 rpH 50 kon. 8kr540r—6krir

MNosiTpsaHa kyna nponetina 12 km 3a 3 roaMHn. 3 49KOI0
LUBUAKICTIO pyxanacsa kyna?
?

_ 3I'O,£I,
, N N Y
(8000 (2000 , —1004 @ =
1000 s . -
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KiHb OiXuTb 3i LLBMAKICTIO 15 KM/rof, a noi3a, pyxaeTbcs
y 6 pagiB weunaLe. CKifbky KiOMeTpiB nogonae noiag,
3a niB rognHm (30 xB)?

9KM_250M 4T2L|._1T7|_||
@=> 4 m-37cMm 8 kr 100 r -3 kr 600 r
(803) (425 - 2] 240 - 3] (369:3 | [486:2

351 + 2 1212 : 2

ABTOMOGINL npoixas 210 KM, pyxaruucb 3i LUBUAKICTIO
70 km/roga. Ckinbkn rognH 6yB y oopo3i aBToMO6iNb?

70 km/rop,

216KM

Po3B’s13aHHS
210 : 70 = 3 (ron)
Bianosigb: aBTOMOOINbL OyB y AOPO3i 3 roanHMN.

LLlo6 3HanTn yac pyxy, Tpebda BiacTaHb
MoAiNTN Ha WBUAKICTD:
r=s:v

Ekckasartop pve kaHan 3i LWBNAOKICTIO 6 M/rof,. 3a CKiflbku
FOOMH LIer eKckaBaToOp BUPUE KaHan 3aBOoBXKN 120 m?

CknagiTtb i po3B’aAXiTb 3a4adi 3a gaHUMU Tabnauui.

Pyxomunn LLIBnAKiCTb Yac BigctaHb
00’eKT y t S
[MipBOAHMN o
4OREH 35 km/rop, : 210 km
MNosiTpsaHa kyna | 18 km/rog, ? 36 KM
MoTouunkn 70 km/rog, ? 350 Km
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PogaTtaluyin nitepu B nopsaaKy BUKOHAHHSA AiA | NpoYmTan
CJ10BO.

©®oO® e 0O
Q-0-0:0-0-0+0:0)

3Hanan 3Ha4yeHHs BMpPasiB, AKi MaloTb 3MICT.

710025 xB—-6M4 am 8xe6c—-7xB1cC
OKM 1 MM -7 KM 1 MM 81-56 1L
8mM6Cc™M—4 am 9 rog — 6 rop,

Cknagu i po3B’aXu PiIBHAHHA 3a MasltoH-
KOM.

X 13

Macy 7 T Ha Y1CnOoBI NPSAMI 306pasnnu >Nl
y Burnaai Bigpiska OM. IHWI BENMYMHU
Macu no3Havunnm nitepamn A, B, C, D, E. Aka 3 umnx nitep
Bignosigae maci 90 u? 3000 kr?

7T
o A B M C D E

fxTa pyxanacs 4 roonHu 3i WBMAKICTIO 6 KM/roA. Ckinbku
KifloMmeTpiB nponanena sxra?

E 6 Km/rog, 4 rop
E&J{ +500 —50} '

- i
5000 /\ ?
541 158 + 430 231 — 45 762 328 154 + 20 891
97 812 — 7586 — 57 862 654 654 — 97 659

MowToBuiA niTak 3a 4 roavHn nponetis 1800 km. 3a
CKiJIbKM rOOVH nogofiae U BigCTaHb MacaXmpCbKui
@=> pniTak, WBMAKICTb Akoro Ha 150 km/rop, 6inbwa?
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(815)(540:2 | [ 78:3 | (28-2)[70-2]

(420:10| [ 96:4 | (38 -10) [ 60 - 5 |
(816 ] Bukonan gii.
2M—1cwm 1m:20m 31764:4
2M—4 am 1mM:2cm 25 17500«kr:5
2 KM — 80 m KM :2M 16 kr320r: 4
(817 ] PO3B’aXu piBHAHHS.
(350 + 460) : x =90 Xx:(899 —789) =4

Tennoxin 3a 3 rog nponame 60 KM, a Katep 3a Uen 4yac
nogonas 45 kM. Ha cKinbku KifloMeTpiB 3a rognHy LLIBU/I-
KiCTb Tennoxoaa Oinblua, HiX LWBMAKICTb Katepa?

HOBXWHM [BOX Tifl MOXHa 3PIBHATU, AKLWO OAHE
i3 HUX CTUCHYTM abo iHWe pPo3TArHyTU. Yn OyayTb oa-

HaKOBMMW JOBXWUHA PO3TArHEHHS (X) Ta JOBXWHA CTUC-

KaHHS ())?

14 cm X 14 cm
§f T 14+x=20 §f SO0 Y
e 20-y=14 X

20 c™m 20 c™m

Ha koXHOMy kKopabnuky BKasaHO BiACTaHb Bifg, HbOrO
no 6epera y geummetpax. [le Ha MantoHKy MOTPIOHO
300pa3nTu LWe o0auiH Kopabnuk, abwv BiaCTaHb Bif, HbOrO
no 6epera 6yna 16 gm?
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O64ymcnn NMCbMOBO.
457 - 2 625 - 3 314 - 6 569 - 8

Y300BX aBTOAOPOrK Big, CTONULI KpaiHW 00 ii Kopoo-
Hy BKa3aHO BiACTaHi B KilomeTpax. Hasswu nitepu, wo
No3Ha4yaloTb HA MalOHKY 4YMCna, Pi3HULEID AKuUX Oyae
yncno 600.

E&J{ +105 —110}

3000 4000
A B C
N

725 ~ =

OBuncnu, BUKOPUCTOBYIOUM CMOCIO6 OKPYrIeHHs.
5698 + 10 580 160 872 — 99 998
3089 — 499 256 263 + 3997

I1Ba KOHTUHEHTW BIOOANAIOTLCA OOWH Bif, OOHOrO 3i
wemakicTio 10 cm/pik. 3a CKiflbkn POKiB BOHW BigaansaTb-

@=> CH OOWH Big OOHOrO Ha OAUH MeTpP?

(826)( 600 - 2 | (80000:4 | (5000 - 4] [ 455 -2 |
690 - 5 | 53798:53798 |

[Momipkyr! fAka 3 umx WBMAKOCTEN Binblia: 2 M/C 4n
2 KM/C?

OpovH niwoxig, 6yB y AOPO3i 2 roayHn, a apyrum — 3 rogu-
HW. AKKI NiLoxia nogonas OinbLUy BiACTaHb | HA CKINbKK
KiloMeTpiB OinbLuy, AKLLO LWBMAKICTb NEPLUOro niloxoaa
5 KMm/roa, a WwWBuAaKicTb apyroro — 3 km/ron?

O64ncnm BMpasm i3 He3BMYANHUMWN 3HAYEHHAMMU.

983 645 — 226 070 805 156 — 168 793
505 338 + 90 621 334 561 + 617 390
541 508 — 418 385 369 510 + 384 243
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O06uaBi rymMKu, He3anexHo Bif, KONbOpy, PO3TArylTb-
CS OIHAKOBO, a NaHUIOXOK He PO3TAryeTbCHd B3ararii.
LHOBXNUHN PO3TArHEHUX r'yMOK 4 oM 2 cM | 8 oM 4 CcMm
BiANOBIAHO. KOO Byae 3arasbHa AOBXMHA FYMOK, KON
KOXHa 3 HUX CKOPOTUTbCA Yy 3 pa3n?

b

Ky6 Bupiwmnnm obropHytn nanepom. CKinbkn rpaHemn
Ky6a BAACTbCS 0BropHYTH, AKLLO CMY>XKY Nanepy MoXHa
3rvHaTu nuwe OoTu, NOKN BOHA He NepeTHe cama cebe?

O64YMcAn NMCbMOBO.
128 : 4 171:9 425 : 5 318 : 6

Y300BX aBTOOOPOrY Big, CTONMUI KpaiHM OO 11 Kopoo-
Hy BKas3aHO BiACTaHi B KilomeTpax. Hasswu nitepu, wo
NO3HAYalTb HA MAaOHKY Yncna, PISHULEKD 9Kux oyae

ymcno 1000.
3000 A B 4000/
(834])( +205 150
805 TN

3anuwm nofaxi yncna y BUrNsSAi CymMu Ta pisHuLi Kpyr-
NI0ro v oaHOUMGPOBOro Yncern.

64 357 999 998 4003 150 009

PakeTta nponetina 48 kv 3a 6 cekyHA. fAka LWBMUAKICTb
o=> PaKeTn y KiflomeTpax 3a cekyHay?
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(837)(720:8 ) (240 - 3]  [1200:10] [2400: 100

(6-18 ][5 14 | 78:3 | [ 64:4 |
Ha3sn yncna, siki nOTPiGHO BNMcaTh y NOPOXHI KNITUHKM
Tabnumui.
a 5 6 7 8 9 10
2 -a+1
328 154 + 20 891 541 158 + 430 231 - 45 762
654 654 — 97 659 97 812 — 7586 — 57 862

ABTO6YC npoixaB 180 km 3i weuakicTio 60 km/roa. Ckinb-
K1 roanH 0yB y A0pO3i aBTOOYC?

60 km/ron,

= Y —

]
~__ v

180 km

NMonnaBeub KyOiYHOT GOPMU 3aHYPUNN Y BOLY, VA
aK 306PaXEHO Ha MasoHKY. 9Ky 3 umx diryp -'

OKpecnnTb Ha HbOMy BoAa? ‘ﬂ

1] 2 |(38) /A

Ha koxHOMy KopabnvKy BkasaHO BiACTaHb Bif, HbOIO
no Gepera y geuumertpax. [le Ha MasioHKy MOTPIOHO
3006pa3uTu Wwe o0anH Kopabnuk, abu BigCTaHb Big, HBOrO
no 6epera 6yna 21 am?

A A
NV N2/
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Po3B’axu piBHAHHA. [TOpiBHAK PO3B’A3KN Ta 3p06K BK-

CHOBOK.

14 cwm X 14 cm 14 cm X X
§: - —r— §ﬁ N jlﬁ N Y
[>T < <<

20 c™m 20 cm 20 cm

14 + x =20 14+14+x+x=20+ 20

3Hanay 4yacTkM NMCbMOBO.
936 : 9 732 : 6 968 : 8 867 : 3

Y300BX aBTOAOPOrn Big, CTOMULi KpaiHn 00 1i Kopao-
Hy BKa3aHO BigCTaHi B KiflomeTpax. Hasswu nitepu, wo
Nno3HayaloTb Ha MasoHKY YMcna, Pi3HULEID Kux byae
yncno 10 000.

p [1000]  [6000),

A
(846 ) 3 - g
[35315/'\120J

856 924 - 651 125 367 116 + 12 564
150 321 + 69 869 579 320 — 50 793

PaBnuk nogonas BigctaHb 10 cM 2 MM 3i WWBUAKICTIO
om> 3 MM/XB. CKiNlbkKY XBUAVH NOB3 PaB/K?

(849) (g18 - 100| | 8888:4 | [(5000:100) [ 6005:5 |
110980 : 10 | (5731 :5731

3a 3 rof, aBToMOo0binb npoixas 240 KM, a MOTOLMKIT LtO
BiACTaHb noaonas 3a 4 roa. Ha ckinbku KinomeTpiB 3a
rOAMHY LIBMAOKICTb aBTOMOOINSA OinbLua, HiX WBUAKICTb
MOTOUMKNIA?
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3Hanam pobyTkn NMCbMOBO.
206 - 4 813 - 3

168 - 4 922 - 7

KOBMX KYCKIB MOXHa Hapi3ath 3 uUbOro

Y koTywuj 600 m kabento. Ckinbkn ogHa-

Kabenio, 9KLWO OOBXMHA KOXHOro 3 HUX
cTaHoBUTUME 78 M? 220 mM? 22 M?

To6i BXe BiOMO, L0 iCHYIOTb Y1cna, Ginblui 3a MinbIAoH.
YaBu, WO A0 BOCbLMULMGDPOBOro 4ymcnia aogann BoCh-
MuundpoBe. Aky HanbinbLLY KifbKICTb LMGP MOXe MaTu

cyma umx yucen?

Y1 3MIHWUTBCA BiACTaHb, Ha Ky NOTPIOHO CTUCHYTU HUXHE
TiNno, 9KLWO JOBXUHM 000X TiNn 3MEHLWUTM Ha 8 cM?

14 cm

~
>

g

20 oM
20-x=14

MNonnaeeub UMNIHOPUYHOT GOPMIU 3aHYPUNU
y BO4y Tak, K NoKa3aHO Ha MaJlloHKY. AKy
3 umnx ¢iryp oKpecnmtb Ha HbOMy BOOA?

2

O64ncam NMMCbLMOBO.
329 - 5 735:5

14 cm
§i8cm—> ﬂr_)fﬁ
<—80M—>><><>§>
20 cMm
20-8-x=14 -8

ol

438 - 6 819:9

OBumncnn BUPa3n i3 HE3BUHANHMMUN 3HAYEHHAMU.

34 681 — 338
91 072 — 26 426
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MapocTok 6ambyka pocTe 3i lwsnakicTio 40 cm/noby. Ha
oms> CKiJIbKM CaHTUMETPIB BiH BMPOCTE 3a TUXOEHL?

(859 ) [ 1 gin 640 } [l BIL 1200} [l BIL, 1000}
4 3 4
1 1 4
[2 Big, 20 OOO} [ 5 Big, 900 }

[MpoynTam NOFCHEHHS NPO FEOMETPUYHI Tina N NAOCKI
reoMeTpPUYdHI dirypu.
Ha nemMoHcTpauinHoOMy CTOJI CTOSATb NPEAMETW: LMITIHAP,
Ky, Kysnsi, KOHyc, napaneneninesd, nipamiga. Yce ue —
reoMeTpuyHi Tina. Ha manioHKy Humx4e 300paxeHo
Kpyr, NPsSIMOKYTHWK, KBaapar, TPONKYTHUK. Lle — niaocKi
reomeTpuyHi ¢irypu. 3Hanam ui irypm Ha noBepxHi
reoMeTpPUYHUX TiN. Y € X044 ogHe reoMeTpuyHe Tino,
Ha MOBEPXHIi AKOro MOXHa 3HANTKN BCi 3006pakeHi NAOCKi
Qirypn? HEMOXNMBO 3HANTM XOAHOI 3 umx iryp?

i -y |
o == B A

BrikoHan 064MCneHHs, CKOPUCTaBLUMCH MNiAKa3Kolo.

(5-8+45):(4+9 - 9) (48:8+42): (10-72:8)

3HanaM 3Ha4yeHHd BMpPasiB, AKi MaloTb 3MICT.

5¢cmM 9 MM — 8 Mm 6cm— 6 am
5154 «kr-6u 7kr320r—-540c
3rog 10 xB — 6 xB 8x6Cc—1ron
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CknagiTtb i po3B’AXiTb 3a4adi 3a AaHUMK TabnuLj.

an

Pyxomunn LLiBnaKicTb Yac BiaoctaHb
00’exT 1% t S
Bi”l':;“ﬁf”a 40 cm/c 2 |1m20cm
chT?A?;quMM 20 m/c 2C ?
Yok ? 2¢ 60 M

3a CxeMOoI0 Ta PO3B’A3aHHAM CKnaan 3ajady Ha 3Haxo-

MNonnaseub KyOiYHOI pOpMU 3aHypPUIn
y BOLY, 9K MOKa3aHO Ha MaslloHKy. Aky

3 umnx ¢iryp oKpecnmtb Ha HbOMy BOOA?

J>XEHHS! LUBMAOKOCTI ab0 Yacy pyxy. Y1 MOXIMBO 3a LMK
JaHVMW CKNIacTW 3a4ady Ha 3HaxoO)KeHHs BiacTaHi?

&

)

16 : 4

2

BukoHan aineHHs nncbMOBO.
736 : 8

728 : 4

(867195 CM 6 MM + 8 CM 3 MM

571320 kr + 6 T 420 kr

=4

906 : 6

PN

< 4
v

623 : 7

9km 560 M + 5 km 320 m
8M6 oM+ 5M3om

OkeaHcbkuit nanHep 3a 40 rog nogonas 2000 kM. Aka

LUBWAOKICTb NanHepa?
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MATEMATHURA

ITinpyuynuk nsa 4 kaacy
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Yacruua 1
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